



Část 1_Lekce 1-10_zvukové stopy

©audioacademyeu, 2024

Tomas Dvoracek, Begona Ferreira, Pedro García-Guiarro, Alena Sasínová

Milí přátelé,

před sebou máte skripta k poslechovému kurzu Španělština pro začátečníky A1_A2. Kurz je určen pro úplné i falešné začátečníky, takže pokud jste se španělsky učili před nějakou dobou a chcete si základy důkladně zopakovat, je určen právě pro vás.

Kurz je založen na kontextovém učení, to znamená, že se nebudete učit jen slovíčka, ale i věty, ve kterých můžete daná slovíčka použít. V tomto kurzu najdete celkem 2 500 slovíček a procvičovacích vět.

Kurs obsahuje také úvodní část, pomocí které se si můžete osvojit základy výslovnosti ve španělštině a naučit se výslovnost na vybraných základních slovíčkách.

Jednotlivé lekce jsou rozděleny podle témat, přičemž každé obsahuje jiný počet slovíček a vět. Úroveň A1,A2 je začátečnická, nejvíce prostoru je proto věnováno tématům jako základ, cestování, volný čas, rodina, jejichž slovní zásoba a ustálené obraty vám pomohou se základně domluvit na cestách a všeobecně při komunikaci se španělsky mluvícími lidmi.

Jak s kurzem nejlépe pracovat? Zvolte si lekci, kterou chcete začít. Každá lekce obsahuje šest stop. Nejprve se u každé lekce seznámte se samotnými slovíčky (stopa 1 a 2). Dále máte k dispozici slovíčko následované příkladovou větou, opět v obou variantách překladu (stopa 3 a 4). Poté přecházíte na celé věty (stopa 5 a 6). Jakmile budete zvládat překládat věty z španělštiny do češtiny (lekce 6) v časové pauze před českým překladem, tak jste vyhráli. Samotná slovíčka Vám pomohou při pochopení smyslu, ale pomocí osvojených celých vět budete komunikovat mnohem lépe.

U každého bloku platí, že jakmile zvládnete poslech z španělštiny do češtiny (lekce 1, 3, 5 – cvičení poslouchejte) přecházíte na překlad z češtiny do španělštiny (lekce 2,4,6 – cvičení přeložte).

V rámci jedné lekce nemusíte pracovat se všemi stopami, můžete se více věnovat takovému poslechu, který vám nejvíce vyhovuje. Doporučuji ale poslechnout si všechny stopy dané lekce minimálně jednou.

Díky těmto skriptům, které jste si stáhli a právě čtete, budou vaše aktivity s kurzem mnohem efektivnější. Ve skriptech totiž najdete návod k učení spolu s užitečnými tipy, jak výuku zefektivnit, výukový plán, do něž si můžete zaznamenávat své pokroky, seznam stop k poslechu (kdybyste náhodou něčemu nerozuměli), ale i oboustranné kartičky, díky nimž se můžete učit a opakovat i tehdy, když právě nemůžete poslouchat. Pro ty, kteří se rádi zkouší, je v každé lekci připraven překladový test s klíčem obsahujícím správné odpovědi. Hlasy, které uslyšíte, Pedrovi García Guiarro, Begoni García Ferreira a Aleně Sasínové.

Za celý tým vydavatelství Audioacademy věřím, že poslech vět a slovíček v tomto kurzu pomůže vašim schopnostem pasivně porozumět i aktivně komunikovat v španělštině. Pokud se chcete na něco zeptat nebo máte nějaký námět na zlepšení či zpětnou vazbu, kontaktujte mne prosím na email tomas@audioacademy.eu. Mějte krásné dny a držím palce při výuce.

Tomáš

Jak pracovat s tímto kurzem

Při zakoupení kurzu si zřídíte na stránce audioacademyeu.eu účet, na kterém se Vám po zakoupení kurzu objeví jeho zvukové stopy v mp3. Ty si stáhněte do mobilu nebo jiného zařízení, kde je budete moci poslouchat. Skripta ke kurzům si stáhněte na stránce www.audioacademyeu.eu v sekci Skripta ke stažení

- 1) Zvolte si lekci, kterou chcete zvládnout – možná vám přijede za pár dní návštěva a chcete říci ze zdvořilosti pár frází. Tak začnete spíše pozdravy než cestováním.
- 2) Nastříhejte si oboustranné kartičky a rozdělte si je na slovíčka a věty – na jednu hromádku dejte slovíčka a na druhou věty.
- 3) Poslechněte si několikrát stopu 1 a stopu 2, poté si procházejte kartičky se slovíčky tak dlouho, dokud nebudete slovíčka ovládat. Pokud jste úplní začátečníci, tak si stopu 1 a 2 poslechněte s textem ze skript, a na kartičky si napište výslovnost. Poslouchejte 1x až 2 x denně a dvakrát denně si procvičte slovíčka na kartičkách.
- 4) Poslechněte si několikrát stopu 1 a stopu 2, poté si procházejte kartičky se slovíčky tak dlouho, dokud nebudete slovíčka ovládat. Pokud jste úplní začátečníci, tak si stopu 1 a 2 poslechněte s textem ze skript, a na kartičky si napište výslovnost. Poslouchejte 1x až 2 x denně a dvakrát denně si procvičte slovíčka na kartičkách.
- 5) Nejvíce času věnujete samotným větám. Věty procvičujte i na kartičkách. Rozumíte španělské větě dříve, než zazní český překlad? Přeložíte českou větu do španělštiny dříve, než zazní francouzský překlad? Pokud si na tyto otázky odpovíte ano, tak vám blahopřeji a máte otevřenou cestu k další lekci
- 6) Dokončení každého cvičení a lekce si zapisujte do výukového plánu. Kdy jste danou lekci zvládli? Tehdy, když přeložíte věty ze stopy 6 z španělštiny do češtiny, pokud možno bez nutnosti dlouho přemýšlet.
- 7) Nezapomínejme, že opakování je matka moudrosti. Proto si například jednou měsíčně zopakujte již naučené lekce buď na kartičkách, nebo formou opětovného poslechu. Nejlepší ale bude, pokud slovíčka a věty využijete při přímé komunikaci, ať už písemně, nebo nejlépe ústně. To si je potom zapamatujete nejlépe!

Jak pracovat co nejefektivněji s oboustrannými kartičkami

- Podle úrovně pokročilosti i podle aktuálních časových možností si vyberte počet slovíček (karet), které se v daný den chcete naučit. Min. 5, max 20. Dejme tomu, že zvolíte počet 10.
- Srovnajte kartičky tak, abyste nejprve překládali z španělštiny do češtiny. U každé kartičky si přečtete francouzské slovíčko a vzpomínejte na jeho český překlad. Podařilo se? Pokud ano, dejte tyto kartičky na jednu stranu. Ty, u nichž jste si nevzpomněli, dejte na druhou stranu. Jakmile projedete všech 10, nechte kartičky na dvou hromádkách.
- Po nějaké době (dvou třech hodinách) postup opakujte, ale s těmi, které jste předtím neznali. Ty, které si vzpomenete, přesuňte mezi ty, které jste znali už předtím. Uvidíte, že se vám bude zvyšovat hromádka těch kartiček, které umíte.
- Poté si ke slovíčkům přidejte věty a celý postup opakujte.
- Před spaním si projedte celou denní dávku kartiček ještě jednou. To je velmi důležité – ve spánku totiž mozek lépe ukládá. Ráno budete překvapeni, že to, co jste si nemohli večer zapamatovat, vám najednou půjde.
- Další den si ke kartičkám z předchozího dne přidejte deset dalších a postupujte stejně. Tím je zajištěno neustálé opakování i slovíček probraných v minulých dnech.

© audioacademyeu.eu, 2024. Všechna práva vyhrazena. Žádná část těchto skript nesmí být kopírována nebo rozmnožován, částečně nebo v celku, bez písemného souhlasu vydavatele, a nesmí být využita jinak než k vlastní potřebě oprávněného uživatele.

Jak zlepšovat své znalosti v Audioacademy interactive

Od konce roku 2024 máte ke svému kurzu zdarma k dispozici výukové prostředí Audioacademy interactive. Výrazně rozšiřuje možnosti vaší práce s kurzem, protože nyní máte kurz k dispozici v on-line prostředí se všemi výhodami, které toto prostředí nabízí. Dostanete se do něj přes svůj účet, který jste si vytvořili při nákupu kurzu na Audioacademyeu. Pokud používáte kurz zakoupený u partnerů nebo jej posloucháte přes streamovací platformy (např. Spotify), stačí se zaregistrovat.

Klikněte na váš konkrétní kurz a uvidíte následující procvičovací moduly:

V modulu **PLAYER** si můžete nastavit poslech na míru podle svých potřeb.

V modulu **MEMORIZER** procvičujete slovíčka a věty pomocí funkce Vím/Nevím. Slovíčka a věty, které neznáte, se vám shromažďují v sekci CHYBY, díky které se na ně pak můžete více zaměřit.

V modulu **PEXESO** se můžete s novými slovíčky seznamovat formou známé hry.

V modulu **MY POCKET** naleznete ta slovíčka napříč celým kurzem, která bylo pro vás obtížnější se naučit. Také si v něm můžete tvořit vlastní MP3 a tiskové výstupy.

Podrobný videonávod, jak co nejlépe využívat prostředí Audioacademy interactive naleznete zde:

<https://www.youtube.com/watch?v=-Hg4VQAYKeo&t=13s>

Výukový plán

Španělština - slovní zásoba A1_A2_část 01								
	Začátek/Datum	Slovička - Poslouchajte	Slovička - Přeložte	Slovička a věty - poslouchajte!	Slovička a věty - přeložte	Procvičovací věty - poslouchajte!	Procvičovací věty - Přeložte!	Konec/Datum
Lekce 001 bydlení								
Lekce 002 cestování								
Lekce 003 čas								
Lekce 004 číslowky								
Lekce 005 hotel, restaurace								
Lekce 006_jídlo								
Lekce 007 komunikace 1								
Lekce 008 komunikace2								
Lekce 009 město								
Lekce 010 nakupování								

Obsah

Milí přátelé,	2
Jak pracovat s tímto kurzem	3
Jak pracovat co neefektivněji s oboustrannými kartičkami	4
Jak zlepšovat své znalosti v Audioacademy interactive	5
Výukový plán	6
Úvodní lekce – výslovnost ve španělštině – vysvětlení	10
Úvodní lekce_výslovnost ve španělštině_poslouchejte!	15
Úvodní lekce_výslovnost ve španělštině_přeložte!	17
Výslovnost ve španělštině_oboustranné karty	20
Lekce 001 bydlení_slovní zásoba_poslouchejte!	30
Lekce 001 bydlení_slovní zásoba_přeložte!	31
Lekce 001 bydlení_slovní zásoba a věty_poslouchejte!	32
Lekce 001 bydlení_slovní zásoba a věty_přeložte!	35
Lekce 001 bydlení_procvičovací věty_poslouchejte!	38
Lekce 001 bydlení_procvičovací věty_přeložte!	40
Lekce 002 cestování_slovní zásoba_poslouchejte!	41
Lekce 002 cestování_slovní zásoba_přeložte!	43
Lekce 002 cestování_slovní zásoba a věty_poslouchejte!	45
Lekce 002 cestování_slovní zásoba a věty_přeložte!	49
Lekce 002 cestování_procvičovací věty_poslouchejte!	53
Lekce 002 cestování_procvičovací věty_přeložte!	56
Lekce 003 čas_slovní zásoba_poslouchejte!	58
Lekce 003 čas_slovní zásoba_přeložte!	58
Lekce 003 čas_slovní zásoba a věty_poslouchejte!	59
Lekce 003 čas_slovní zásoba a věty_přeložte!	61
Lekce 003 čas_procvičovací věty_poslouchejte!	63
Lekce 003 čas_procvičovací věty_přeložte!	64
Lekce 004 číslovky_slovní zásoba_poslouchejte!	64
Lekce 004 číslovky_slovní zásoba_přeložte!	68
Lekce 004 číslovky slovní zásoba a věty_poslouchejte!	72
Lekce 004 číslovky slovní zásoba a věty_přeložte!	80

Lekce 004 číslivky_procvičovací věty_poslouchejte!	87
Lekce 004 číslivky_procvičovací věty_přeložte!	91
Lekce 005 hotel, restaurace_slovní zásoba_poslouchejte!	95
Lekce 005 hotel, restaurace_slovní zásoba_přeložte!	96
Lekce 005 hotel, restaurace_slovní zásoba a věty_poslouchejte!	97
Lekce 005 hotel, restaurace_slovní zásoba a věty_přeložte!	99
Lekce 005 hotel, restaurace_procvičovací věty_poslouchejte!	100
Lekce 005 hotel, restaurace_procvičovací věty_přeložte!	101
Lekce 006 jídlo_slovní zásoba_poslouchejte!	102
Lekce 006 jídlo_slovní zásoba_přeložte!	103
Lekce 006 jídlo_slovní zásoba a věty_poslouchejte!	105
Lekce 006 jídlo_slovní zásoba a věty_přeložte!	107
Lekce 006 jídlo_procvičovací věty_poslouchejte!	109
Lekce 006 jídlo_procvičovací věty_přeložte!	111
Lekce 007 komunikace 1_slovní zásoba_poslouchejte!	112
Lekce 007 komunikace 1_slovní zásoba_přeložte!	113
Lekce 008 komunikace2_slovní zásoba_poslouchejte!	115
Lekce 007 komunikace1_slovní zásoba_přeložte!	117
Lekce 007 komunikace 1_procvičovací věty_poslouchejte!	120
Lekce 007 komunikace 1_procvičovací věty_přeložte!	121
Lekce 008 komunikace2_slovní zásoba_poslouchejte!	123
Lekce 008 komunikace2_slovní zásoba_přeložte!	124
Lekce 008 komunikace 2_slovicka a věty_poslouchejte!	125
Lekce 008 komunikace 2_slovicka a věty_přeložte!	128
Lekce 008 komunikace 2_procvičovací věty_poslouchejte!	130
Lekce 008 komunikace 02_procvičovací věty_přeložte!	132
Lekce 009 město_slovní zásoba_poslouchejte!	133
Lekce 009 město_slovní zásoba_přeložte!	134
Lekce 009 město_slovní zásoba a věty_poslouchejte!	135
Lekce 009 město_slovní zásoba a věty_přeložte!	136
Lekce 009 město_procvičovací věty_poslouchejte!	138

Lekce 009 město_procvičovací věty_přeložte!	139
Lekce 010 nakupování_slovní zásoba_poslouchejte!	139
Lekce 010 nakupování_slovní zásoba_přeložte!	140
Lekce 010 nakupování_slovní zásoba a věty_poslouchejte!	141
Lekce 010 nakupování_slovní zásoba a věty_přeložte!	143
Lekce 010 nakupování_procvičovací věty_poslouchejte!	145
Lekce 010 nakupování_procvičovací věty_přeložte!	146

Úvodní lekce – výslovnost ve španělštině – vysvětlení

Seznamme se pravidly výslovnosti ve španělském jazyce. Výslovnost každého písmena si ukážeme na příkladových slovech. Také se zmíníme o hlavních rozdílech ve výslovnosti ve španělské a latinskoamerické španělštině.

Do mezery mezi španělským a českým slovíčkem napište španělské slovíčko, osvojíte si tak i základy španělského pravopisu.

A

amigo přítel

agua voda

animal zvíře

avión letadlo

B

bajo nízký

boca ústa

beber pít

bonito pěkný

C

Pokud po C následují samohlásky a, o nebo u, vyslovujeme ka, ko, ku :

casa dům

corazón srdce

coche auto

cuerpo tělo

Pokud po C následují samohlásky e a i, vyslovujeme **θE, θI**

ciudad město

cielo nebe

cerrar zavřít

cenar večeřet

CH – vyslovujeme jako „č“

muchacho chlapec

mucho hodně

D

día den

dedo prst

donde kde

dar dát

E

elefante slon

enfermo nemocný

escribir psát

espejo zrcadlo

F

familia rodina

feliz šťastný

futuro budoucnost

fuego oheň

G

Pokud po G následují samohlásky a, o nebo u, vyslovujeme ga, go, gu

gato kočka

guitarra kytara

garaje garáž

Pokud po G následují samohlásky e a i, vyslovujeme CHE, CHI

gente lidé

general generál

gitano cikán

H – se na začátku slov nevyslovuje, tj je neznělé

hola ahoj

hombre muž

hacer dělat

hora hodina

I

iglesia..... kostel

intentar zkusit

isla..... ostrov

invierno zima

J – vyslovujeme jako CH

jugar..... hrát

jamón šunka

joven mladý

jardín zahrada

K

kilómetro kilometr

kilo..... kilo

L

libro kniha

leche mléko

luz světlo

lento pomalý

LL – zdvojené l čteme jako j

llevar nést

llamar..... zavolat

llegar..... přijet

M

mamá máma

mucho hodně

mesa stůl

mujer žena

N

noche noc

nadar plavat

niño dítě

nuevo..... nový

Ñ

baño koupelna

año rok

señor pán

mañana..... ráno

O

ojo oko

oscuro..... tmavý

oro..... zlato

oportunidad.....příležitost

P

padre otec

pelota míč

perro pes

plaza..... náměstí

Q – v kombinaci se samohláskou u vyslovjeme jako k a u se nevyslovuje

qué co

quitar sundat

quién kdo

querer..... chtít

R

rojo červený

raro zvláštní

rápido rychlý

rueda..... kolo

RR – v případě dvou R vedle sebe je výslovnost zdůrazněná

perro pes

carro auto

S

sol..... slunce

salir odejít

sopa polévka

silla židle

T

tierra země

tomar vzít

tarde odpoledne

tiempo..... čas

U

uno..... jeden

último..... poslední

uva..... hrozen

usar používat

V – v evropské španělštině vyslovujeme jako „b“

vivir Žít	vida život
viaje cesta	verdad pravda

V – v latinskoamerické španělštině vyslovujeme jako V

vivir Žít	vida život
viaje cesta	verdad pravda

W

whisky whiskey	wifi Wi-Fi
-----------------------------	-------------------------

X

taxi taxi	máximomaximum
éxito úspěch	examen zkouška

Y vyslovujeme jako „j“

yo já	ya už
ayer včera	hoy dnes

Z – v evropské španělštině vyslovujeme jako /θ/

zapato bota	cabeza hlava
luz světlo	pez ryba

Z – v latinskoamerické španělštině vyslovujeme jako /z/

zapato bota	cabeza hlava
luz světlo	pez ryba

Úvodní lekce_ výslovnost ve španělštině_poslouchejte!

- mucho
- tomar
- gente
- ciudad
- tiempo
- kilómetro
- verdad
- qué
- boca
- cielo
- ojo
- rueda
- niño
- casa
- dónde
- noche
- rojo
- dedo
- luz
- cabeza
- perro
- vida
- escribir
- hombre
- viaje
- día
- bonito
- dar
- padre
- guitarra
- kilo
- máximo
- nuevo
- pelota
- familia
- usar
- perro
- último
- futuro
- llamar
- oro
- corazón
- agua
- hodně
- vzít
- lidé
- město
- čas
- kilometr
- pravda
- co
- ústa
- nebe
- oko
- kolo
- dítě
- dům
- kde
- večer, noc
- červený
- prst
- světlo
- hlava
- pes
- život
- napsat
- muž
- cesta
- den
- pěkný
- dát
- otec
- kytara
- kilo
- maximum
- nový
- míč
- rodina
- použít
- pes
- poslední
- budoucnost
- zavolat
- zlato
- srdce
- voda

- hacer
- jardín
- quitar
- yo
- sopa
- mesa
- hora
- cenar
- salir
- hoy
- examen
- animal
- nadar
- mujer
- avión
- bajo
- carro
- oscuro
- leche
- plaza
- señor
- tarde
- joven
- sol
- coche
- general
- querer
- tierra
- llevar
- hola
- taxi
- mamá
- rápido
- enfermo
- baño
- jamón
- mucho
- lento
- zapato
- jugar
- éxito
- elefante
- feliz
- garaje
- raro
- intentar

- dělat
- zahrada
- sundat
- já
- polévka
- stůl
- hodina
- večeřet
- vyjít
- dnes
- zkouška
- zvíře
- plavat
- žena
- letadlo
- nízký
- vozík, auto
- tmavý
- mléko
- náměstí
- pán
- odpoledne
- mladý
- slunce
- auto
- generál
- chtít
- země
- nosit
- ahoj
- taxi
- maminka
- rychle
- nemocný
- koupelna
- šunka
- hodně
- pomalý
- bota
- hrát
- úspěch
- slon
- šťastný
- garáž
- vzácný
- zkusit

- espejo
- invierno
- beber
- uno
- muchacho
- ya
- cuerpo
- silla
- libro
- mañana
- cerrar
- quién
- llegar
- fuego
- año
- oportunidad
- isla
- ayer
- uva
- amigo
- gato
- iglesia

- zrcadlo
- zima
- pít
- jeden
- chlapec
- již
- tělo
- židle
- kniha
- zítra
- zavřít
- kdo
- přijet
- oheň
- rok
- příležitost
- ostrov
- včera
- hrozen
- přítel
- kočka
- kostel

Úvodní lekce_výslovnost ve španělštině_přeložte!

- | | |
|--------------|------------|
| • přítel | • amigo |
| • voda | • agua |
| • zvíře | • animal |
| • co | • qué |
| • nízký | • bajo |
| • ústa | • boca |
| • maximum | • máximo |
| • hodně | • mucho |
| • dům | • casa |
| • červený | • rojo |
| • auto | • coche |
| • úspěch | • éxito |
| • pán | • señor |
| • budoucnost | • futuro |
| • dnes | • hoy |
| • zlato | • oro |
| • chlapec | • muchacho |
| • již | • ya |
| • den | • día |
| • zima | • invierno |
| • letadlo | • avión |

- židle
- slon
- hrozen
- napsat
- zrcadlo
- rodina
- šťastný
- nebe
- oheň
- nemocný
- generál
- ostrov
- lidé
- poslední
- míč
- ahoj
- muž
- kdo
- dát
- já
- garáž
- zkusit
- mladý
- nový
- šunka
- slunce
- zavolat
- večeřet
- kniha
- mléko
- pomalý
- dítě
- přijet
- kde
- maminka
- pěkný
- vzácný
- večer, noc
- život
- plavat
- hrát
- koupelna
- město
- rok
- zítra
- sundat

- silla
- elefante
- uva
- escribir
- espejo
- familia
- feliz
- cielo
- fuego
- enfermo
- general
- isla
- gente
- último
- pelota
- hola
- hombre
- quién
- dar
- yo
- garaje
- intentar
- joven
- nuevo
- jamón
- sol
- llamar
- cenar
- libro
- leche
- lento
- niño
- llegar
- dónde
- mamá
- bonito
- raro
- noche
- vida
- nadar
- jugar
- baño
- ciudad
- año
- mañana
- quitar

- tmavý
- příležitost
- zavřít
- otec
- včera
- země
- náměstí
- kilometr
- dělat
- oko
- chtít
- srdce
- rychle
- vozík, auto
- kolo
- pes
- prst
- žena
- polévka
- vyjít
- hodina
- kytara
- odpoledne
- vzít
- čas
- jeden
- kočka
- zahrada
- pít
- kilo
- nosit
- cesta
- pravda
- taxi
- použít
- tělo
- kostel
- zkouška
- hodně
- pes
- stůl
- bota
- hlava
- světlo
- oscuro
- oportunidad
- cerrar
- padre
- ayer
- tierra
- plaza
- kilómetro
- hacer
- ojo
- querer
- corazón
- rápido
- carro
- rueda
- perro
- dedo
- mujer
- sopa
- salir
- hora
- guitarra
- tarde
- tomar
- tiempo
- uno
- gato
- jardín
- beber
- kilo
- llevar
- viaje
- verdad
- taxi
- usar
- cuerpo
- iglesia
- examen
- mucho
- perro
- mesa
- zapato
- cabeza
- luz

Výslovnost ve španělštině_oboustranné karty

amigo	agua	animal
avión	bajo	boca
beber	bonito	casa
corazón	coche	cuerpo
ciudad	cielo	cerrar
cenar	muchacho	mucho
día	dedo	dónde
dar	elefante	enfermo

zvíře	voda	přítel
ústa	nízký	letadlo
dům	pěkný	pít
tělo	auto	srdce
zavřít	nebe	město
hodně	chlapec	večeřet
kde	prst	den
nemocný	slon	dát

espejo	familia	feliz
futuro	fuego	gato
guitarra	garaje	gente
general	gitano	hola
hombre	hacer	hora
iglesia	isla	intentar
invierno	jugar	joven
jamón	jardín	kilómetro

šťastný	rodina	zrcadlo
kočka	oheň	budoucnost
lidé	garáž	kytara
ahoj	cikán	generál
hodina	dělat	muž
zkusit	ostrov	kostel
mladý	hrát	zima
kilometr	zahrada	šunka

libro	luz	leche
lento	llevar	llegar
llamar	mamá	mesa
mucho	mujer	noche
niño	nadar	nuevo
baño	señor	año
mañana	ojo	oscuro
oportunidad	oro	padre

mléko	světlo	kniha
přijet	nosit	pomalý
stůl	maminka	zavolat
večer, noc	žena	hodně
nový	plavat	dítě
rok	pán	koupelna
tmavý	oko	zítra
otec	zlato	příležitost

pelota	plaza	qué
quién	quitar	querer
rojo	rápido	raro
rueda	perro	carro
sol	sopa	salir
silla	tierra	tarde
tomar	tiempo	uno
uva	último	usar

co	náměstí	míč
chtít	sundat	kdo
vzácný	rychle	červený
vozik, auto	pes	kolo
vyjít	polévka	slunce
odpoledne	země	židle
jeden	čas	vzít
použít	poslední	hrozen

vida	viaje	verdad
taxi	máximo	éxito
examen	yo	ya
ayer	hoy	zapato
cabeza	luz	pez

pravda	cesta	život
úspěch	maximum	taxi
již	já	zkouška
bota	dnes	včera
ryba	světlo	hlava

Lekce 001 bydlení_slovní zásoba_poslouchejte!

- está
- medianoche
- reloj
- puerta
- normalmente
- vivir
- naranja
- en casa
- sur
- esperar
- Necesito ir al baño.
- en el sur de Inglaterra
- mi
- fuego
- normalmente
- ventana
- tu
- platos
- calendario
- puerta
- suelo
- comodidad
- cama
- dormitorio
- apartamento
- afeitarse
- piso
- sala de estar
- pequeño
- callado
- al lado de
- silla
- baño
- ella
- dentro
- querer
- casa
- ellos
- Creo que son llaves.
- apartamento
- en
- jardín
- entrada
- je
- půlnoc
- hodiny
- brána
- normálně
- žít
- oranžový
- doma
- jih
- čekat
- Potřebuji jít na záchod.
- na jihu Anglie.
- můj
- oheň
- obvykle
- okno
- tvůj
- nádobí
- kalendář
- dveře
- podlaha
- komfort
- postel
- ložnice
- byt
- holit se
- patro, poschodí
- obývací pokoj
- malý
- tichý
- vedle
- židle
- koupelna
- ona
- uvnitř
- chtít
- dům
- oni
- Myslím, že jsou to klíče.
- byt
- v
- zahrada
- vstup

- cocina
- a casa
- levantarse
- vivienda
- ascensor
- perro
- superior
- encender una luz
- en
- a casa
- lavar los platos
- dirección
- en casa
- financiación
- cerradura
- ducha
- ir
- piscina
- en

- kuchyň
- domů
- vstát (ráno z postele)
- bydlení
- výtah
- pes
- horní
- zapnout světlo
- v, ve
- domů
- umývat nádobí
- adresa
- doma
- finance
- zámek
- sprcha
- jít, jet
- bazén
- na

Lekce 001 bydlení_slovní zásoba_přeložte!

- doma
- výtah
- vstup
- židle
- zámek
- postel
- vedle
- byt
- pes
- byt
- oranžový
- tichý
- komfort
- obývací pokoj
- na jihu Anglie.
- v
- brána
- finance
- patro, poschodí
- oheň
- koupelna
- umývat nádobí
- uvnitř
- na
- en casa
- ascensor
- entrada
- silla
- cerradura
- cama
- al lado de
- apartamento
- perro
- apartamento
- naranja
- callado
- comodidad
- sala de estar
- en el sur de Inglaterra
- en
- puerta
- financiación
- piso
- fuego
- baño
- lavar los platos
- dentro
- en

- v, ve
- jít, jet
- malý
- holit se
- nádobí
- zahrada
- domů
- kuchyň
- zapnout světlo
- dům
- horní
- tvůj
- domů
- dveře
- adresa
- okno
- ona
- můj
- půlnoc
- hodiny
- kalendář
- normálně
- bazén
- Myslím, že jsou to klíče.
- doma
- chtít
- Potřebuji jít na záchod.
- jih
- bydlení
- ložnice
- žít
- sprcha
- oni
- vstát (ráno z postele)
- obvykle
- čekat
- podlaha
- je

- en
- ir
- pequeño
- afeitarse
- platos
- jardín
- a casa
- cocina
- encender una luz
- casa
- superior
- tu
- a casa
- puerta
- dirección
- ventana
- ella
- mi
- medianoche
- reloj
- calendario
- normalmente
- piscina
- Creo que son llaves.
- en casa
- querer
- Necesito ir al baño.
- sur
- vivienda
- dormitorio
- vivir
- ducha
- ellos
- levantarse
- normalmente
- esperar
- suelo
- está

Lekce 001 bydlení_slovní zásoba a věty_poslouchejte!

- dirección
- ¿Cuál es tu dirección?
- apartamento
- Tu apartamento es muy bonito.
- en
- adresa
- Jaká je tvoje adresa?
- byt
- Tvůj byt je velmi pěkný.
- v, ve

- Yo estoy en casa, pero él no.
- en casa
- ¿Estás en casa?
- baño
- ¿Puedo usar su baño?
- cama
- Solo quiero estar acostado en mi cama.
- dormitorio
- Está en el dormitorio.
- calendario
- Mira al calendario.
- reloj
- El reloj está dando las tres.
- comodidad
- Es muy cómodo.
- perro
- Tengo un perro.
- puerta
- ¿Podrías cerrar la puerta?
- ascensor
- ¿Hay ascensor en el edificio?
- entrada
- ¿Puedes ver la entrada?
- financiación
- ¿Has recibido la financiación de la casa?
- fuego
- ¿Ves el fuego? ¡Corre!
- piso
- Vive en el quinto piso.
- suelo
- Está en algún lugar del suelo.
- jardín
- ¿Hay un jardín detrás de su casa?
- puerta
- Espérame en la puerta.
- levantarse
- ¿A qué hora te levantas?
- a casa
- Me voy a casa.
- casa
- Nuestra casa es muy grande.
- silla
- Siéntate en la silla.
- en
- en mi habitación
- dentro
- Jsem doma, ale on ne.
- doma
- Jsi doma?
- koupelna
- Smím použít koupelnu?
- postel
- Chci jen ležet v posteli.
- ložnice
- Je v ložnici.
- kalendář
- Podívej se na kalendář!
- hodiny
- Hodiny bijí tři.
- komfort
- Je to velmi pohodlné.
- pes
- Mám psa.
- dveře
- Můžeš zavřít dveře?
- výtah
- Je v budově výtah?
- vstup
- Vidíš ten vchod?
- finance
- Už jsi získal finance na ten dům?
- oheň
- Vidíš ten oheň? Utíkej!
- patro, poschodí
- Bydlí v pátém patře.
- podlaha
- Je to někde na zemi.
- zahrada
- Je za vaším domem nějaká zahrada?
- brána
- Počkej na mně na bráně.
- vstát (ráno z postele)
- V kolik hodin vstáváš?
- domů
- Jdu domů.
- dům
- Náš dům je velmi velký.
- židle
- Sedni si na židli.
- v
- v mém pokoji
- uvnitř

- ¿Están dentro?
- está
- Está en casa.
- cocina
- ¿Dónde está la cocina?
- vivir
- ¿Dónde vive?
- vivienda
- El nivel de vida ha subido.
- medianoche
- Estaré en casa a medianoche.
- mi
- Es mi casa.
- al lado de
- Vive al lado mío.
- normalmente
- Normalmente vamos de compras el viernes.
- en
- en la mesa
- naranja
- La pared es naranja y azul.
- piscina
- Esta es nuestra nueva piscina.
- callado
- Por favor cállate
- ella
- Está en casa.
- ducha
- ¿Puedo tomar una ducha?
- pequeño
- Vive en una casa pequeña.
- sur
- Vive en algún lugar del sur.
- ellos
- Están en casa.
- superior
- Vive en la parte superior.
- normalmente
- Suele estar en casa.
- esperar
- Espérame.
- querer
- Quiere ir a casa.
- ventana
- Mira por la ventana.
- tu
- Jsou vevnitř?
- je
- On je doma
- kuchyň
- Kde je kuchyň?
- žít
- Kde ona bydlí?
- bydlení
- Standardy bydlení šly nahoru.
- půlnoc
- Budu doma do půlnoci.
- můj
- To je můj dům.
- vedle
- Bydlí vedle mne.
- normálně
- Normálně chodíme nakupovat v pátek.
- na
- na stole
- oranžový
- Zeď je oranžová a modrá.
- bazén
- To je náš nový bazén.
- tichý
- Prosím buď zticha.
- ona
- Ona je doma.
- sprcha
- Mohu se vysprchovat?
- malý
- On bydlí v malém domě.
- jih
- Bydlí někde na jihu.
- oni
- Jsou doma.
- horní
- Bydlí na horní straně.
- obvykle
- Obvykle je doma
- čekat
- Počkej na mě!
- chtít
- Chce jít domů.
- okno
- Podívej se z okna.
- tvůj

- ¿Es tu libro?
- ir
- Se fueron a casa.
- dormitorio
- ¿Sabes cuántos dormitorios va a haber?
- cocina
- Habrá muchos aparatos en la cocina.
- en el sur de Inglaterra
- Vive en el sur de Inglaterra.
- Creo que son llaves.
- Creo que son llaves. Sí, lo son.
- en casa
- ¿Estás en casa?
- Necesito ir al baño.
- Necesito ir al baño. Primera puerta a la izquierda.
- platos
- Lava los platos.
- sala de estar
- Está en la sala de estar.
- lavar los platos
- Por favor, lavad los platos.
- cerradura
- Debería instalarse una cerradura de seguridad aquí.
- afeitarse
- Me afeito cada mañana.
- encender una luz
- ¿Puede encender la luz, por favor?
- Je to tvoje kniha?
- jít, jet
- Šli domů.
- ložnice
- Víš, kolik ložnic tu bude?
- kuchyň
- V kuchyni bude spousta spotřebičů.
- na jihu Anglie.
- Ona bydlí na jihu Anglie.
- Myslím, že jsou to klíče.
- Myslím, že jsou to klíče. Ano, jsou.
- doma
- Jsi doma?
- Potřebuji jít na záchod.
- Musím jít na záchod. První dveře vlevo.
- nádobí
- Umyj nádobí.
- obývací pokoj
- Je to v obývacím pokoji.
- umývat nádobí
- Prosím umyjte nádobí.
- zámek
- Tady by měl být nainstalovaný bezpečnostní zámek.
- holit se
- Holím se každé ráno.
- zapnout světlo
- Můžete prosím rozsvítit?

Lekce 001 bydlení_slovní zásoba a věty_přeložte!

- adresa
- Jaká je tvoje adresa?
- byt
- Tvůj byt je velmi pěkný.
- v, ve
- Jsem doma, ale on ne.
- doma
- Jsi doma?
- koupelna
- Smím použít koupelnu?
- postel
- Chci jen ležet v posteli.
- ložnice
- Je v ložnici.
- dirección
- ¿Cuál es tu dirección?
- apartamento
- Tu apartamento es muy bonito.
- en
- Yo estoy en casa, pero él no.
- en casa
- ¿Estás en casa?
- baño
- ¿Puedo usar su baño?
- cama
- Solo quiero estar acostado en mi cama.
- dormitorio
- Está en el dormitorio.

- kalendář
- Podívej se na kalendář!
- hodiny
- Hodiny bijí tři.
- komfort
- Je to velmi pohodlné.
- pes
- Mám psa.
- dveře
- Můžeš zavřít dveře?
- výtah
- Je v budově výtah?
- vstup
- Vidíš ten vchod?
- finance
- Už jsi získal finance na ten dům?
- oheň
- Vidíš ten oheň? Utíkej!
- patro, poschodí
- Bydlí v pátém patře.
- podlaha
- Je to někde na zemi.
- zahrada
- Je za vaším domem nějaká zahrada?
- brána
- Počkej na mně na bráně.
- vstát (ráno z postele)
- V kolik hodin vstáváš?
- domů
- Jdu domů.
- dům
- Náš dům je velmi velký.
- židle
- Sedni si na židli.
- v
- v mém pokoji
- uvnitř
- Jsou vevnitř?
- je
- On je doma
- kuchyň
- Kde je kuchyň?
- žít
- Kde ona bydlí?
- bydlení
- Standardy bydlení šly nahoru.
- calendario
- Mira al calendario.
- reloj
- El reloj está dando las tres.
- comodidad
- Es muy cómodo.
- perro
- Tengo un perro.
- puerta
- ¿Podrías cerrar la puerta?
- ascensor
- ¿Hay ascensor en el edificio?
- entrada
- ¿Puedes ver la entrada?
- financiación
- ¿Has recibido la financiación de la casa?
- fuego
- ¿Ves el fuego? ¡Corre!
- piso
- Vive en el quinto piso.
- suelo
- Está en algún lugar del suelo.
- jardín
- ¿Hay un jardín detrás de su casa?
- puerta
- Espérame en la puerta.
- levantarse
- ¿A qué hora te levantas?
- a casa
- Me voy a casa.
- casa
- Nuestra casa es muy grande.
- silla
- Siéntate en la silla.
- en
- en mi habitación
- dentro
- ¿Están dentro?
- está
- Está en casa.
- cocina
- ¿Dónde está la cocina?
- vivir
- ¿Dónde vive?
- vivienda
- El nivel de vida ha subido.

- půlnoc
- Budu doma do půlnoci.
- můj
- To je můj dům.
- vedle
- Bydlí vedle mne.
- normálně
- Normálně chodíme nakupovat v pátek.
- na
- na stole
- oranžový
- Zeď je oranžová a modrá.
- bazén
- To je náš nový bazén.
- tichý
- Prosím buď zticha.
- ona
- Ona je doma.
- sprcha
- Mohu se vysprchovat?
- malý
- On bydlí v malém domě.
- jih
- Bydlí někde na jihu.
- oni
- Jsou doma.
- horní
- Bydlí na horní straně.
- obvykle
- Obvykle je doma
- čekat
- Počkej na mě!
- chtít
- Chce jít domů.
- okno
- Podívej se z okna.
- tvůj
- Je to tvoje kniha?
- jít, jet
- Šli domů.
- ložnice
- Víš, kolik ložnic tu bude?
- kuchyň
- V kuchyni bude spousta spotřebičů.
- na jihu Anglie.
- Ona bydlí na jihu Anglie.

- medianoche
- Estaré en casa a medianoche.
- mi
- Es mi casa.
- al lado de
- Vive al lado mío.
- normalmente
- Normalmente vamos de compras el viernes.
- en
- en la mesa
- naranja
- La pared es naranja y azul.
- piscina
- Esta es nuestra nueva piscina.
- callado
- Por favor cállate
- ella
- Está en casa.
- ducha
- ¿Puedo tomar una ducha?
- pequeño
- Vive en una casa pequeña.
- sur
- Vive en algún lugar del sur.
- ellos
- Están en casa.
- superior
- Vive en la parte superior.
- normalmente
- Suele estar en casa.
- esperar
- Espérame.
- querer
- Quiere ir a casa.
- ventana
- Mira por la ventana.
- tu
- ¿Es tu libro?
- ir
- Se fueron a casa.
- dormitorio
- ¿Sabes cuántos dormitorios va a haber?
- cocina
- Habrá muchos aparatos en la cocina.
- en el sur de Inglaterra
- Vive en el sur de Inglaterra.

- Myslím, že jsou to klíče.
- Myslím, že jsou to klíče. Ano, jsou.
- doma
- Jsi doma?
- Potřebuji jít na záchod.
- Musím jít na záchod. První dveře vlevo.
- nádobí
- Umyj nádobí.
- obývací pokoj
- Je to v obývacím pokoji.
- umývat nádobí
- Prosím umyjte nádobí.
- zámek
- Tady by měl být nainstalovaný bezpečnostní zámek.
- holit se
- Holím se každé ráno.
- zapnout světlo
- Můžete prosím rozsvítit?
- Creo que son llaves.
- Creo que son llaves. Sí, lo son.
- en casa
- ¿Estás en casa?
- Necesito ir al baño.
- Necesito ir al baño. Primera puerta a la izquierda.
- platos
- Lava los platos.
- sala de estar
- Está en la sala de estar.
- lavar los platos
- Por favor, lavad los platos.
- cerradura
- Debería instalarse una cerradura de seguridad aquí.
- afeitarse
- Me afeito cada mañana.
- encender una luz
- ¿Puede encender la luz, por favor?

Lekce 001 bydlení_procvičovací věty_poslouchejte!

- Solo quiero estar acostado en mi cama.
- ¿Estás en casa?
- en mi habitación
- Espérame.
- ¿Estás en casa?
- Está en casa.
- ¿Dónde vive?
- ¿Hay ascensor en el edificio?
- ¿Puedo tomar una ducha?
- Vive en algún lugar del sur.
- Estaré en casa a medianoche.
- Me voy a casa.
- Normalmente vamos de compras el viernes.
- Vive al lado mío.
- Por favor cállate
- ¿Están dentro?
- Vive en la parte superior.
- Lava los platos.
- Me afeito cada mañana.
- Tengo un perro.
- ¿Hay un jardín detrás de su casa?
- Creo que son llaves. Sí, lo son.
- en la mesa
- Chci jen ležet v posteli.
- Jsi doma?
- v mém pokoji
- Počkej na mě!
- Jsi doma?
- Ona je doma.
- Kde ona bydlí?
- Je v budově výtah?
- Mohu se vysprchovat?
- Bydlí někde na jihu.
- Budu doma do půlnoci.
- Jdu domů.
- Normálně chodíme nakupovat v pátek.
- Bydlí vedle mne.
- Prosím buď zticha.
- Jsou vevnitř?
- Bydlí na horní straně.
- Umyj nádobí.
- Holím se každé ráno.
- Mám psa.
- Je za vaším domem nějaká zahrada?
- Myslím, že jsou to klíče. Ano, jsou.
- na stole

- Necesito ir al baño. Primera puerta a la izquierda.
- La pared es naranja y azul.
- El nivel de vida ha subido.
- Vive en un apartamento.
- ¿Sabes cuántos dormitorios va a haber?
- ¿Puede encender la luz, por favor?
- Tu apartamento es muy bonito.
- Es mi casa.
- Está en algún lugar del suelo.
- Quiere ir a casa.
- Debería instalarse una cerradura de seguridad aquí.
- Espérame en la puerta.
- ¿Hay un jardín detrás de su casa?
- ¿Puedo usar su baño?
- Están en casa.
- Esta es nuestra nueva piscina.
- Mira por la ventana.
- Suele estar en casa.
- ¿Cuál es tu dirección?
- Mira al calendario.
- Está en casa.
- Vive en el sur de Inglaterra.
- El reloj está dando las tres.
- ¿Ves el fuego? ¡Corre!
- ¿Has recibido la financiación de la casa?
- Habrá muchos aparatos en la cocina.
- ¿Es tu libro?
- ¿Puedes ver la entrada?
- ¿Podrías cerrar la puerta?
- Vive en una casa pequeña.
- Está en el dormitorio.
- Es muy cómodo.
- Se fueron a casa.
- ¿A qué hora te levantas?
- Siéntate en la silla.
- Yo estoy en casa, pero él no.
- Por favor, lavad los platos.
- ¿Dónde está la cocina?
- Vive en el quinto piso.
- Nuestra casa es muy grande.
- Está en la sala de estar.
- Musím jít na záchod. První dveře vlevo.
- Zeď je oranžová a modrá.
- Standardy bydlení šly nahoru.
- Žije v bytě.
- Víš, kolik ložnic tu bude?
- Můžete prosím rozsvítit?
- Tvůj byt je velmi pěkný.
- To je můj dům.
- Je to někde na zemi.
- Chce jít domů.
- Tady by měl být nainstalovaný bezpečnostní zámek.
- Počkej na mně na bráně.
- Je za vaším domem nějaká zahrada?
- Smím použít koupelnu?
- Jsou doma.
- To je náš nový bazén.
- Podívej se z okna.
- Obvykle je doma
- Jaká je tvoje adresa?
- Podívej se na kalendář!
- On je doma
- Ona bydlí na jihu Anglie.
- Hodiny bijí tři.
- Vidíš ten oheň? Utíkej!
- Už jsi získal finance na ten dům?
- V kuchyni bude spousta spotřebičů.
- Je to tvoje kniha?
- Vidíš ten vchod?
- Můžeš zavřít dveře?
- On bydlí v malém domě.
- Je v ložnici.
- Je to velmi pohodlné.
- Šli domů.
- V kolik hodin vstáváš?
- Sedni si na židli.
- Jsem doma, ale on ne.
- Prosím umyjte nádobí.
- Kde je kuchyň?
- Bydlí v pátém patře.
- Náš dům je velmi velký.
- Je to v obývacím pokoji.

Lekce 001 bydlení_procvičovací věty_přeložte!

- Holím se každé ráno.
- Bydlí na horní straně.
- Standardy bydlení šly nahoru.
- Hodiny bijí tři.
- Jsem doma, ale on ne.
- Můžete prosím rozsvítit?
- Vidíš ten vchod?
- Je za vaším domem nějaká zahrada?
- Žije v bytě.
- Prosím umyjte nádobí.
- To je můj dům.
- Musím jít na záchod. První dveře vlevo.
- Chce jít domů.
- Počkej na mě!
- Bydlí v pátém patře.
- Normálně chodíme nakupovat v pátek.
- On bydlí v malém domě.
- Jsou vevnitř?
- na stole
- Sedni si na židli.
- Ona je doma.
- Jsou doma.
- Šli domů.
- Je za vaším domem nějaká zahrada?
- Mám psa.
- To je náš nový bazén.
- Smím použít koupelnu?
- Tvůj byt je velmi pěkný.
- Kde ona bydlí?
- Tady by měl být nainstalovaný bezpečnostní zámek.
- Chci jen ležet v posteli.
- Je v budově výtah?
- Podívej se na kalendář!
- Jdu domů.
- Jsi doma?
- Jsi doma?
- Víš, kolik ložnic tu bude?
- Prosím buď zticha.
- Mohu se vysprchovat?
- Podívej se z okna.
- Myslím, že jsou to klíče. Ano, jsou.
- Obvykle je doma
- Me afeito cada mañana.
- Vive en la parte superior.
- El nivel de vida ha subido.
- El reloj está dando las tres.
- Yo estoy en casa, pero él no.
- ¿Puede encender la luz, por favor?
- ¿Puedes ver la entrada?
- ¿Hay un jardín detrás de su casa?
- Vive en un apartamento.
- Por favor, lavad los platos.
- Es mi casa.
- Necesito ir al baño. Primera puerta a la izquierda.
- Quiere ir a casa.
- Espérame.
- Vive en el quinto piso.
- Normalmente vamos de compras el viernes.
- Vive en una casa pequeña.
- ¿Están dentro?
- en la mesa
- Siéntate en la silla.
- Está en casa.
- Están en casa.
- Se fueron a casa.
- ¿Hay un jardín detrás de su casa?
- Tengo un perro.
- Esta es nuestra nueva piscina.
- ¿Puedo usar su baño?
- Tu apartamento es muy bonito.
- ¿Dónde vive?
- Debería instalarse una cerradura de seguridad aquí.
- Solo quiero estar acostado en mi cama.
- ¿Hay ascensor en el edificio?
- Mira al calendario.
- Me voy a casa.
- ¿Estás en casa?
- ¿Estás en casa?
- ¿Sabes cuántos dormitorios va a haber?
- Por favor cállate
- ¿Puedo tomar una ducha?
- Mira por la ventana.
- Creo que son llaves. Sí, lo son.
- Suele estar en casa.

- V kolik hodin vstáváš?
- v mém pokoji
- Je to velmi pohodlné.
- Jaká je tvoje adresa?
- Zeď je oranžová a modrá.
- Kde je kuchyň?
- Je to tvoje kniha?
- Můžeš zavřít dveře?
- Je to v obývacím pokoji.
- Už jsi získal finance na ten dům?
- Náš dům je velmi velký.
- Je v ložnici.
- V kuchyni bude spousta spotřebičů.
- Bydlí vedle mne.
- Bydlí někde na jihu.
- Budu doma do půlnoci.
- Vidíš ten oheň? Utíkej!
- Počkej na mně na bráně.
- Umyj nádobí.
- On je doma
- Je to někde na zemi.
- Ona bydlí na jihu Anglie.

- ¿A qué hora te levantas?
- en mi habitación
- Es muy cómodo.
- ¿Cuál es tu dirección?
- La pared es naranja y azul.
- ¿Dónde está la cocina?
- ¿Es tu libro?
- ¿Podrías cerrar la puerta?
- Está en la sala de estar.
- ¿Has recibido la financiación de la casa?
- Nuestra casa es muy grande.
- Está en el dormitorio.
- Habrá muchos aparatos en la cocina.
- Vive al lado mío.
- Vive en algún lugar del sur.
- Estaré en casa a medianoche.
- ¿Ves el fuego? ¡Corre!
- Espérame en la puerta.
- Lava los platos.
- Está en casa.
- Está en algún lugar del suelo.
- Vive en el sur de Inglaterra.

Lekce 002 cestování_slovní zásoba_poslouchejte!

- | | |
|-------------------------|------------------------|
| • lugar | • místo |
| • estado | • stát |
| • después de | • po |
| • norte | • sever |
| • viajar | • cestování |
| • guía | • průvodce |
| • central | • hlavní |
| • Rusia | • Rusko |
| • castillo | • hrad |
| • hacia | • směrem k |
| • ¿Están de vacaciones? | • Jste na prázdninách? |
| • capital | • velký, hlavní město |
| • ¿Es este su teléfono? | • Je to váš telefon? |
| • brasileño | • brazilský |
| • Es una hermosa ciudad | • To je krásné město. |
| • excursión de un día | • denní výlet |
| • lago | • jezero |
| • nativo | • rodilý |
| • hombre | • mužský |
| • después de | • poté, po |
| • unido | • spojený |

- Inglés
- atrás
- cámara
- japonés
- internet
- Bélgica
- encontrar
- grupo
- carretera, camino
- Esta es mi parada de autobús.
- hoy
- autobús
- semana
- estación
- Es una bonita ciudad.
- indicación
- bar
- isla
- caminar
- guía turístico
- España
- indicación
- Quédese con el cambio
- África
- abajo
- conductor
- venir de
- Japón
- país
- plataforma
- viajar
- Estamos de negocios.
- público
- región
- estándar, de norma
- ¿A qué hora llegamos?
- chaqueta
- australiano
- mapa
- América del Norte
- lento
- pasar tiempo
- visitante
- gran vista
- después de
- conexión

- anglický , angličtina
- zpátky
- fotoaparát
- japonský
- internet
- Belgie
- najít
- skupina
- silnice
- To je moje zastávka.
- dnes
- autobus
- týden
- stanice
- Je to pěkné město.
- směr
- bar
- ostrov
- jít pěšky
- cestovní průvodce
- Španělsko
- směr
- Drobné si nechte.
- Afrika
- dolů
- řidič
- pocházet z
- Japonsko
- země
- nástupiště
- cestovat
- Jsme tady služebně.
- veřejný
- region
- standardní
- V kolik hodin přijíždíme?
- sako
- australský, Australan
- mapa
- Severní Amerika
- pomalý
- strávit
- návštěvník
- skvělý výhled
- po
- spojení

- viaje en barco
- turista
- nacional
- sur
- local
- viaje
- vacaciones
- lejos
- por allí
- devolver
- tren
- Asia
- cambio
- costa
- un largo camino
- monstruo
- largo
- zona
- turistas
- aquí
- este
- república
- destino turístico
- el siglo XV

- výlet na lodi
- turista
- národní
- jižní
- místní
- výlet, cesta
- prázdniny
- daleko
- tam
- vrátit
- vlak
- Asie
- výměna
- pobřeží
- daleko
- příšera
- dlouhý
- zóna
- turisté
- tady
- východní
- republika
- turistická destinace
- patnácté století

Lekce 002 cestování_slovní zásoba_přeložte!

- vrátit
- daleko
- cestování
- mužský
- národní
- najít
- směr
- veřejný
- strávit
- bar
- návštěvník
- výlet na lodi
- V kolik hodin přijíždíme?
- internet
- místní
- patnácté století
- pomalý
- mapa
- skvělý výhled

- devolver
- un largo camino
- viajar
- hombre
- nacional
- encontrar
- indicación
- público
- pasar tiempo
- bar
- visitante
- viaje en barco
- ¿A qué hora llegamos?
- internet
- local
- el siglo XV
- lento
- mapa
- gran vista

- republika
- jezero
- pocházet z
- stát
- Japonsko
- hlavní
- japonský
- To je moje zastávka.
- jít pěšky
- sako
- průvodce
- brazilský
- sever
- standardní
- hrad
- prázdniny
- anglický , angličtina
- výměna
- spojený
- Belgie
- výlet, cesta
- dolů
- tam
- spojení
- autobus
- Severní Amerika
- poté, po
- daleko
- Je to pěkné město.
- příšera
- cestovat
- Jste na prázdninách?
- rodilý
- Je to váš telefon?
- stanice
- turistická destinace
- po
- dlouhý
- ostrov
- místo
- země
- To je krásné město.
- fotoaparát
- směrem k
- Asie
- Jsme tady služebně.
- república
- lago
- venir de
- estado
- Japón
- central
- japonés
- Esta es mi parada de autobús.
- caminar
- chaqueta
- guía
- brasileño
- norte
- estándar, de norma
- castillo
- vacaciones
- Inglés
- cambio
- unido
- Bélgica
- viaje
- abajo
- por allí
- conexión
- autobús
- América del Norte
- después de
- lejos
- Es una bonita ciudad.
- monstruo
- viajar
- ¿Están de vacaciones?
- nativo
- ¿Es este su teléfono?
- estación
- destino turístico
- después de
- largo
- isla
- lugar
- país
- Es una hermosa ciudad
- cámara
- hacia
- Asia
- Estamos de negocios.

- týden
- silnice
- východní
- cestovní průvodce
- směr
- Španělsko
- řidič
- dnes
- po
- skupina
- turista
- jižní
- velký, hlavní město
- zóna
- tady
- Rusko
- region
- denní výlet
- zpátky
- nástupiště
- vlak
- Afrika
- pobřeží
- turisté
- australský, Australan
- Drobné si nechte.
- semana
- carretera, camino
- este
- guía turístico
- indicación
- España
- conductor
- hoy
- después de
- grupo
- turista
- sur
- capital
- zona
- aquí
- Rusia
- región
- excursión de un día
- atrás
- plataforma
- tren
- África
- costa
- turistas
- australiano
- Quédese con el cambio

Lekce 002 cestování_slovní zásoba a věty_poslouchejte!

- un largo camino
- Es un largo camino a casa.
- África
- África es un continente del sur.
- después de
- Viene después de la puesta de sol.
- después de
- Sucedió después de la puesta de sol.
- Asia
- Todo eso viene de Asia.
- australiano
- Soy australiano.
- atrás
- Estoy volviendo.
- Bélgica
- ¿Es de Bélgica?
- brasileño
- daleko
- Domů je daleko.
- Afrika
- Afrika je kontinent na jihu
- poté, po
- Přejede po soumraku.
- po
- Stalo se to po západu slunce.
- Asie
- To všechno pochází z Asie.
- australský, Australan
- Jsem Australan.
- zpátky
- Jdu zpátky - vracím se
- Belgie
- Je z Belgie?
- brazilský

- El café brasileño es muy famoso.
- autobús
- ¿Vamos a ir en autobús?
- cámara
- Apagen las cámaras.
- capital
- ¿Cuál es la capital de Hungría?
- venir de
- ¿De dónde vienen?
- conexión
- ¿Puedes comprobar la conexión?
- país
- Este país se ve bien.
- indicación
- ¿Puedes darme indicaciones?
- abajo
- Estamos bajando
- conductor
- Es muy buen conductor.
- este
- Está en algún país del Este.
- Inglés
- ¿Habla inglés?
- cambio
- El tipo de cambio es bueno.
- lejos
- ¿Está lejos?
- encontrar
- Encontremoslo en el mapa.
- grupo
- ¿Dónde está vuestro grupo?
- guía
- ¿Tiene una guía turística de Praga?
- aquí
- ¿Eres de aquí?
- vacaciones
- ¿Adónde vais de vacaciones?
- internet
- ¿Hay conexión a Internet aquí?
- Japón
- Nunca he estado en Japón.
- japonés
- Los coches japoneses son muy buenos.
- local
- Deberías probar el vino local.
- largo
- Brazilská káva je velmi slavná.
- autobus
- Pojedeme autobusem?
- fotoaparát
- Vypněte kamery/fotoaparáty.
- velký, hlavní město
- Jaké je hlavní město Maďarska?
- pocházet z
- Odkud pocházíte?
- spojení
- Můžeš zkontrolovat to spojení?
- země
- Tato země vypadá dobře.
- směr
- Můžeš mě nasměrovat? Můžeš mi dát směr?
- dolů
- Jdeme dolů.
- řidič
- Je to velmi dobrý řidič.
- východní
- Je to v nějaké východní zemi.
- anglický , angličtina
- Mluvíte anglicky?
- výměna
- Směnný kurz je dobrý.
- daleko
- Je to daleko?
- najít
- Najděme to na mapě.
- skupina
- Kde je vaše skupina?
- průvodce
- Máte turistického průvodce Prahy?
- tady
- Jsi odsud?
- prázdniny
- Kam jedete na dovolenou?
- internet
- Je tady připojení na internet?
- Japonsko
- Nikdy jsem nebyl v Japonsku.
- japonský
- Japonská auta jsou velmi dobrá.
- místní
- Měl bys zkusit místní víno.
- dlouhý

- Es un largo camino a casa.
- central
- Nos vemos en la estación central.
- hombre
- ¿Hombre o mujer?
- mapa
- ¿Dónde podemos conseguir un mapa?
- nacional
- La galería nacional está abierta todos los días.
- nativo
- Él es un inglés nativo.
- norte
- Debes conducir hacia el norte.
- América del Norte
- Viajó por América del Norte en coche.
- lugar
- Es un buen lugar para ir.
- público
- Estoy buscando baños públicos.
- región
- ¿En qué región se encuentra?
- república
- ¿Es de la República Checa?
- carretera, camino
- Siga este camino.
- Rusia
- Viajamos a menudo a Rusia.
- lento
- ¡Espacio!
- sur
- Esto está en la zona sur.
- España
- ¿Eres de España?
- estándar, de norma
- En este país es la norma.
- estado
- Kentucky es uno de los Estados Unidos
- estación
- Siempre nos encontramos en la estación de tren.
- hoy
- ¿Va a venir hoy?
- turista
- Es sólo un turista.
- tren
- Vamos en tren.
- Domů je dlouhá cesta.
- hlavní
- Uvidíme se na hlavním nádraží.
- mužský
- Muž nebo žena.
- mapa
- Kde můžeme získat mapu?
- národní
- Národní galerie je otevřena denně.
- rodilý
- On je rodilý Angličan.
- sever
- Musíš jet na sever.
- Severní Amerika
- Cestoval po severní Americe autem.
- místo
- To je dobré místo k návštěvě.
- veřejný
- Hledám veřejné záchody.
- region
- Ve kterém regionu to je?
- republika
- Je z České republiky?
- silnice
- Jeďte po této cestě.
- Rusko
- Často jsme cestovali do Ruska.
- pomalý
- Zpomal!
- jižní
- To je v jižní oblasti.
- Španělsko
- Jsi ze Španělska?
- standardní
- V této zemi je to standardní.
- stát
- Kentucky je jedním ze Spojených států
- stanice
- Vždy se setkáváme na nádraží.
- dnes
- Přijede dnes?
- turista
- On je jen turista.
- vlak
- Pojďme vlakem.

- viajar
- Me gustaría viajar a Jamaica.
- viajar
- A los dos nos gusta viajar.
- viaje
- Hagamos un viaje a algún lugar lejano.
- unido
- Es de los Estados Unidos.
- caminar
- Prefiero caminar.
- semana
- Voy a ir allí la semana que viene.
- zona
- Es una zona prohibida.
- pasar tiempo
- Pasaron las vacaciones en la isla.
- Es una bonita ciudad.
- Praga es una bonita ciudad.
- ¿Están de vacaciones?
- ¿Están de vacaciones? Sí, lo estamos.
- Estamos de negocios.
- ¿Están de vacaciones? No, estamos de negocios.
- Es una hermosa ciudad
- Olomouc es una hermosa ciudad.
- turistas
- Hay muchos turistas allí.
- por allí
- ¿Dónde está? Allí.
- Esta es mi parada de autobús.
- Esta es mi parada de autobús. Ahora debemos esperar.
- ¿Es este su teléfono?
- ¿Es este su teléfono? Sí, lo es.
- ¿A qué hora llegamos?
- ¿A qué hora llegamos? A las siete de la tarde, hora local.
- Quédese con el cambio
- Quédese con el cambio. Gracias, que tenga un buen día.
- guía turístico
- En Praga hay muchos guías turísticos.
- chaqueta
- Llévate una chaqueta, hace bastante frío afuera.
- hacia
- cestovat
- Rád bych cestoval na Jamaiku.
- cestování
- Oba rádi cestujeme.
- výlet, cesta
- Udělejme si výlet někam daleko.
- spojený
- Je ze Spojených Států
- jít pěšky
- Raději bych šel pěšky.
- týden
- Jedu tam příští týden.
- zóna
- To je zakázaná zóna.
- strávit
- Strávili své prázdniny na ostrově.
- Je to pěkné město.
- Praha je pěkné město.
- Jste na prázdninách?
- Jste na dovolené? Ano jsme.
- Jsme tady služebně.
- Jste na dovolené? Ne jsme tady služebně.
- To je krásné město.
- Olomouc je krásné město.
- turisté
- Je tam hodně turistů.
- tam
- Kde to je? Tamhle.
- To je moje zastávka.
- To je moje zastávka. Teď musíme čekat.
- Je to váš telefon?
- Je to váš telefon? Ano, je.
- V kolik hodin přijíždíme?
- V kolik dorazíme? V sedm hodin místního času.
- Drobné si nechte.
- Drobné si nechte. Díky, přeji pěkný den.
- cestovní průvodce
- V Praze je mnoho turistických průvodců.
- sako
- Vezmi si bundu, venku je docela chladno.
- směrem k

- Ve hacia este edificio.
- destino turístico
- Es un destino turístico favorito.
- costa
- La costa es un destino turístico favorito.
- isla
- Vamos a la isla.
- lago
- Vamos a pasear por el lago.
- castillo
- ¿Cuándo visitaremos el castillo?
- visitante
- Es un visitante habitual.
- bar
- ¿Hay un bar en el ferry?
- excursión de un día
- Vamos a hacer una excursión de un día.
- viaje en barco
- Vamos a hacer una excursión en barco.
- monstruo
- En el castillo vive un monstruo.
- gran vista
- Disfrute de la gran vista.
- el siglo XV
- Sucedió en el siglo XV.
- devolver
- ¿Cuándo hay que devolverlo?
- plataforma
- Venga a la plataforma cinco.
- después de
- Sucedió después de la puesta de sol.
- indicación
- ¿Puedes darme indicaciones?
- Jdēte směrem k této budově.
- turistická destinace
- Je to oblíbeným turistickým cílem.
- pobřeží
- Pobřeží je oblíbeným turistickým cílem.
- ostrov
- Jedeme na ostrov.
- jezero
- Pojdme se projít kolem jezera.
- hrad
- Kdy navštívíme hrad?
- návštěvník
- Je pravidelným návštěvníkem.
- bar
- Je na trajektu bar?
- denní výlet
- Jdeme na jednodenní výlet.
- výlet na lodi
- Jdeme na výlet lodí.
- příšera
- Na hradě žije monstrum.
- skvělý výhled
- Užijte si skvělý výhled.
- patnácté století
- Stalo se to v patnáctém století.
- vrátit
- Kdy to musíme vrátit?
- nástupiště
- Jděte na nástupiště pět.
- po
- Stalo se to po západu slunce.
- směr
- Můžeš mě nasměrovat? Můžeš mi dát směr?

Lekce 002 cestování_slovní zásoba a věty_přeložte!

- daleko
- Domů je daleko.
- Afrika
- Afrika je kontinent na jihu
- poté, po
- Přijede po soumraku.
- po
- Stalo se to po západu slunce.
- Asie
- To všechno pochází z Asie.
- un largo camino
- Es un largo camino a casa.
- África
- África es un continente del sur.
- después de
- Viene después de la puesta de sol.
- después de
- Sucedió después de la puesta de sol.
- Asia
- Todo eso viene de Asia.

- australský, Australan
- Jsem Australan.
- zpátky
- Jdu zpátky - vracím se
- Belgie
- Je z Belgie?
- brazilský
- Brazilská káva je velmi slavná.
- autobus
- Pojedeme autobusem?
- fotoaparát
- Vypněte kamery/fotoaparáty.
- velký, hlavní město
- Jaké je hlavní město Maďarska?
- pocházet z
- Odkud pocházíte?
- spojení
- Můžeš zkontrolovat to spojení?
- země
- Tato země vypadá dobře.
- směr
- Můžeš mě nasměrovat? Můžeš mi dát směr?
- dolů
- Jdeme dolů.
- řidič
- Je to velmi dobrý řidič.
- východní
- Je to v nějaké východní zemi.
- anglický , angličtina
- Mluvíte anglicky?
- výměna
- Směnný kurz je dobrý.
- daleko
- Je to daleko?
- najít
- Najděme to na mapě.
- skupina
- Kde je vaše skupina?
- průvodce
- Máte turistického průvodce Prahy?
- tady
- Jsi odsud?
- prázdniny
- Kam jedete na dovolenou?
- internet
- Je tady připojení na internet?

- australiano
- Soy australiano.
- atrás
- Estoy volviendo.
- Bélgica
- ¿Es de Bélgica?
- brasileño
- El café brasileño es muy famoso.
- autobús
- ¿Vamos a ir en autobús?
- cámara
- Apagen las cámaras.
- capital
- ¿Cuál es la capital de Hungría?
- venir de
- ¿De dónde vienen?
- conexión
- ¿Puedes comprobar la conexión?
- país
- Este país se ve bien.
- indicación
- ¿Puedes darme indicaciones?
- abajo
- Estamos bajando
- conductor
- Es muy buen conductor.
- este
- Está en algún país del Este.
- Inglés
- ¿Habla inglés?
- cambio
- El tipo de cambio es bueno.
- lejos
- ¿Está lejos?
- encontrar
- Encontremoslo en el mapa.
- grupo
- ¿Dónde está vuestro grupo?
- guía
- ¿Tiene una guía turística de Praga?
- aquí
- ¿Eres de aquí?
- vacaciones
- ¿Adónde vais de vacaciones?
- internet
- ¿Hay conexión a Internet aquí?

- Japonsko
- Nikdy jsem nebyl v Japonsku.
- japonský
- Japonská auta jsou velmi dobrá.
- místní
- Měl bys zkusit místní víno.
- dlouhý
- Domů je dlouhá cesta.
- hlavní
- Uvidíme se na hlavním nádraží.
- mužský
- Muž nebo žena.
- mapa
- Kde můžeme získat mapu?
- národní
- Národní galerie je otevřena denně.
- rodilý
- On je rodilý Angličan.
- sever
- Musíš jet na sever.
- Severní Amerika
- Cestoval po severní Americe autem.
- místo
- To je dobré místo k návštěvě.
- veřejný
- Hledám veřejné záchody.
- region
- Ve kterém regionu to je?
- republika
- Je z České republiky?
- silnice
- Jeďte po této cestě.
- Rusko
- Často jsme cestovali do Ruska.
- pomalý
- Zpomal!
- jižní
- To je v jižní oblasti.
- Španělsko
- Jsi ze Španělska?
- standardní
- V této zemi je to standardní.
- stát
- Kentucky je jedním ze Spojených států
- stanice
- Vždy se potkáváme na nádraží.

- Japón
- Nunca he estado en Japón.
- japonés
- Los coches japoneses son muy buenos.
- local
- Deberías probar el vino local.
- largo
- Es un largo camino a casa.
- central
- Nos vemos en la estación central.
- hombre
- ¿Hombre o mujer?
- mapa
- ¿Dónde podemos conseguir un mapa?
- nacional
- La galería nacional está abierta todos los días.
- nativo
- Él es un inglés nativo.
- norte
- Debes conducir hacia el norte.
- América del Norte
- Viajó por América del Norte en coche.
- lugar
- Es un buen lugar para ir.
- público
- Estoy buscando baños públicos.
- región
- ¿En qué región se encuentra?
- república
- ¿Es de la República Checa?
- carretera, camino
- Siga este camino.
- Rusia
- Viajamos a menudo a Rusia.
- lento
- ¡Despacio!
- sur
- Esto está en la zona sur.
- España
- ¿Eres de España?
- estándar, de norma
- En este país es la norma.
- estado
- Kentucky es uno de los Estados Unidos
- estación
- Siempre nos encontramos en la estación de tren.

- dnes
- Přijede dnes?
- turista
- On je jen turista.
- vlak
- Pojedme vlakem.
- cestovat
- Rád bych cestoval na Jamaiku.
- cestování
- Oba rádi cestujeme.
- výlet, cesta
- Udělejme si výlet někam daleko.
- spojený
- Je ze Spojených Států
- jít pěšky
- Raději bych šel pěšky.
- týden
- Jedu tam příští týden.
- zóna
- To je zakázaná zóna.
- strávit
- Strávili své prázdniny na ostrově.
- Je to pěkné město.
- Praha je pěkné město.
- Jste na prázdninách?
- Jste na dovolené? Ano jsme.
- Jsme tady služebně.
- Jste na dovolené? Ne jsme tady služebně.
- To je krásné město.
- Olomouc je krásné město.
- turisté
- Je tam hodně turistů.
- tam
- Kde to je? Tamhle.
- To je moje zastávka.
- To je moje zastávka. Teď musíme čekat.
- Je to váš telefon?
- Je to váš telefon? Ano, je.
- V kolik hodin přijíždíme?
- V kolik dorazíme? V sedm hodin místního času.
- Drobné si nechte.
- Drobné si nechte. Díky, přeji pěkný den.
- cestovní průvodce
- V Praze je mnoho turistických průvodců.
- sako
- hoy
- ¿Va a venir hoy?
- turista
- Es sólo un turista.
- tren
- Vamos en tren.
- viajar
- Me gustaría viajar a Jamaica.
- viajar
- A los dos nos gusta viajar.
- viaje
- Hagamos un viaje a algún lugar lejano.
- unido
- Es de los Estados Unidos.
- caminar
- Prefiero caminar.
- semana
- Voy a ir allí la semana que viene.
- zona
- Es una zona prohibida.
- pasar tiempo
- Pasaron las vacaciones en la isla.
- Es una bonita ciudad.
- Praga es una bonita ciudad.
- ¿Están de vacaciones?
- ¿Están de vacaciones? Sí, lo estamos.
- Estamos de negocios.
- ¿Están de vacaciones? No, estamos de negocios.
- Es una hermosa ciudad
- Olomouc es una hermosa ciudad.
- turistas
- Hay muchos turistas allí.
- por allí
- ¿Dónde está? Allí.
- Esta es mi parada de autobús.
- Esta es mi parada de autobús. Ahora debemos esperar.
- ¿Es este su teléfono?
- ¿Es este su teléfono? Sí, lo es.
- ¿A qué hora llegamos?
- ¿A qué hora llegamos? A las siete de la tarde, hora local.
- Quédese con el cambio
- Quédese con el cambio. Gracias, que tenga un buen día.
- guía turístico
- En Praga hay muchos guías turísticos.
- chaqueta

- Vezmi si bundu, venku je docela chladno.
- směrem k
- Jděte směrem k této budově.
- turistická destinace
- Je to oblíbeným turistickým cílem.
- pobřeží
- Pobřeží je oblíbeným turistickým cílem.
- ostrov
- Jedeme na ostrov.
- jezero
- Pojdme se projít kolem jezera.
- hrad
- Kdy navštívíme hrad?
- návštěvník
- Je pravidelným návštěvníkem.
- bar
- Je na trajektu bar?
- denní výlet
- Jdeme na jednodenní výlet.
- výlet na lodi
- Jdeme na výlet lodí.
- příšera
- Na hradě žije monstrum.
- skvělý výhled
- Užijte si skvělý výhled.
- patnácté století
- Stalo se to v patnáctém století.
- vrátit
- Kdy to musíme vrátit?
- nástupiště
- Jděte na nástupiště pět.
- po
- Stalo se to po západu slunce.
- směr
- Můžeš mě nasměrovat? Můžeš mi dát směr?
- Llévate una chaqueta, hace bastante frío afuera.
- hacia
- Ve hacia este edificio.
- destino turístico
- Es un destino turístico favorito.
- costa
- La costa es un destino turístico favorito.
- isla
- Vamos a la isla.
- lago
- Vamos a pasear por el lago.
- castillo
- ¿Cuándo visitaremos el castillo?
- visitante
- Es un visitante habitual.
- bar
- ¿Hay un bar en el ferry?
- excursión de un día
- Vamos a hacer una excursión de un día.
- viaje en barco
- Vamos a hacer una excursión en barco.
- monstruo
- En el castillo vive un monstruo.
- gran vista
- Disfrute de la gran vista.
- el siglo XV
- Sucedió en el siglo XV.
- devolver
- ¿Cuándo hay que devolverlo?
- plataforma
- Venga a la plataforma cinco.
- después de
- Sucedió después de la puesta de sol.
- indicación
- ¿Puedes darme indicaciones?

Lekce 002 cestování_procvičovací věty_poslouchejte!

- Viene después de la puesta de sol.
- Encontramoslo en el mapa.
- Es una zona prohibida.
- ¿Dónde está vuestro grupo?
- Siga este camino.
- Llévate una chaqueta, hace bastante frío afuera.
- Me gustaría viajar a Jamaica.
- Píjese po soumraku.
- Najděme to na mapě.
- To je zakázaná zóna.
- Kde je vaše skupina?
- Jeďte po této cestě.
- Vezmi si bundu, venku je docela chladno.
- Rád bych cestoval na Jamaiku.

- Los coches japoneses son muy buenos.
- Vamos a la isla.
- ¿Es de Bélgica?
- ¿Es de la República Checa?
- Hagamos un viaje a algún lugar lejano.
- ¿Adónde vais de vacaciones?
- Es un largo camino a casa.
- Este país se ve bien.
- ¿Dónde podemos conseguir un mapa?
- ¿Vamos a ir en autobús?
- El café brasileño es muy famoso.
- Deberías probar el vino local.
- ¿Es este su teléfono? Sí, lo es.
- Soy australiano.
- Apagen las cámaras.
- ¿Puedes comprobar la conexión?
- A los dos nos gusta viajar.
- Quédese con el cambio. Gracias, que tenga un buen día.
- ¿Dónde está? Allí.
- Sucedió después de la puesta de sol.
- Es sólo un turista.
- Está en algún país del Este.
- ¿Puedes darme indicaciones?
- Esto está en la zona sur.
- ¿Hay un bar en el ferry?
- Olomouc es una hermosa ciudad.
- Es un destino turístico favorito.
- ¿Eres de aquí?
- ¿Cuándo visitaremos el castillo?
- Estoy buscando baños públicos.
- En Praga hay muchos guías turísticos.
- ¿Cuál es la capital de Hungría?
- ¿A qué hora llegamos? A las siete de la tarde, hora local.
- Kentucky es uno de los Estados Unidos
- La galería nacional está abierta todos los días.
- Nunca he estado en Japón.
- El tipo de cambio es bueno.
- ¿Puedes darme indicaciones?
- Él es un inglés nativo.
- ¿Eres de España?
- Voy a ir allí la semana que viene.
- ¿Hay conexión a Internet aquí?
- Vamos a hacer una excursión de un día.
- Pasaron las vacaciones en la isla.
- Japonesa auta jsou velmi dobrá.
- Jedeme na ostrov.
- Je z Belgie?
- Je z České republiky?
- Udělejme si výlet někam daleko.
- Kam jedete na dovolenou?
- Domů je dlouhá cesta.
- Tato země vypadá dobře.
- Kde můžeme získat mapu?
- Pojedeme autobusem?
- Brazilská káva je velmi slavná.
- Měl bys zkusit místní víno.
- Je to váš telefon? Ano, je.
- Jsem Australan.
- Vypněte kamery/fotoaparáty.
- Můžeš zkontrolovat to spojení?
- Oba rádi cestujeme.
- Drobné si nechte. Díky, přeji pěkný den.
- Kde to je? Tamhle.
- Stalo se to po západu slunce.
- On je jen turista.
- Je to v nějaké východní zemi.
- Můžeš mě nasměrovat? Můžeš mi dát směr?
- To je v jižní oblasti.
- Je na trajektu bar?
- Olomouc je krásné město.
- Je to oblíbeným turistickým cílem.
- Jsi odsud?
- Kdy navštívíme hrad?
- Hledám veřejné záchody.
- V Praze je mnoho turistických průvodců.
- Jaké je hlavní město Maďarska?
- V kolik dorazíme? V sedm hodin místního času.
- Kentucky je jedním ze Spojených států
- Národní galerie je otevřena denně.
- Nikdy jsem nebyl v Japonsku.
- Směnný kurz je dobrý.
- Můžeš mě nasměrovat? Můžeš mi dát směr?
- On je rodilý Angličan.
- Jsi ze Španělska?
- Jedu tam příští týden.
- Je tady připojení na internet?
- Jdeme na jednodenní výlet.
- Strávili své prázdniny na ostrově.

Lekce 002 cestování_procvičovací věty_přeložte!

- Měl bys zkusit místní víno.
- Je pravidelným návštěvníkem.
- Afrika je kontinent na jihu
- Brazílská káva je velmi slavná.
- Užijte si skvělý výhled.
- Je to v nějaké východní zemi.
- Je na trajektu bar?
- Jeďte po této cestě.
- Přijede po soumraku.
- Kdy to musíme vrátit?
- Nikdy jsem nebyl v Japonsku.
- Národní galerie je otevřena denně.
- Stalo se to po západu slunce.
- Můžeš zkontrolovat to spojení?
- Je tam hodně turistů.
- On je jen turista.
- Je to daleko?
- Je to velmi dobrý řidič.
- Cestoval po severní Americe autem.
- Zpomal!
- Směnný kurz je dobrý.
- Jdeme dolů.
- Uvidíme se na hlavním nádraží.
- Kde to je? Tamhle.
- Raději bych šel pěšky.
- Jsi odsud?
- Kam jedete na dovolenou?
- Je tady připojení na internet?
- Vypněte kamery/fotoaparáty.
- Jste na dovolené? Ne jsme tady služebně.
- Domů je daleko.
- Je z Belgie?
- Máte turistického průvodce Prahy?
- V této zemi je to standardní.
- Jdeme na výlet lodí.
- Odkud pocházíte?
- Strávili své prázdniny na ostrově.
- Musíš jet na sever.
- Rád bych cestoval na Jamaiku.
- Vždy se setkáváme na nádraží.
- To je zakázaná zóna.
- Vezmi si bundu, venku je docela chladno.
- Je z České republiky?
- Deberías probar el vino local.
- Es un visitante habitual.
- África es un continente del sur.
- El café brasileño es muy famoso.
- Disfrute de la gran vista.
- Está en algún país del Este.
- ¿Hay un bar en el ferry?
- Siga este camino.
- Viene después de la puesta de sol.
- ¿Cuándo hay que devolverlo?
- Nunca he estado en Japón.
- La galería nacional está abierta todos los días.
- Sucedió después de la puesta de sol.
- ¿Puedes comprobar la conexión?
- Hay muchos turistas allí.
- Es sólo un turista.
- ¿Está lejos?
- Es muy buen conductor.
- Viajó por América del Norte en coche.
- ¡Espacio!
- El tipo de cambio es bueno.
- Estamos bajando
- Nos vemos en la estación central.
- ¿Dónde está? Allí.
- Prefiero caminar.
- ¿Eres de aquí?
- ¿Adónde vais de vacaciones?
- ¿Hay conexión a Internet aquí?
- Apagen las cámaras.
- ¿Están de vacaciones? No, estamos de negocios.
- Es un largo camino a casa.
- ¿Es de Bélgica?
- ¿Tiene una guía turística de Praga?
- En este país es la norma.
- Vamos a hacer una excursión en barco.
- ¿De dónde vienen?
- Pasaron las vacaciones en la isla.
- Debes conducir hacia el norte.
- Me gustaría viajar a Jamaica.
- Siempre nos encontramos en la estación de tren.
- Es una zona prohibida.
- Llévate una chaqueta, hace bastante frío afuera.
- ¿Es de la República Checa?

- Praha je pěkné město.
- Na hradě žije monstrum.
- Pobřeží je oblíbeným turistickým cílem.
- V Praze je mnoho turistických průvodců.
- Jsí ze Španělska?
- Pojdme se projít kolem jezera.
- Je to váš telefon? Ano, je.
- To všechno pochází z Asie.
- Je ze Spojených Států
- Oba rádi cestujeme.
- Často jsme cestovali do Ruska.
- Jděte na nástupiště pět.
- Mluvíte anglicky?
- Jdu zpátky - vracím se
- Přijede dnes?
- To je moje zastávka. Teď musíme čekat.
- To je v jižní oblasti.
- Tato země vypadá dobře.
- Kde můžeme získat mapu?
- Jste na dovolené? Ano jsme.
- To je dobré místo k návštěvě.
- Pojedme vlakem.
- Olomouc je krásné město.
- Ve kterém regionu to je?
- Můžeš mě nasměrovat? Můžeš mi dát směr?
- Kde je vaše skupina?
- Kentucky je jedním ze Spojených států
- V kolik dorazíme? V sedm hodin místního času.
- Najděme to na mapě.
- Můžeš mě nasměrovat? Můžeš mi dát směr?
- Hledám veřejné záchody.
- Udělejme si výlet někam daleko.
- Jedu tam příští týden.
- Jsem Australan.
- Jedeme na ostrov.
- On je rodilý Angličan.
- Stalo se to po západu slunce.
- Je to oblíbeným turistickým cílem.
- Drobné si nechte. Díky, přeji pěkný den.
- Stalo se to v patnáctém století.
- Jděte směrem k této budově.
- Muž nebo žena.
- Jdeme na jednodenní výlet.
- Japonská auta jsou velmi dobrá.
- Domů je dlouhá cesta.
- Praga es una bonita ciudad.
- En el castillo vive un monstruo.
- La costa es un destino turístico favorito.
- En Praga hay muchos guías turísticos.
- ¿Eres de España?
- Vamos a pasear por el lago.
- ¿Es este su teléfono? Sí, lo es.
- Todo eso viene de Asia.
- Es de los Estados Unidos.
- A los dos nos gusta viajar.
- Viajamos a menudo a Rusia.
- Venga a la plataforma cinco.
- ¿Habla inglés?
- Estoy volviendo.
- ¿Va a venir hoy?
- Esta es mi parada de autobús. Ahora debemos esperar.
- Esto está en la zona sur.
- Este país se ve bien.
- ¿Dónde podemos conseguir un mapa?
- ¿Están de vacaciones? Sí, lo estamos.
- Es un buen lugar para ir.
- Vamos en tren.
- Olomouc es una hermosa ciudad.
- ¿En qué región se encuentra?
- ¿Puedes darme indicaciones?
- ¿Dónde está vuestro grupo?
- Kentucky es uno de los Estados Unidos
- ¿A qué hora llegamos? A las siete de la tarde, hora local.
- Encontremoslo en el mapa.
- ¿Puedes darme indicaciones?
- Estoy buscando baños públicos.
- Hagamos un viaje a algún lugar lejano.
- Voy a ir allí la semana que viene.
- Soy australiano.
- Vamos a la isla.
- Él es un inglés nativo.
- Sucedió después de la puesta de sol.
- Es un destino turístico favorito.
- Quédese con el cambio. Gracias, que tenga un buen día.
- Sucedió en el siglo XV.
- Ve hacia este edificio.
- ¿Hombre o mujer?
- Vamos a hacer una excursión de un día.
- Los coches japoneses son muy buenos.
- Es un largo camino a casa.

- Kdy navštívíme hrad?
- Pojedeme autobusem?
- Jaké je hlavní město Maďarska?

- ¿Cuándo visitaremos el castillo?
- ¿Vamos a ir en autobús?
- ¿Cuál es la capital de Hungría?

Lekce 003 čas_slovní zásoba_poslouchejte!

- minuto
- siglo
- por la tarde, por la noche
- la una y cinco minutos
- por la tarde
- hora
- la una menos cuarto
- media hora
- día
- día
- la una
- más tarde, luego
- hora
- hora
- la una y cuarto, la una y quince
- por la mañana
- hora
- la una y cuarto
- mes
- la una y media
- las dos
- siglo
- por la tarde, de la noche
- segundo
- medianoche
- cinco minutos para la una
- década
- la una y diez minutos
- año
- mediodía
- el viernes pasado por la noche
- la una y veinticinco minutos
- OK, está bien
- por la noche
- temprano
- por la mañana

- minuta
- století
- večer
- pět minut po jedné
- odpoledne
- hodina
- třičtvrtě na jednu
- půl hodiny
- den
- den
- jedna hodina
- později
- čas
- hodina
- patnáct minut po jedné
- ráno, dopoledne
- hodina
- čtvrt na dvě
- měsíc
- půl druhé
- dvě hodiny
- století
- odpoledne
- sekunda
- půlnoc
- za pět minut jedna
- desetiletí
- deset minut po jedné
- rok
- poledne
- minulý pátek večer
- dvacet pět minut po jedné
- OK, v pořádku
- v noci
- brzy
- ráno, dopoledne

Lekce 003 čas_slovní zásoba_přeložte!

- OK, v pořádku
- OK, está bien

- půl druhé
- den
- půlnoc
- později
- odpoledne
- den
- století
- v noci
- minuta
- čas
- deset minut po jedné
- rok
- ráno, dopoledne
- čtvrt na dvě
- večer
- desetiletí
- minulý pátek večer
- odpoledne
- ráno, dopoledne
- sekunda
- hodina
- půl hodiny
- třičtvrtě na jednu
- patnáct minut po jedné
- století
- dvacet pět minut po jedné
- dvě hodiny
- hodina
- za pět minut jedna
- poledne
- brzy
- měsíc
- pět minut po jedné
- hodina
- jedna hodina

- la una y media
- día
- medianoche
- más tarde, luego
- por la tarde, de la noche
- día
- siglo
- por la noche
- minuto
- hora
- la una y diez minutos
- año
- por la mañana
- la una y cuarto
- por la tarde, por la noche
- década
- el viernes pasado por la noche
- por la tarde
- por la mañana
- segundo
- hora
- media hora
- la una menos cuarto
- la una y cuarto, la una y quince
- siglo
- la una y veinticinco minutos
- las dos
- hora
- cinco minutos para la una
- mediodía
- temprano
- mes
- la una y cinco minutos
- hora
- la una

Lekce 003 čas_slovní zásoba a věty_poslouchejte!

- OK, está bien
- Mañana está bien para mí.
- media hora
- Lleva media hora.
- el viernes pasado por la noche
- Estuve allí el pasado viernes por la noche
- hora
- ¿Qué hora es?
- OK, v pořádku
- Zítřek je pro mě v pohodě.
- půl hodiny
- Trvá to půl hodiny.
- minulý pátek večer
- Byl jsem tady minulý pátek večer.
- čas
- Kolik je hodin?

- hora
- Es la una.
- por la tarde, de la noche
- Son las diez de la noche.
- por la mañana
- Son las diez de la mañana.
- hora
- Se tarda dos horas.
- segundo
- Un minuto tiene sesenta segundos.
- minuto
- Una hora tiene sesenta minutos.
- día
- Un día tiene veinticuatro horas.
- mes
- Hay treinta días en un mes.
- año
- Hay trescientos sesenta y cinco días en un año.
- década
- Hay diez años en una década.
- siglo
- Hay cien años en un siglo.
- medianoche
- Me acuesto después de medianoche.
- mediodía
- Se acerca el mediodía.
- por la mañana
- Nos vemos por la mañana.
- por la tarde
- Ven por la tarde.
- por la tarde, por la noche
- Nos vemos por la noche.
- por la noche
- Por la noche solemos dormir.
- la una
- ¿Qué hora es? Es la una.
- la una y cinco minutos
- ¿Qué hora es? Es la una y cinco minutos.
- la una y diez minutos
- ¿Qué hora es? Es la una y diez minutos.
- la una y cuarto, la una y quince
- ¿Qué hora es? Es la una y quince minutos.
- la una y cuarto
- ¿Qué hora es? Es la una y cuarto.
- la una y veinticinco minutos
- hodina
- Je jedna hodina
- odpoledne
- Je deset hodin večer.
- ráno, dopoledne
- Je deset hodin ráno.
- hodina
- Zabere to dvě hodiny.
- sekunda
- Minuta má šedesát vteřin.
- minuta
- Hodina má šedesát minut.
- den
- Den má dvacet čtyři hodin.
- měsíc
- Měsíc má třicet dní.
- rok
- Rok má tři sta šedesát pět dní.
- desetiletí
- Desetiletí má deset let.
- století
- Století má sto let.
- půlnoc
- Chodím spát po půlnoci.
- poledne
- Přichází poledne.
- ráno, dopoledne
- Uvidíme se ráno.
- odpoledne
- Přijď odpoledne
- večer
- Uvidíme se večer.
- v noci
- V noci obvykle spíme,
- jedna hodina
- Kolik je hodin? Je jedna hodina
- pět minut po jedné
- Kolik je hodin? Je pět minut po jedné
- deset minut po jedné
- Kolik je hodin? Je deset minut po jedné.
- patnáct minut po jedné
- Kolik je hodin? Je patnáct minut po jedné.
- čtvrt na dvě
- Kolik je hodin? Je čtvrt na dvě.
- dvacet pět minut po jedné

- ¿Qué hora es? Es la una y veinticinco minutos.
- la una y media
- ¿Qué hora es? Es la una y media.
- la una menos cuarto
- ¿Qué hora es? Es la una menos cuarto.
- cinco minutos para la una
- ¿Qué hora es? Es la una menos cinco minutos.
- las dos
- ¿Qué hora es? Son las dos.
- más tarde, luego
- Hasta luego.
- temprano
- siglo
- Hay cien años en un siglo.
- día
- Un día tiene veinticuatro horas.
- hora
- Es la una.
- Kolik je hodin? Je dvacet pět minut po jedné.
- půl druhé
- Kolik je hodin? Je půl druhé.
- třičtvrtě na jednu
- Kolik je hodin? Je třičtvrtě na jednu.
- za pět minut jedna
- Kolik je hodin? Je za pět minut na jedna.
- dvě hodiny
- Kolik je hodin? Jsou dvě hodiny.
- později
- Uvidíme se později.
- brzy
- století
- Století má sto let.
- den
- Den má dvacet čtyři hodin.
- hodina
- Je jedna hodina

Lekce 003 čas_slovní zásoba a věty_přeložte!

- OK, v pořádku
- Zítřek je pro mě v pohodě.
- půl hodiny
- Trvá to půl hodiny.
- minulý pátek večer
- Byl jsem tady minulý pátek večer.
- čas
- Kolik je hodin?
- hodina
- Je jedna hodina
- odpoledne
- Je deset hodin večer.
- ráno, dopoledne
- Je deset hodin ráno.
- hodina
- Zabere to dvě hodiny.
- sekunda
- Minuta má šedesát vteřin.
- minuta
- Hodina má šedesát minut.
- den
- Den má dvacet čtyři hodin.
- měsíc
- OK, está bien
- Mañana está bien para mí.
- media hora
- Lleva media hora.
- el viernes pasado por la noche
- Estuve allí el pasado viernes por la noche
- hora
- ¿Qué hora es?
- hora
- Es la una.
- por la tarde, de la noche
- Son las diez de la noche.
- por la mañana
- Son las diez de la mañana.
- hora
- Se tarda dos horas.
- segundo
- Un minuto tiene sesenta segundos.
- minuto
- Una hora tiene sesenta minutos.
- día
- Un día tiene veinticuatro horas.
- mes

- Měsíc má třicet dní.
- rok
- Rok má tři sta šedesát pět dní.
- desetiletí
- Desetiletí má deset let.
- století
- Století má sto let.
- půlnoc
- Chodím spát po půlnoci.
- poledne
- Přichází poledne.
- ráno, dopoledne
- Uvidíme se ráno.
- odpoledne
- Přijď odpoledne
- večer
- Uvidíme se večer.
- v noci
- V noci obvykle spíme,
- jedna hodina
- Kolik je hodin? Je jedna hodina
- pět minut po jedné
- Kolik je hodin? Je pět minut po jedné
- deset minut po jedné
- Kolik je hodin? Je deset minut po jedné.
- patnáct minut po jedné
- Kolik je hodin? Je patnáct minut po jedné.
- čtvrt na dvě
- Kolik je hodin? Je čtvrt na dvě.
- dvacet pět minut po jedné
- Kolik je hodin? Je dvacet pět minut po jedné.
- půl druhé
- Kolik je hodin? Je půl druhé.
- tři čtvrtě na jednu
- Kolik je hodin? Je tři čtvrtě na jednu.
- za pět minut jedna
- Kolik je hodin? Je za pět minut na jedna.
- dvě hodiny
- Kolik je hodin? Jsou dvě hodiny.
- později
- Uvidíme se později.
- brzy
- století
- Století má sto let.
- den
- Den má dvacet čtyři hodin.
- Hay treinta días en un mes.
- año
- Hay trescientos sesenta y cinco días en un año.
- década
- Hay diez años en una década.
- siglo
- Hay cien años en un siglo.
- medianoche
- Me acuesto después de medianoche.
- mediodía
- Se acerca el mediodía.
- por la mañana
- Nos vemos por la mañana.
- por la tarde
- Ven por la tarde.
- por la tarde, por la noche
- Nos vemos por la noche.
- por la noche
- Por la noche solemos dormir.
- la una
- ¿Qué hora es? Es la una.
- la una y cinco minutos
- ¿Qué hora es? Es la una y cinco minutos.
- la una y diez minutos
- ¿Qué hora es? Es la una y diez minutos.
- la una y cuarto, la una y quince
- ¿Qué hora es? Es la una y quince minutos.
- la una y cuarto
- ¿Qué hora es? Es la una y cuarto.
- la una y veinticinco minutos
- ¿Qué hora es? Es la una y veinticinco minutos.
- la una y media
- ¿Qué hora es? Es la una y media.
- la una menos cuarto
- ¿Qué hora es? Es la una menos cuarto.
- cinco minutos para la una
- ¿Qué hora es? Es la una menos cinco minutos.
- las dos
- ¿Qué hora es? Son las dos.
- más tarde, luego
- Hasta luego.
- temprano
- siglo
- Hay cien años en un siglo.
- día
- Un día tiene veinticuatro horas.

- hora
- Je jedna hodina

- hora
- Es la una.

Lekce 003 čas_procvičovací věty_poslouchejte!

- Hay cien años en un siglo.
- Hay diez años en una década.
- Una hora tiene sesenta minutos.
- Hay treinta días en un mes.
- Hay cien años en un siglo.
- Hasta luego.
- ¿Qué hora es? Es la una menos cuarto.
- Nos vemos por la noche.
- ¿Qué hora es? Es la una y diez minutos.
- Nos vemos por la mañana.
- Me acuesto después de medianoche.
- Se tarda dos horas.
- Es la una.
- Es la una.
- ¿Qué hora es? Es la una menos cinco minutos.
- Mañana está bien para mí.
- Un día tiene veinticuatro horas.
- Ven por la tarde.
- Son las diez de la mañana.
- ¿Qué hora es? Es la una y media.
- Por la noche solemos dormir.
- Lleva media hora.
- ¿Qué hora es?
- ¿Qué hora es? Es la una y cinco minutos.
- Estuve allí el pasado viernes por la noche
- ¿Qué hora es? Es la una y cuarto.
- Un minuto tiene sesenta segundos.
- Son las diez de la noche.
- Un día tiene veinticuatro horas.
- Se acerca el mediodía.
- ¿Qué hora es? Es la una y veinticinco minutos.
- ¿Qué hora es? Son las dos.
- ¿Qué hora es? Es la una y quince minutos.
- Hay trescientos sesenta y cinco días en un año.
- ¿Qué hora es? Es la una.
- Století má sto let.
- Desetiletí má deset let.
- Hodina má šedesát minut.
- Měsíc má třicet dní.
- Století má sto let.
- Uvidíme se později.
- Kolik je hodin? Je třičtvrtě na jednu.
- Uvidíme se večer.
- Kolik je hodin? Je deset minut po jedné.
- Uvidíme se ráno.
- Chodím spát po půlnoci.
- Zabere to dvě hodiny.
- Je jedna hodina
- Je jedna hodina
- Kolik je hodin? Je za pět minut na jedna.
- Zítřek je pro mě v pohodě.
- Den má dvacet čtyři hodin.
- Přijď odpoledne
- Je deset hodin ráno.
- Kolik je hodin? Je půl druhé.
- V noci obvykle spíme,
- Trvá to půl hodiny.
- Kolik je hodin?
- Kolik je hodin? Je pět minut po jedné
- Byl jsem tady minulý pátek večer.
- Kolik je hodin? Je čtvrt na dvě.
- Minuta má šedesát vteřin.
- Je deset hodin večer.
- Den má dvacet čtyři hodin.
- Přichází poledne.
- Kolik je hodin? Je dvacet pět minut po jedné.
- Kolik je hodin? Jsou dvě hodiny.
- Kolik je hodin? Je patnáct minut po jedné.
- Rok má třiřta šedesát pět dní.
- Kolik je hodin? Je jedna hodina

Lekce 003 čas_procvičovací věty_přeložte!

- Zítřek je pro mě v pohodě.
- Hodina má šedesát minut.
- Přichází poledne.
- Století má sto let.
- Kolik je hodin? Je čtvrt na dvě.
- Uvidíme se ráno.
- Kolik je hodin? Je půl druhé.
- Minuta má šedesát vteřin.
- Trvá to půl hodiny.
- Měsíc má třicet dní.
- Uvidíme se později.
- Kolik je hodin? Je pět minut po jedné
- Desetiletí má deset let.
- Kolik je hodin? Je deset minut po jedné.
- Kolik je hodin? Jsou dvě hodiny.
- Přijď odpoledne
- Kolik je hodin? Je za pět minut na jedna.
- Je deset hodin večer.
- Je jedna hodina
- Byl jsem tady minulý pátek večer.
- V noci obvykle spíme,
- Kolik je hodin?
- Kolik je hodin? Je třičtvrtě na jednu.
- Uvidíme se večer.
- Den má dvacet čtyři hodin.
- Století má sto let.
- Kolik je hodin? Je jedna hodina
- Kolik je hodin? Je patnáct minut po jedné.
- Rok má tři sta šedesát pět dní.
- Zabere to dvě hodiny.
- Je deset hodin ráno.
- Den má dvacet čtyři hodin.
- Je jedna hodina
- Chodím spát po půlnoci.
- Kolik je hodin? Je dvacet pět minut po jedné.
- Mañana está bien para mí.
- Una hora tiene sesenta minutos.
- Se acerca el mediodía.
- Hay cien años en un siglo.
- ¿Qué hora es? Es la una y cuarto.
- Nos vemos por la mañana.
- ¿Qué hora es? Es la una y media.
- Un minuto tiene sesenta segundos.
- Lleva media hora.
- Hay treinta días en un mes.
- Hasta luego.
- ¿Qué hora es? Es la una y cinco minutos.
- Hay diez años en una década.
- ¿Qué hora es? Es la una y diez minutos.
- ¿Qué hora es? Son las dos.
- Ven por la tarde.
- ¿Qué hora es? Es la una menos cinco minutos.
- Son las diez de la noche.
- Es la una.
- Estuve allí el pasado viernes por la noche
- Por la noche solemos dormir.
- ¿Qué hora es?
- ¿Qué hora es? Es la una menos cuarto.
- Nos vemos por la noche.
- Un día tiene veinticuatro horas.
- Hay cien años en un siglo.
- ¿Qué hora es? Es la una.
- ¿Qué hora es? Es la una y quince minutos.
- Hay trescientos sesenta y cinco días en un año.
- Se tarda dos horas.
- Son las diez de la mañana.
- Un día tiene veinticuatro horas.
- Es la una.
- Me acuesto después de medianoche.
- ¿Qué hora es? Es la una y veinticinco minutos.

Lekce 004 číslovky_slovní zásoba_poslouchejte!

- ciento noventa y cinco
- cuatrocientos ochenta y uno
- décimo
- catorce
- ciento cincuenta
- sto devadesát pět
- čtyři sta osmdesát jedna
- desátý
- čtrnáct
- sto padesát

- treinta y uno
- séptimo
- diez
- octavo
- trescientos
- dos mil ciento veintidós
- segundo
- noventa y nueve
- veintiuno
- doscientos siete
- trescientos sesenta y cuatro
- dos mil cincuenta y tres
- uno
- quinto
- ciento once
- setenta y seis
- quincuagésimo cuarto
- ciento sesenta
- cinco
- noventa y ocho
- mil veintitrés
- seiscientos
- quinientos dos
- quinientos
- tercero
- cinco mil cuatrocientos cincuenta
- cuarenta
- trescientos cinco
- cien
- cuatrocientos
- cuatro mil siete
- cuatrocientos cuatro
- cuatrocientos diecisiete
- sexto
- vigésimo
- cien mil quinientos diecisiete
- mil siete
- trescientos ochenta
- veinticuatro
- trece
- cuarenta y tres
- mil cincuenta y siete
- quinientos ochenta y siete
- nueve
- ciento setenta y uno
- nonagésimo segundo

- třicet jedna
- sedmý
- deset
- osmý
- tři sta
- dva tisíce sto dvacet dva
- druhý
- devadesát devět
- dvacátý první
- dvě stě sedm
- tři sta šedesát čtyři
- dva tisíce padesát tři
- jeden
- pátý
- sto jedenáct
- sedmdesát šest
- padesátý čtvrtý
- sto šedesát
- pět
- devadesát osm
- tisíc dvacet tři
- šest set
- pět set dva
- pět set
- třetí
- pět tisíc čtyři sta padesát
- čtyřicet
- tři sta pět
- sto
- čtyři sta
- čtyři tisíce sedm
- čtyři sta čtyři
- čtyři sta sedmnáct
- šestý
- dvacátý
- sto tisíc pět set sedmnáct
- tisíc sedm
- tři sta osmdesát
- dvacet čtyři
- třináct
- čtyřicet tři
- tisíc padesát sedm
- pět set osmdesát sedm
- devět
- sto sedmdesát jedna
- devadesátý druhý

- cuarto
- noveno
- ciento diecinueve
- tres
- cuatro
- setecientos cincuenta
- seiscientos veintidós
- decimonoveno
- dos mil cien
- siete
- ciento noventa y nueve
- ciento dos
- cincuenta
- doscientos cincuenta
- dos mil quinientos
- doscientos noventa y uno
- cincuenta y cuatro
- diecinueve
- decimoctavo
- más
- veintitrés
- trescientos sesenta y siete
- ochenta
- ciento setenta y cinco
- ciento tres
- ciento uno
- decimoquinto
- ocho
- trescientos quince
- cuatrocientos treinta y tres
- ochenta y cinco
- sexagésimo quinto
- mil ochenta y cuatro
- mil quince
- veinticinco
- ciento cinco
- duodécimo
- dos
- veintiocho
- quince
- setecientos siete
- sesenta y cinco
- mil millones
- seiscientos seis
- setecientos noventa y nueve
- mil noventa

- čtvrtý
- Devátý
- sto devatenáct
- tři
- čtyři
- sedm set padesát
- šest set dvacet dva
- devatenáctý
- dva tisíce sto
- sedm
- sto devadesát devět
- sto dva
- padesát
- dvě stě padesát
- dva tisíce pět set
- dvě stě devadesát jedna
- padesát čtyři
- devatenáct
- osmnáctý
- plus
- dvacet tři
- tři sta šedesát sedm
- osmdesát
- sto sedmdesát pět
- sto tři
- sto jedna
- patnáctý
- osm
- tři sta patnáct
- čtyři sta třicet tři
- osmdesátý pátý
- šedesátý pátý
- tisíc osmdesát čtyři
- tisíc patnáct
- dvacet pět
- sto pět
- dvanáctý
- dva
- osmadvacet
- patnáct
- sedm set sedm
- šedesát pět
- jedna miliarda
- šest set šest
- sedm set devadesát devět
- tisíc devadesát

- dos mil
- seiscientos cuatro
- diez
- ochocientos cuarenta
- trescientos ochenta y dos
- veintiuno
- tres mil quinientos cinco
- seis
- quinientos veintiuno
- doscientos
- un centenar, cien
- Nonagésimo noveno
- medio
- doscientos trece
- doscientos veinte
- ¿Cuál es tu número de teléfono?
- cuadragésimo tercero
- veintiséis
- ciento sesenta y dos
- diez mil diecisiete
- ochocientos cincuenta y dos
- doscientos uno
- ochenta y siete
- dieciocho
- decimotercero
- menos
- Trigésimo segundo
- veintidós
- setenta
- Nonagésimo cuarto
- noventa
- ochocientos
- ciento treinta y cinco
- quinientos noventa
- dieciséis
- primer
- dos mil siete
- quinientos once
- decimosexto
- tres mil doscientos treinta y siete
- doce
- un millón
- novecientos
- veinte
- treinta
- setecientos ochenta y cinco

- dva tisíce
- šest set čtyři
- deset
- osm set čtyřicet
- tři sta osmdesát dva
- dvacet jedna
- tři tisíce pět set pět
- šest
- pět set dvacet jedna
- dvě stě
- sto
- devadesát devátý
- polovina
- dvě stě třináct
- dvě stě dvacet
- Jaké je tvoje telefonní číslo?
- čtyřicátý třetí
- šestadvacet
- sto šedesát dva
- deset tisíc sedmnáct
- osm set padesát dva
- dvě stě jedna
- osmdesát sedm
- osmnáct
- třináctý
- mínus
- třicátý druhý
- dvaadvacet
- sedmdesát
- devadesátý čtvrtý
- devadesát
- osm set
- sto třicet pět
- pět set devadesát
- šestnáct
- první
- dva tisíce sedm
- pět set jedenáct
- šestnáctý
- tři tisíce dvě stě třicet sedm
- dvanáct
- jeden milion
- devět set
- dvacet
- třicet
- sedm set osmdesát pět

- ochocientos diez
- ciento ochenta y tres
- dos mil ciento ocho
- undécimo
- veintisiete
- diecisiete
- ciento sesenta y siete
- mil
- trescientos noventa y cinco
- ochocientos siete
- sesenta
- doscientos cuarenta y siete
- siete mil ochocientos sesenta y uno
- ochocientos setenta y uno
- once
- trescientos nueve
- Septuagésimo séptimo
- ochocientos noventa y siete
- ciento noventa
- medio
- setecientos
- dos mil quinientos cincuenta
- ciento cincuenta y siete
- cuatrocientos setenta y ocho
- decimoséptimo
- veintinueve
- decimocuarto
- mil
- por ciento
- dos mil noventa y uno
- dos mil cinco
- osm set deset
- sto osmdesát tři
- dva tisíce sto osm
- jedenáctý
- sedmadvacet
- sedmnáct
- sto šedesát sedm
- tisíc
- tři sta devadesát pět
- osm set sedm
- šedesát
- dvě stě čtyřicet sedm
- sedm tisíc osm set šedesát jedna
- osm set sedmdesát jedna
- jedenáct
- tři sta devět
- sedmdesátý sedmý
- osm set devadesát sedm
- sto devadesát
- polovina
- sedm set
- dva tisíce pět set padesát
- sto padesát sedm
- čtyři sta sedmdesát osm
- sedmnáctý
- devětadvacet
- čtrnáctý
- tisíc
- procenta
- dva tisíce devadesát jedna
- dva tisíce pět

Lekce 004 číslovky_slovní zásoba_přeložte!

- sedmý
- sto
- čtyři sta čtyři
- sto padesát sedm
- osm set devadesát sedm
- dvě stě padesát
- desátý
- tři sta pět
- šestnáct
- sto devatenáct
- jedenáct
- dvě stě
- séptimo
- cien
- cuatrocientos cuatro
- ciento cincuenta y siete
- ochocientos noventa y siete
- doscientos cincuenta
- décimo
- trescientos cinco
- dieciséis
- ciento diecinueve
- once
- doscientos

- sto sedmdesát pět
- šestnáctý
- čtyři
- jedenáctý
- pět set dva
- patnáctý
- dvacet
- šestadvacet
- tři sta šedesát čtyři
- dvacet čtyři
- padesátý čtvrtý
- třináct
- osm set čtyřicet
- čtyřicet tři
- tisíc
- devadesátý čtvrtý
- sedm set
- čtyři sta
- dva tisíce padesát tři
- polovina
- pět set jedenáct
- osmý
- šest set šest
- dvanáctý
- druhý
- procenta
- dvanáct
- sto osmdesát tři
- šest set dvacet dva
- čtyři tisíce sedm
- tři sta šedesát sedm
- tři tisíce dvě stě třicet sedm
- čtyřicátý třetí
- sto šedesát sedm
- první
- pátý
- osmdesát
- patnáct
- devatenáct
- tisíc dvacet tři
- Devátý
- devadesát
- sto devadesát devět
- sto tisíc pět set sedmnáct
- tři sta osmdesát dva
- pět set

- ciento setenta y cinco
- decimosexto
- cuatro
- undécimo
- quinientos dos
- decimoquinto
- veinte
- veintiséis
- trescientos sesenta y cuatro
- veinticuatro
- quincuagésimo cuarto
- trece
- ochocientos cuarenta
- cuarenta y tres
- mil
- Nonagésimo cuarto
- setecientos
- cuatrocientos
- dos mil cincuenta y tres
- medio
- quinientos once
- octavo
- seiscientos seis
- duodécimo
- segundo
- por ciento
- doce
- ciento ochenta y tres
- seiscientos veintidós
- cuatro mil siete
- trescientos sesenta y siete
- tres mil doscientos treinta y siete
- cuadragésimo tercero
- ciento sesenta y siete
- primer
- quinto
- ochenta
- quince
- diecinueve
- mil veintitrés
- noveno
- noventa
- ciento noventa y nueve
- cien mil quinientos diecisiete
- trescientos ochenta y dos
- quinientos

- dvacátý první
- čtrnáctý
- čtyři sta osmdesát jedna
- osm set sedm
- čtyři sta třicet tři
- dva tisíce devadesát jedna
- sto třicet pět
- sto jedenáct
- třicet jedna
- padesát
- tři sta patnáct
- tisíc devadesát
- dvě stě sedm
- sto jedna
- čtvrtý
- sto sedmdesát jedna
- sto šedesát
- sto šedesát dva
- tisíc
- sedm set padesát
- sedm set devadesát devět
- tři sta osmdesát
- třicátý druhý
- sedmdesát šest
- mínus
- tisíc osmdesát čtyři
- třetí
- devadesát devět
- devadesát osm
- třicet
- sto devadesát
- plus
- čtrnáct
- osmdesátý pátý
- dvacet jedna
- dva tisíce pět set padesát
- dva tisíce
- osm set padesát dva
- sedmdesátý sedmý
- sedm tisíc osm set šedesát jedna
- sto dva
- sedmnáctý
- pět set dvacet jedna
- jedna miliarda
- devět
- devět set

- veintiuno
- decimocuarto
- cuatrocientos ochenta y uno
- ochocientos siete
- cuatrocientos treinta y tres
- dos mil noventa y uno
- ciento treinta y cinco
- ciento once
- treinta y uno
- cincuenta
- trescientos quince
- mil noventa
- doscientos siete
- ciento uno
- cuarto
- ciento setenta y uno
- ciento sesenta
- ciento sesenta y dos
- mil
- setecientos cincuenta
- setecientos noventa y nueve
- trescientos ochenta
- Trigésimo segundo
- setenta y seis
- menos
- mil ochenta y cuatro
- tercero
- noventa y nueve
- noventa y ocho
- treinta
- ciento noventa
- más
- catorce
- ochenta y cinco
- veintiuno
- dos mil quinientos cincuenta
- dos mil
- ochocientos cincuenta y dos
- Septuagésimo séptimo
- siete mil ochocientos sesenta y uno
- ciento dos
- decimoséptimo
- quinientos veintiuno
- mil millones
- nueve
- novecientos

- osmnáctý
- sto padesát
- šest set čtyři
- sto
- sedm set osmdesát pět
- dva tisíce sto
- sto devadesát pět
- šestý
- šedesát
- šedesátý pátý
- šedesát pět
- dvě stě čtyřicet sedm
- čtyři sta sedmnáct
- osm set sedmdesát jedna
- osm
- dva tisíce pět set
- třináctý
- tisíc sedm
- padesát čtyři
- pět
- devěadvacet
- pět set osmdesát sedm
- tři sta
- dvě stě dvacet
- šest
- dvacátý
- osm set deset
- tři sta devět
- tři sta devadesát pět
- sedmnáct
- jeden
- dvě stě třináct
- osm set
- čtyři sta sedmdesát osm
- dva tisíce sto dvacet dva
- čtyřicet
- tisíc padesát sedm
- dvě stě jedna
- sedm
- tři
- tisíc patnáct
- deset tisíc sedmnáct
- dva tisíce sedm
- sedmadvacet
- pět tisíc čtyři sta padesát
- jeden milion

- decimoctavo
- ciento cincuenta
- seiscientos cuatro
- un centenar, cien
- setecientos ochenta y cinco
- dos mil cien
- ciento noventa y cinco
- sexto
- sesenta
- sexagésimo quinto
- sesenta y cinco
- doscientos cuarenta y siete
- cuatrocientos diecisiete
- ochocientos setenta y uno
- ocho
- dos mil quinientos
- decimotercero
- mil siete
- cincuenta y cuatro
- cinco
- veintinueve
- quinientos ochenta y siete
- trescientos
- doscientos veinte
- seis
- vigésimo
- ochocientos diez
- trescientos nueve
- trescientos noventa y cinco
- diecisiete
- uno
- doscientos trece
- ochocientos
- cuatrocientos setenta y ocho
- dos mil ciento veintidós
- cuarenta
- mil cincuenta y siete
- doscientos uno
- siete
- tres
- mil quince
- diez mil diecisiete
- dos mil siete
- veintisiete
- cinco mil cuatrocientos cincuenta
- un millón

- deset
- dva
- devadesát devátý
- devatenáctý
- sedmdesát
- dvě stě devadesát jedna
- osmadvacet
- sto tři
- tři tisíce pět set pět
- sedm set sedm
- šest set
- osmdesát sedm
- dva tisíce pět
- devadesátý druhý
- dvacet pět
- dvacet tři
- Jaké je tvoje telefonní číslo?
- osmnáct
- dva tisíce sto osm
- dvaadvacet
- pět set devadesát
- sto pět
- polovina
- deset

- diez
- dos
- Nonagésimo noveno
- decimonoveno
- setenta
- doscientos noventa y uno
- veintiocho
- ciento tres
- tres mil quinientos cinco
- setecientos siete
- seiscientos
- ochenta y siete
- dos mil cinco
- nonagésimo segundo
- veinticinco
- veintitrés
- ¿Cuál es tu número de teléfono?
- dieciocho
- dos mil ciento ocho
- veintidós
- quinientos noventa
- ciento cinco
- medio
- diez

Lekce 004 číslovky slovní zásoba a věty_poslouchejte!

- ocho
- ocho mujeres
- ochocientos
- ochocientos coches
- ochocientos cincuenta y dos
- ochocientos cincuenta y dos coches
- ochocientos cuarenta
- ochocientos cuarenta coches
- ochocientos noventa y siete
- ochocientos noventa y siete coches
- ochocientos siete
- ochocientos siete coches
- ochocientos setenta y uno
- ochocientos setenta y un coches
- ochocientos diez
- ochocientos diez coches
- dieciocho
- dieciocho días
- decimoctavo
- osm
- osm žen
- osm set
- osm set aut
- osm set padesát dva
- osm set padesát dva aut
- osm set čtyřicet
- osm set čtyřicet aut
- osm set devadesát sedm
- osm set devadesát sedm aut
- osm set sedm
- osm set sedm aut
- osm set sedmdesát jedna
- osm set sedmdesát jedna aut
- osm set deset
- osm set deset aut
- osmnáct
- osmnáct dní
- osmnáctý

- el decimoctavo caso
- octavo
- el octavo caso
- ochenta
- ochenta días
- ochenta y cinco
- El caso ochenta y cinco
- ochenta y siete
- ochenta y siete días
- once
- once días
- undécimo
- el undécimo caso
- quince
- quince días
- decimoquinto
- el decimoquinto caso
- quinto
- el quinto caso
- cincuenta
- cincuenta días
- cincuenta y cuatro
- cincuenta y cuatro días
- quincuagésimo cuarto
- el quincuagésimo cuarto caso
- primer
- el primer caso
- cinco
- cinco mujeres
- quinientos
- quinientos coches
- quinientos once
- quinientos once coches
- quinientos veintiuno
- quinientos veintiún coches
- quinientos dos
- quinientos dos coches
- quinientos ochenta y siete
- quinientos ochenta y siete coches
- quinientos noventa
- quinientos noventa coches
- cinco mil cuatrocientos cincuenta
- cinco mil cuatrocientos cincuenta coches
- cuarenta
- cuarenta días
- cuarenta y tres

- osmnáctý případ
- osmý
- osmý případ
- osmdesát
- osmdesát dní
- osmdesátý pátý
- osmdesátý pátý případ
- osmdesát sedm
- osmdesát sedm dní
- jedenáct
- jedenáct dní
- jedenáctý
- jedenáctý případ
- patnáct
- patnáct dní
- patnáctý
- patnáctý případ
- pátý
- pátý případ
- padesát
- padesát dní
- padesát čtyři
- padesát čtyři dní
- padesátý čtvrtý
- padesátý čtvrtý případ
- první
- první případ
- pět
- pět žen
- pět set
- pět set aut
- pět set jedenáct
- pět set jedenáct aut
- pět set dvacet jedna
- pět set dvacet jedna aut
- pět set dva
- pět set dva aut
- pět set osmdesát sedm
- pět set osmdesát sedm aut
- pět set devadesát
- pět set devadesát aut
- pět tisíc čtyři sta padesát
- pět tisíc čtyři sta padesát aut
- čtyřicet
- čtyřicet dní
- čtyřicet tři

- cuarenta y tres días
- cuatro
- cuatro hombres
- cuatrocientos
- cuatrocientos coches
- cuatrocientos ochenta y uno
- cuatrocientos ochenta y un coches
- cuatrocientos cuatro
- cuatrocientos cuatro coches
- cuatrocientos diecisiete
- cuatrocientos diecisiete coches
- cuatrocientos setenta y ocho
- cuatrocientos setenta y ocho coches
- cuatrocientos treinta y tres
- cuatrocientos treinta y tres coches
- cuatro mil siete
- cuatro mil siete coches
- catorce
- catorce días
- decimocuarto
- el decimocuarto caso
- cuarto
- el cuarto caso
- cuadragésimo tercero
- el cuadragésimo tercer caso
- medio
- Son las cinco y media.
- un centenar, cien
- cien días
- menos
- ¿Cuánto es cinco menos cuatro?
- nueve
- nueve mujeres
- novecientos
- novecientos coches
- diecinueve
- diecinueve días
- decimonoveno
- el decimonoveno caso
- noveno
- el noveno caso
- noventa
- noventa días
- noventa y ocho
- noventa y ocho días
- Nonagésimo cuarto
- čtyřicet tři dní
- čtyři
- čtyři muži
- čtyři sta
- čtyři sta aut
- čtyři sta osmdesát jedna
- čtyři sta osmdesát jedna aut
- čtyři sta čtyři
- čtyři sta čtyři auta
- čtyři sta sedmnáct
- čtyři sta sedmnáct aut
- čtyři sta sedmdesát osm
- čtyři sta sedmdesát osm aut
- čtyři sta třicet tři
- čtyři sta třicet tři aut
- čtyři tisíce sedm
- čtyři tisíce sedm aut
- čtrnáct
- čtrnáct dní
- čtrnáctý
- čtrnáctý případ
- čtvrtý
- čtvrtý případ
- čtyřicátý třetí
- čtyřicátý třetí případ
- polovina
- Je půl šesté.
- sto
- sto dní
- mínus
- Kolik je pět mínus čtyři?
- devět
- devět žen
- devět set
- devět set aut
- devatenáct
- devatenáct dní
- devatenáctý
- devatenáctý případ
- Devátý
- Devátý případ
- devadesát
- devadesát dní
- devadesát osm
- devadesát osm dní
- devadesátý čtvrtý

- el nonagésimo cuarto caso
- noventa y nueve
- noventa y nueve días
- Nonagésimo noveno
- El nonagésimo noveno caso
- nonagésimo segundo
- el nonagésimo segundo caso
- uno
- un hombre
- mil millones
- mil millones de coches
- cien
- cien días
- ciento ochenta y tres
- ciento ochenta y tres coches
- ciento once
- ciento once coches
- ciento cincuenta
- ciento cincuenta coches
- ciento cincuenta y siete
- ciento cincuenta y siete coches
- ciento cinco
- ciento cinco coches
- ciento diecinueve
- ciento diecinueve coches
- ciento noventa
- ciento noventa coches
- ciento noventa y cinco
- ciento noventa y cinco coches
- ciento noventa y nueve
- ciento noventa y nueve coches
- ciento uno
- ciento un coches
- ciento setenta y cinco
- ciento setenta y cinco coches
- ciento setenta y uno
- ciento setenta y un coches
- ciento sesenta
- ciento sesenta coches
- ciento sesenta y siete
- ciento sesenta y siete coches
- ciento sesenta y dos
- ciento sesenta y dos coches
- ciento treinta y cinco
- ciento treinta y cinco coches
- ciento tres

- devadesátý čtvrtý případ
- devadesát devět
- devadesát devět dní
- devadesát devátý
- devadesát devátý případ
- devadesátý druhý
- devadesátý druhý případ
- jeden
- jeden muž
- jedna miliarda
- jedna miliarda aut
- sto
- sto dní
- sto osmdesát tři
- sto osmdesát tři auta
- sto jedenáct
- sto jedenáct aut
- sto padesát
- sto padesát aut
- sto padesát sedm
- sto padesát sedm aut
- sto pět
- sto pět aut
- sto devatenáct
- sto devatenáct aut
- sto devadesát
- sto devadesát aut
- sto devadesát pět
- sto devadesát pět aut
- sto devadesát devět
- sto devadesát devět aut
- sto jedna
- sto jedna aut
- sto sedmdesát pět
- sto sedmdesát pět aut
- sto sedmdesát jedna
- sto sedmdesát jedna aut
- sto šedesát
- sto šedesát aut
- sto šedesát sedm
- sto šedesát sedm aut
- sto šedesát dva
- sto šedesát dva aut
- sto třicet pět
- sto třicet pět aut
- sto tři

- ciento tres coches
- ciento dos
- ciento dos coches
- cien mil quinientos diecisiete
- cien mil quinientos diecisiete coches
- un millón
- un millón de coches
- mil
- mil coches
- mil ochenta y cuatro
- mil ochenta y cuatro coches
- mil quince
- mil quince coches
- mil cincuenta y siete
- mil cincuenta y siete coches
- mil noventa
- mil noventa coches
- mil siete
- mil siete coches
- mil veintitrés
- mil veintitrés coches
- más
- Cinco más dos son siete.
- segundo
- el segundo caso
- siete
- siete mujeres
- setecientos
- setecientos coches
- setecientos ochenta y cinco
- setecientos ochenta y cinco coches
- setecientos cincuenta
- setecientos cincuenta coches
- setecientos noventa y nueve
- setecientos noventa y nueve coches
- setecientos siete
- setecientos siete coches
- siete mil ochocientos sesenta y uno
- siete mil ochocientos sesenta y un coches
- diecisiete
- diecisiete días
- decimoséptimo
- el decimoséptimo caso
- séptimo
- el séptimo caso
- setenta
- sto tři aut
- sto dva
- sto dva aut
- sto tisíc pět set sedmnáct
- sto tisíc pět set sedmnáct aut
- jeden milion
- jeden milion aut
- tisíc
- tisíc aut
- tisíc osmdesát čtyři
- tisíc osmdesát čtyři aut
- tisíc patnáct
- tisíc patnáct aut
- tisíc padesát sedm
- tisíc padesát sedm aut
- tisíc devadesát
- tisíc devadesát aut
- tisíc sedm
- tisíc sedm
- tisíc dvacet tři
- tisíc dvacet tři auta
- plus
- Pět plus dva je sedm.
- druhý
- druhý případ
- sedm
- sedm žen
- sedm set
- sedm set aut
- sedm set osmdesát pět
- sedm set osmdesát pět aut
- sedm set padesát
- sedm set padesát aut
- sedm set devadesát devět
- sedm set devadesát devět aut
- sedm set sedm
- sedm set sedm aut
- sedm tisíc osm set šedesát jedna
- sedm tisíc osm set šedesát jedna aut
- sedmnáct
- sedmnáct dní
- sedmnáctý
- sedmnáctý případ
- sedmý
- sedmý případ
- sedmdesát

- setenta días
- Septuagésimo séptimo
- El septuagésimo séptimo caso
- setenta y seis
- setenta y seis días
- seis
- seis mujeres
- seiscientos
- seiscientos coches
- seiscientos cuatro
- seiscientos cuatro coches
- seiscientos seis
- seiscientos seis coches
- seiscientos veintidós
- seiscientos veintidós coches
- dieciséis
- dieciséis días
- decimosexto
- el decimosexto caso
- sexto
- el sexto caso
- sesenta
- sesenta días
- sexagésimo quinto
- el sexagésimo quinto caso
- sesenta y cinco
- sesenta y cinco días
- diez
- diez días
- diez mil diecisiete
- diez mil diecisiete coches
- décimo
- el décimo caso
- tercero
- el tercer caso
- trece
- trece días
- decimotercero
- el decimotercer caso
- treinta
- treinta días
- treinta y uno
- treinta y un días
- Trigésimo segundo
- el trigésimo segundo caso
- mil
- sedmdesát dní
- sedmdesátý sedmý
- sedmdesátý sedmý případ
- sedmdesát šest
- sedmdesát šest dní
- šest
- šest žen
- šest set
- šest set aut
- šest set čtyři
- šest set čtyři auta
- šest set šest
- šest set šest aut
- šest set dvacet dva
- šest set dvacet dva aut
- šestnáct
- šestnáct dní
- šestnáctý
- šestnáctý případ
- šestý
- šestý případ
- šedesát
- šedesát dní
- šedesátý pátý
- šedesátý pátý případ
- šedesát pět
- šedesát pět dní
- deset
- deset dní
- deset tisíc sedmnáct
- deset tisíc sedmnáct aut
- desátý
- desátý případ
- třetí
- třetí případ
- třináct
- třináct dní
- třináctý
- třináctý případ
- třicet
- třicet dní
- třicet jedna
- třicet jedna dní
- třicátý druhý
- třicátý druhý případ
- tisíc

- Puedes encontrar mil razones más.
- tres
- tres hombres
- trescientos
- trescientos coches
- trescientos ochenta
- trescientos ochenta coches
- trescientos ochenta y dos
- trescientos ochenta y dos coches
- trescientos quince
- trescientos quince coches
- trescientos cinco
- trescientos cinco coches
- trescientos nueve
- trescientos nueve coches
- trescientos noventa y cinco
- trescientos noventa y cinco coches
- trescientos sesenta y cuatro
- trescientos sesenta y cuatro coches
- trescientos sesenta y siete
- trescientos sesenta y siete coches
- tres mil quinientos cinco
- tres mil quinientos cinco coches.
- tres mil doscientos treinta y siete
- tres mil doscientos treinta y siete coches.
- doce
- doce días
- duodécimo
- el duodécimo caso
- vigésimo
- el vigésimo caso
- veinte
- veinte días
- veintiocho
- veintiocho días
- veintiuno
- el vigésimo primer caso
- veinticinco
- veinticinco días
- veinticuatro
- veinticuatro días
- veintinueve
- veintinueve días
- veintiuno
- veintiún días
- veintisiete

- Můžeš najít o tisíc důvodů víc.
- tři
- tři muži
- tři sta
- tři sta aut
- tři sta osmdesát
- tři sta osmdesát aut
- tři sta osmdesát dva
- tři sta osmdesát dva aut
- tři sta patnáct
- tři sta patnáct aut
- tři sta pět
- tři sta pět aut
- tři sta devět
- tři sta devět aut
- tři sta devadesát pět
- tři sta devadesát pět aut
- tři sta šedesát čtyři
- tři sta šedesát čtyři auta
- tři sta šedesát sedm
- tři sta šedesát sedm aut
- tři tisíce pět set pět
- tři tisíce pět set pět aut
- tři tisíce dvě stě třicet sedm
- tři tisíce dvě stě třicet sedm aut
- dvanáct
- dvanáct dní
- dvanáctý
- dvanáctý případ
- dvacátý
- dvacátý případ
- dvacet
- dvacet dní
- osmadvacet
- dvacet osm dní
- dvacátý první
- dvacátý první případ
- dvacet pět
- dvacet pět dní
- dvacet čtyři
- dvacet čtyři dní
- devěadvacet
- dvacet devět dní
- dvacet jedna
- dvacet jedna dní
- sedmadvacet

- veintisiete días
- veintiséis
- veintiséis días
- veintitrés
- veintitrés días
- veintidós
- veintidós días
- dos
- dos hombres
- doscientos
- doscientos coches
- doscientos cincuenta
- doscientos cincuenta coches
- doscientos cuarenta y siete
- doscientos cuarenta y siete coches
- doscientos noventa y uno
- doscientos noventa y un coches
- doscientos uno
- doscientos un coches
- doscientos siete
- doscientos siete coches
- doscientos trece
- doscientos trece coches
- doscientos veinte
- doscientos veinte coches
- dos mil
- dos mil coches
- dos mil cincuenta y tres
- dos mil cincuenta y tres coches
- dos mil cinco
- dos mil cinco coches
- dos mil noventa y uno
- dos mil noventa y un coches
- dos mil siete
- dos mil siete coches
- dos mil quinientos
- dos mil quinientos coches
- dos mil quinientos cincuenta
- dos mil quinientos cincuenta coches
- dos mil cien
- dos mil cien coches
- dos mil ciento ocho
- dos mil ciento ocho coches
- dos mil ciento veintidós
- dos mil ciento veintidós coches
- ¿Cuál es tu número de teléfono?

- dvacet sedm dní
- šestadvacet
- dvacet šest dní
- dvacet tři
- dvacet tři dní
- dvaadvacet
- dvacet dva dní
- dva
- dva muži
- dvě stě
- dvě stě aut
- dvě stě padesát
- dvě stě padesát aut
- dvě stě čtyřicet sedm
- dvě stě čtyřicet sedm aut
- dvě stě devadesát jedna
- dvě stě devadesát jedna aut
- dvě stě jedna
- dvě stě jedna aut
- dvě stě sedm
- dvě stě sedm aut
- dvě stě třináct
- dvě stě třináct aut
- dvě stě dvacet
- dvě stě dvacet aut
- dva tisíce
- dva tisíce aut
- dva tisíce padesát tři
- dva tisíce padesát tři aut
- dva tisíce pět
- dva tisíce pět aut
- dva tisíce devadesát jedna
- dva tisíce devadesát jedna aut
- dva tisíce sedm
- dva tisíce sedm aut
- dva tisíce pět set
- dva tisíce pět set aut
- dva tisíce pět set padesát
- dva tisíce pět set padesát aut
- dva tisíce sto
- dva tisíce sto aut
- dva tisíce sto osm
- dva tisíce sto osm aut
- dva tisíce sto dvacet dva
- dva tisíce sto dvacet dva aut
- Jaké je tvoje telefonní číslo?

- ¿Cuál es tu número de teléfono? Mi número de teléfono es 603541981
- por ciento
- El 5% de los estudiantes están enfermos.
- medio
- Son las cinco y media.
- diez
- diez días
- Jaké je tvé telefonní číslo? Moje číslo je 603541981.
- procenta
- Pět procent studentů je nemocných.
- polovina
- Je půl šesté.
- deset
- deset dní

Lekce 004 číslovky slovní zásoba a věty_přeložte!

- osm
- osm žen
- osm set
- osm set aut
- osm set padesát dva
- osm set padesát dva aut
- osm set čtyřicet
- osm set čtyřicet aut
- osm set devadesát sedm
- osm set devadesát sedm aut
- osm set sedm
- osm set sedm aut
- osm set sedmdesát jedna
- osm set sedmdesát jedna aut
- osm set deset
- osm set deset aut
- osmnáct
- osmnáct dní
- osmnáctý
- osmnáctý případ
- osmý
- osmý případ
- osmdesát
- osmdesát dní
- osmdesátý pátý
- osmdesátý pátý případ
- osmdesát sedm
- osmdesát sedm dní
- jedenáct
- jedenáct dní
- jedenáctý
- jedenáctý případ
- patnáct
- patnáct dní
- patnáctý
- ocho
- ocho mujeres
- ochocientos
- ochocientos coches
- ochocientos cincuenta y dos
- ochocientos cincuenta y dos coches
- ochocientos cuarenta
- ochocientos cuarenta coches
- ochocientos noventa y siete
- ochocientos noventa y siete coches
- ochocientos siete
- ochocientos siete coches
- ochocientos setenta y uno
- ochocientos setenta y un coches
- ochocientos diez
- ochocientos diez coches
- dieciocho
- dieciocho días
- decimoctavo
- el decimoctavo caso
- octavo
- el octavo caso
- ochenta
- ochenta días
- ochenta y cinco
- El caso ochenta y cinco
- ochenta y siete
- ochenta y siete días
- once
- once días
- undécimo
- el undécimo caso
- quince
- quince días
- decimoquinto

- patnáctý případ
- pátý
- pátý případ
- padesát
- padesát dní
- padesát čtyři
- padesát čtyři dní
- padesátý čtvrtý
- padesátý čtvrtý případ
- první
- první případ
- pět
- pět žen
- pět set
- pět set aut
- pět set jedenáct
- pět set jedenáct aut
- pět set dvacet jedna
- pět set dvacet jedna aut
- pět set dva
- pět set dva aut
- pět set osmdesát sedm
- pět set osmdesát sedm aut
- pět set devadesát
- pět set devadesát aut
- pět tisíc čtyři sta padesát
- pět tisíc čtyři sta padesát aut
- čtyřicet
- čtyřicet dní
- čtyřicet tři
- čtyřicet tři dní
- čtyři
- čtyři muži
- čtyři sta
- čtyři sta aut
- čtyři sta osmdesát jedna
- čtyři sta osmdesát jedna aut
- čtyři sta čtyři
- čtyři sta čtyři auta
- čtyři sta sedmnáct
- čtyři sta sedmnáct aut
- čtyři sta sedmdesát osm
- čtyři sta sedmdesát osm aut
- čtyři sta třicet tři
- čtyři sta třicet tři aut
- čtyři tisíce sedm
- el decimoquinto caso
- quinto
- el quinto caso
- cincuenta
- cincuenta días
- cincuenta y cuatro
- cincuenta y cuatro días
- quincuagésimo cuarto
- el quincuagésimo cuarto caso
- primer
- el primer caso
- cinco
- cinco mujeres
- quinientos
- quinientos coches
- quinientos once
- quinientos once coches
- quinientos veintiuno
- quinientos veintiún coches
- quinientos dos
- quinientos dos coches
- quinientos ochenta y siete
- quinientos ochenta y siete coches
- quinientos noventa
- quinientos noventa coches
- cinco mil cuatrocientos cincuenta
- cinco mil cuatrocientos cincuenta coches
- cuarenta
- cuarenta días
- cuarenta y tres
- cuarenta y tres días
- cuatro
- cuatro hombres
- cuatrocientos
- cuatrocientos coches
- cuatrocientos ochenta y uno
- cuatrocientos ochenta y un coches
- cuatrocientos cuatro
- cuatrocientos cuatro coches
- cuatrocientos diecisiete
- cuatrocientos diecisiete coches
- cuatrocientos setenta y ocho
- cuatrocientos setenta y ocho coches
- cuatrocientos treinta y tres
- cuatrocientos treinta y tres coches
- cuatro mil siete

- čtyři tisíce sedm aut
- čtrnáct
- čtrnáct dní
- čtrnáctý
- čtrnáctý případ
- čtvrtý
- čtvrtý případ
- čtyřicátý třetí
- čtyřicátý třetí případ
- polovina
- Je půl šesté.
- sto
- sto dní
- mínus

- Kolik je pět mínus čtyři?
- devět
- devět žen
- devět set
- devět set aut
- devatenáct
- devatenáct dní
- devatenáctý
- devatenáctý případ
- Devátý
- Devátý případ
- devadesát
- devadesát dní
- devadesát osm
- devadesát osm dní
- devadesátý čtvrtý
- devadesátý čtvrtý případ
- devadesát devět
- devadesát devět dní
- devadesát devátý
- devadesát devátý případ
- devadesátý druhý
- devadesátý druhý případ
- jeden
- jeden muž
- jedna miliarda
- jedna miliarda aut
- sto
- sto dní
- sto osmdesát tři
- sto osmdesát tři auta

- cuatro mil siete coches
- catorce
- catorce días
- decimocuarto
- el decimocuarto caso
- cuarto
- el cuarto caso
- cuadragésimo tercero
- el cuadragésimo tercer caso
- medio
- Son las cinco y media.
- un centenar, cien
- cien días
- menos

- ¿Cuánto es cinco menos cuatro?
- nueve
- nueve mujeres
- novecientos
- novecientos coches
- diecinueve
- diecinueve días
- decimonoveno
- el decimonoveno caso
- noveno
- el noveno caso
- noventa
- noventa días
- noventa y ocho
- noventa y ocho días
- Nonagésimo cuarto
- el nonagésimo cuarto caso
- noventa y nueve
- noventa y nueve días
- Nonagésimo noveno
- El nonagésimo noveno caso
- nonagésimo segundo
- el nonagésimo segundo caso
- uno
- un hombre
- mil millones
- mil millones de coches
- cien
- cien días
- ciento ochenta y tres
- ciento ochenta y tres coches

- sto jedenáct
- sto jedenáct aut
- sto padesát
- sto padesát aut
- sto padesát sedm
- sto padesát sedm aut
- sto pět
- sto pět aut
- sto devatenáct
- sto devatenáct aut
- sto devadesát
- sto devadesát aut
- sto devadesát pět
- sto devadesát pět aut
- sto devadesát devět
- sto devadesát devět aut
- sto jedna
- sto jedna aut
- sto sedmdesát pět
- sto sedmdesát pět aut
- sto sedmdesát jedna
- sto sedmdesát jedna aut
- sto šedesát
- sto šedesát aut
- sto šedesát sedm
- sto šedesát sedm aut
- sto šedesát dva
- sto šedesát dva aut
- sto třicet pět
- sto třicet pět aut
- sto tři
- sto tři aut
- sto dva
- sto dva aut
- sto tisíc pět set sedmnáct
- sto tisíc pět set sedmnáct aut
- jeden milion
- jeden milion aut
- tisíc
- tisíc aut
- tisíc osmdesát čtyři
- tisíc osmdesát čtyři aut
- tisíc patnáct
- tisíc patnáct aut
- tisíc padesát sedm
- tisíc padesát sedm aut

- ciento once
- ciento once coches
- ciento cincuenta
- ciento cincuenta coches
- ciento cincuenta y siete
- ciento cincuenta y siete coches
- ciento cinco
- ciento cinco coches
- ciento diecinueve
- ciento diecinueve coches
- ciento noventa
- ciento noventa coches
- ciento noventa y cinco
- ciento noventa y cinco coches
- ciento noventa y nueve
- ciento noventa y nueve coches
- ciento uno
- ciento un coches
- ciento setenta y cinco
- ciento setenta y cinco coches
- ciento setenta y uno
- ciento setenta y un coches
- ciento sesenta
- ciento sesenta coches
- ciento sesenta y siete
- ciento sesenta y siete coches
- ciento sesenta y dos
- ciento sesenta y dos coches
- ciento treinta y cinco
- ciento treinta y cinco coches
- ciento tres
- ciento tres coches
- ciento dos
- ciento dos coches
- cien mil quinientos diecisiete
- cien mil quinientos diecisiete coches
- un millón
- un millón de coches
- mil
- mil coches
- mil ochenta y cuatro
- mil ochenta y cuatro coches
- mil quince
- mil quince coches
- mil cincuenta y siete
- mil cincuenta y siete coches

- tisíc devadesát
- tisíc devadesát aut
- tisíc sedm
- tisíc sedm
- tisíc dvacet tři
- tisíc dvacet tři auta
- plus
- Pět plus dva je sedm.
- druhý
- druhý případ
- sedm
- sedm žen
- sedm set
- sedm set aut
- sedm set osmdesát pět
- sedm set osmdesát pět aut
- sedm set padesát
- sedm set padesát aut
- sedm set devadesát devět
- sedm set devadesát devět aut
- sedm set sedm
- sedm set sedm aut
- sedm tisíc osm set šedesát jedna
- sedm tisíc osm set šedesát jedna aut
- sedmnáct
- sedmnáct dní
- sedmnáctý
- sedmnáctý případ
- sedmý
- sedmý případ
- sedmdesát
- sedmdesát dní
- sedmdesátý sedmý
- sedmdesátý sedmý případ
- sedmdesát šest
- sedmdesát šest dní
- šest
- šest žen
- šest set
- šest set aut
- šest set čtyři
- šest set čtyři auta
- šest set šest
- šest set šest aut
- šest set dvacet dva
- šest set dvacet dva aut
- mil noventa
- mil noventa coches
- mil siete
- mil siete coches
- mil veintitrés
- mil veintitrés coches
- más
- Cinco más dos son siete.
- segundo
- el segundo caso
- siete
- siete mujeres
- setecientos
- setecientos coches
- setecientos ochenta y cinco
- setecientos ochenta y cinco coches
- setecientos cincuenta
- setecientos cincuenta coches
- setecientos noventa y nueve
- setecientos noventa y nueve coches
- setecientos siete
- setecientos siete coches
- siete mil ochocientos sesenta y uno
- siete mil ochocientos sesenta y un coches
- diecisiete
- diecisiete días
- decimoséptimo
- el decimoséptimo caso
- séptimo
- el séptimo caso
- setenta
- setenta días
- Septuagésimo séptimo
- El septuagésimo séptimo caso
- setenta y seis
- setenta y seis días
- seis
- seis mujeres
- seiscientos
- seiscientos coches
- seiscientos cuatro
- seiscientos cuatro coches
- seiscientos seis
- seiscientos seis coches
- seiscientos veintidós
- seiscientos veintidós coches

- šestnáct
- šestnáct dní
- šestnáctý
- šestnáctý případ
- šestý
- šestý případ
- šedesát
- šedesát dní
- šedesátý pátý
- šedesátý pátý případ
- šedesát pět
- šedesát pět dní
- deset
- deset dní
- deset tisíc sedmnáct
- deset tisíc sedmnáct aut
- desátý
- desátý případ
- třetí
- třetí případ
- třináct
- třináct dní
- třináctý
- třináctý případ
- třicet
- třicet dní
- třicet jedna
- třicet jedna dní
- třicátý druhý
- třicátý druhý případ
- tisíc
- Můžeš najít o tisíc důvodů víc.
- tři
- tři muži
- tři sta
- tři sta aut
- tři sta osmdesát
- tři sta osmdesát aut
- tři sta osmdesát dva
- tři sta osmdesát dva aut
- tři sta patnáct
- tři sta patnáct aut
- tři sta pět
- tři sta pět aut
- tři sta devět
- tři sta devět aut
- dieciséis
- dieciséis días
- decimosexto
- el decimosexto caso
- sexto
- el sexto caso
- sesenta
- sesenta días
- sexagésimo quinto
- el sexagésimo quinto caso
- sesenta y cinco
- sesenta y cinco días
- diez
- diez días
- diez mil diecisiete
- diez mil diecisiete coches
- décimo
- el décimo caso
- tercero
- el tercer caso
- trece
- trece días
- decimotercero
- el decimotercer caso
- treinta
- treinta días
- treinta y uno
- treinta y un días
- Trigésimo segundo
- el trigésimo segundo caso
- mil
- Puedes encontrar mil razones más.
- tres
- tres hombres
- trescientos
- trescientos coches
- trescientos ochenta
- trescientos ochenta coches
- trescientos ochenta y dos
- trescientos ochenta y dos coches
- trescientos quince
- trescientos quince coches
- trescientos cinco
- trescientos cinco coches
- trescientos nueve
- trescientos nueve coches

- tři sta devadesát pět
- tři sta devadesát pět aut
- tři sta šedesát čtyři
- tři sta šedesát čtyři auta
- tři sta šedesát sedm
- tři sta šedesát sedm aut
- tři tisíce pět set pět
- tři tisíce pět set pět aut
- tři tisíce dvě stě třicet sedm
- tři tisíce dvě stě třicet sedm aut
- dvanáct
- dvanáct dní
- dvanáctý
- dvanáctý případ
- dvacátý
- dvacátý případ
- dvacet
- dvacet dní
- osmadvacet
- dvacet osm dní
- dvacátý první
- dvacátý první případ
- dvacet pět
- dvacet pět dní
- dvacet čtyři
- dvacet čtyři dní
- devěadvacet
- dvacet devět dní
- dvacet jedna
- dvacet jedna dní
- sedmadvacet
- dvacet sedm dní
- šestadvacet
- dvacet šest dní
- dvacet tři
- dvacet tři dní
- dvaadvacet
- dvacet dva dní
- dva
- dva muži
- dvě stě
- dvě stě aut
- dvě stě padesát
- dvě stě padesát aut
- dvě stě čtyřicet sedm
- dvě stě čtyřicet sedm aut
- trescientos noventa y cinco
- trescientos noventa y cinco coches
- trescientos sesenta y cuatro
- trescientos sesenta y cuatro coches
- trescientos sesenta y siete
- trescientos sesenta y siete coches
- tres mil quinientos cinco
- tres mil quinientos cinco coches.
- tres mil doscientos treinta y siete
- tres mil doscientos treinta y siete coches.
- doce
- doce días
- duodécimo
- el duodécimo caso
- vigésimo
- el vigésimo caso
- veinte
- veinte días
- veintiocho
- veintiocho días
- veintiuno
- el vigésimo primer caso
- veinticinco
- veinticinco días
- veinticuatro
- veinticuatro días
- veintinueve
- veintinueve días
- veintiuno
- veintiún días
- veintisiete
- veintisiete días
- veintiséis
- veintiséis días
- veintitrés
- veintitrés días
- veintidós
- veintidós días
- dos
- dos hombres
- doscientos
- doscientos coches
- doscientos cincuenta
- doscientos cincuenta coches
- doscientos cuarenta y siete
- doscientos cuarenta y siete coches

- dvě stě devadesát jedna
- dvě stě devadesát jedna aut
- dvě stě jedna
- dvě stě jedna aut
- dvě stě sedm
- dvě stě sedm aut
- dvě stě třináct
- dvě stě třináct aut
- dvě stě dvacet
- dvě stě dvacet aut
- dva tisíce
- dva tisíce aut
- dva tisíce padesát tři
- dva tisíce padesát tři aut
- dva tisíce pět
- dva tisíce pět aut
- dva tisíce devadesát jedna
- dva tisíce devadesát jedna aut
- dva tisíce sedm
- dva tisíce sedm aut
- dva tisíce pět set
- dva tisíce pět set aut
- dva tisíce pět set padesát
- dva tisíce pět set padesát aut
- dva tisíce sto
- dva tisíce sto aut
- dva tisíce sto osm
- dva tisíce sto osm aut
- dva tisíce sto dvacet dva
- dva tisíce sto dvacet dva aut
- Jaké je tvoje telefonní číslo?
- Jaké je tvé telefonní číslo? Moje číslo je 603541981.
- procenta
- Pět procent studentů je nemocných.
- polovina
- Je půl šesté.
- deset
- deset dní

- doscientos noventa y uno
- doscientos noventa y un coches
- doscientos uno
- doscientos un coches
- doscientos siete
- doscientos siete coches
- doscientos trece
- doscientos trece coches
- doscientos veinte
- doscientos veinte coches
- dos mil
- dos mil coches
- dos mil cincuenta y tres
- dos mil cincuenta y tres coches
- dos mil cinco
- dos mil cinco coches
- dos mil noventa y uno
- dos mil noventa y un coches
- dos mil siete
- dos mil siete coches
- dos mil quinientos
- dos mil quinientos coches
- dos mil quinientos cincuenta
- dos mil quinientos cincuenta coches
- dos mil cien
- dos mil cien coches
- dos mil ciento ocho
- dos mil ciento ocho coches
- dos mil ciento veintidós
- dos mil ciento veintidós coches
- ¿Cuál es tu número de teléfono?
- ¿Cuál es tu número de teléfono? Mi número de teléfono es 603541981.
- por ciento
- El 5% de los estudiantes están enfermos.
- medio
- Son las cinco y media.
- diez
- diez días

Lekce 004 číslovky_procvičovací věty_poslouchejte!

- ocho mujeres
- el noveno caso
- siete mil ochocientos sesenta y un coches
- dos mil quinientos coches
- osm žen
- Devátý případ
- sedm tisíc osm set šedesát jedna aut
- dva tisíce pět set aut

- ochocientos noventa y siete coches
- ochocientos siete coches
- ochocientos setenta y un coches
- ochocientos diez coches
- dieciocho días
- el primer caso
- el octavo caso
- cinco mujeres
- El caso ochenta y cinco
- ochenta y siete días
- once días
- el undécimo caso
- cuatrocientos cuatro coches
- veintiséis días
- el quinto caso
- cincuenta y cuatro días
- Puedes encontrar mil razones más.
- el quincuagésimo cuarto caso
- veintidós días
- setecientos coches
- quinientos coches
- novecientos coches
- quinientos veintiún coches
- ciento dos coches
- quinientos ochenta y siete coches
- el séptimo caso
- noventa días
- trescientos sesenta y siete coches
- cuarenta y tres días
- cuatro hombres
- cuatrocientos coches
- cuatrocientos ochenta y un coches
- quince días
- cuatrocientos diecisiete coches
- dos mil cincuenta y tres coches
- cuatrocientos treinta y tres coches
- cuatro mil siete coches
- ochenta días
- el sexto caso
- seiscientos seis coches
- el cuadragésimo tercer caso
- el decimocuarto caso
- cien días
- ¿Cuánto es cinco menos cuatro?
- nueve mujeres
- veinticinco días
- osm set devadesát sedm aut
- osm set sedm aut
- osm set sedmdesát jedna aut
- osm set deset aut
- osmnáct dní
- první případ
- osmý případ
- pět žen
- osmdesátý pátý případ
- osmdesát sedm dní
- jedenáct dní
- jedenáctý případ
- čtyři sta čtyři auta
- dvacet šest dní
- pátý případ
- padesát čtyři dní
- Můžeš najít o tisíc důvodů víc.
- padesátý čtvrtý případ
- dvacet dva dní
- sedm set aut
- pět set aut
- devět set aut
- pět set dvacet jedna aut
- sto dva aut
- pět set osmdesát sedm aut
- sedmý případ
- devadesát dní
- tři sta šedesát sedm aut
- čtyřicet tři dní
- čtyři muži
- čtyři sta aut
- čtyři sta osmdesát jedna aut
- patnáct dní
- čtyři sta sedmnáct aut
- dva tisíce padesát tři aut
- čtyři sta třicet tři aut
- čtyři tisíce sedm aut
- osmdesát dní
- šestý případ
- šest set šest aut
- čtyřicátý třetí případ
- čtrnáctý případ
- sto dní
- Kolik je pět mínus čtyři?
- devět žen
- dvacet pět dní

- diecinueve días
- ciento setenta y cinco coches
- ochocientos coches
- veinte días
- mil cincuenta y siete coches
- sesenta días
- noventa y nueve días
- El nonagésimo noveno caso
- quinientos once coches
- ciento ochenta y tres coches
- el cuarto caso
- el duodécimo caso
- doscientos trece coches
- el decimonoveno caso
- Son las cinco y media.
- mil coches
- veintiocho días
- siete mujeres
- ciento noventa coches
- ciento noventa y cinco coches
- el decimoséptimo caso
- ciento un coches
- quinientos noventa coches
- ciento setenta y un coches
- ciento sesenta coches
- mil noventa coches
- el segundo caso
- trescientos sesenta y cuatro coches
- ciento cincuenta coches
- quinientos dos coches
- el vigésimo primer caso
- mil ochenta y cuatro coches
- El septuagésimo séptimo caso
- ciento sesenta y dos coches
- mil quince coches
- noventa y ocho días
- ciento sesenta y siete coches
- mil siete coches
- mil veintitrés coches
- Cinco más dos son siete.
- un millón de coches
- catorce días
- ciento once coches
- trescientos cinco coches
- setecientos cincuenta coches
- setecientos noventa y nueve coches
- devatenáct dní
- sto sedmdesát pět aut
- osm set aut
- dvacet dní
- tisíc padesát sedm aut
- šedesát dní
- devadesát devět dní
- devadesát devátý případ
- pět set jedenáct aut
- sto osmdesát tři auta
- čtvrtý případ
- dvanáctý případ
- dvě stě třináct aut
- devatenáctý případ
- Je půl šesté.
- tisíc aut
- dvacet osm dní
- sedm žen
- sto devadesát aut
- sto devadesát pět aut
- sedmnáctý případ
- sto jedna aut
- pět set devadesát aut
- sto sedmdesát jedna aut
- sto šedesát aut
- tisíc devadesát aut
- druhý případ
- tři sta šedesát čtyři auta
- sto padesát aut
- pět set dva aut
- dvacátý první případ
- tisíc osmdesát čtyři aut
- sedmdesátý sedmý případ
- sto šedesát dva aut
- tisíc patnáct aut
- devadesát osm dní
- sto šedesát sedm aut
- tisíc sedm
- tisíc dvacet tři auta
- Pět plus dva je sedm.
- jeden milion aut
- čtrnáct dní
- sto jedenáct aut
- tři sta pět aut
- sedm set padesát aut
- sedm set devadesát devět aut

- cien mil quinientos diecisiete coches
- cuarenta días
- dos mil noventa y un coches
- setecientos ochenta y cinco coches
- ciento diecinueve coches
- setenta días
- ciento cincuenta y siete coches
- treinta y un días
- seis mujeres
- seiscientos coches
- seiscientos cuatro coches
- trescientos nueve coches
- seiscientos veintidós coches
- el sexagésimo quinto caso
- cuatrocientos setenta y ocho coches
- el decimosexto caso
- dos mil cinco coches
- dos mil coches
- sesenta y cinco días
- diez días
- diez mil diecisiete coches
- el décimo caso
- el tercer caso
- doscientos veinte coches
- el decimotercer caso
- doscientos coches
- doscientos noventa y un coches
- el trigésimo segundo caso
- ochocientos cincuenta y dos coches
- El 5% de los estudiantes están enfermos.
- trescientos coches
- trescientos ochenta coches
- trescientos ochenta y dos coches
- trescientos quince coches
- ciento noventa y nueve coches
- el decimoquinto caso
- trescientos noventa y cinco coches
- ciento treinta y cinco coches
- cincuenta días
- tres mil quinientos cinco coches.
- tres mil doscientos treinta y siete coches.
- doce días
- dieciséis días
- el vigésimo caso
- cinco mil cuatrocientos cincuenta coches
- ciento cinco coches
- sto tisíc pět set sedmnáct aut
- čtyřicet dní
- dva tisíce devadesát jedna aut
- sedm set osmdesát pět aut
- sto devatenáct aut
- sedmdesát dní
- sto padesát sedm aut
- třicet jedna dní
- šest žen
- šest set aut
- šest set čtyři auta
- tři sta devět aut
- šest set dvacet dva aut
- šedesátý pátý případ
- čtyři sta sedmdesát osm aut
- šestnáctý případ
- dva tisíce pět aut
- dva tisíce aut
- šedesát pět dní
- deset dní
- deset tisíc sedmnáct aut
- desátý případ
- třetí případ
- dvě stě dvacet aut
- třináctý případ
- dvě stě aut
- dvě stě devadesát jedna aut
- třicátý druhý případ
- osm set padesát dva aut
- Pět procent studentů je nemocných.
- tři sta aut
- tři sta osmdesát aut
- tři sta osmdesát dva aut
- tři sta patnáct aut
- sto devadesát devět aut
- patnáctý případ
- tři sta devadesát pět aut
- sto třicet pět aut
- padesát dní
- tři tisíce pět set pět aut
- tři tisíce dvě stě třicet sedm aut
- dvanáct dní
- šestnáct dní
- dvacátý případ
- pět tisíc čtyři sta padesát aut
- sto pět aut

- setecientos siete coches
- el nonagésimo segundo caso
- veinticuatro días
- trece días
- veintiún días
- veintisiete días
- mil millones de coches
- veintitrés días
- el decimoctavo caso
- ¿Cuál es tu número de teléfono? Mi número de teléfono es 603541981
- treinta días
- doscientos cincuenta coches
- diecisiete días
- setenta y seis días
- doscientos un coches
- doscientos siete coches
- un hombre
- veintinueve días
- el nonagésimo cuarto caso
- ciento tres coches
- diez días
- doscientos cuarenta y siete coches
- dos mil siete coches
- ochocientos cuarenta coches
- dos mil quinientos cincuenta coches
- dos mil cien coches
- dos mil ciento ocho coches
- dos mil ciento veintidós coches
- dos hombres
- tres hombres
- Son las cinco y media.
- cien días
- sedm set sedm aut
- devadesátý druhý případ
- dvacet čtyři dní
- třináct dní
- dvacet jedna dní
- dvacet sedm dní
- jedna miliarda aut
- dvacet tři dní
- osmnáctý případ
- Jaké je tvé telefonní číslo? Moje číslo je 603541981.
- třicet dní
- dvě stě padesát aut
- sedmnáct dní
- sedmdesát šest dní
- dvě stě jedna aut
- dvě stě sedm aut
- jeden muž
- dvacet devět dní
- devadesátý čtvrtý případ
- sto tři aut
- deset dní
- dvě stě čtyřicet sedm aut
- dva tisíce sedm aut
- osm set čtyřicet aut
- dva tisíce pět set padesát aut
- dva tisíce sto aut
- dva tisíce sto osm aut
- dva tisíce sto dvacet dva aut
- dva muži
- tři muži
- Je půl šesté.
- sto dní

Lekce 004 čísluky_procvičovací věty_přeložte!

- čtvrtý případ
- tři tisíce pět set pět aut
- čtyři sta sedmnáct aut
- osm set čtyřicet aut
- Je půl šesté.
- sedm set osmdesát pět aut
- tisíc patnáct aut
- tři sta osmdesát aut
- osm set sedmdesát jedna aut
- jeden muž
- el cuarto caso
- tres mil quinientos cinco coches.
- cuatrocientos diecisiete coches
- ochocientos cuarenta coches
- Son las cinco y media.
- setecientos ochenta y cinco coches
- mil quince coches
- trescientos ochenta coches
- ochocientos setenta y un coches
- un hombre

- pět set dva aut
- osmdesát dní
- osmdesátý pátý případ
- osm set devadesát sedm aut
- devatenáct dní
- dvacet dní
- sedm žen
- devadesátý druhý případ
- dvacátý případ
- dvě stě aut
- třicet jedna dní
- tisíc aut
- dvacet devět dní
- devadesát devátý případ
- šestnáct dní
- devadesátý čtvrtý případ
- dva tisíce aut
- osmý případ
- pět set osmdesát sedm aut
- dva tisíce devadesát jedna aut
- sto šedesát sedm aut
- devadesát dní
- pět set jedenáct aut
- sedmdesát dní
- čtyři sta třicet tři aut
- tři sta šedesát sedm aut
- tři sta osmdesát dva aut
- osmnáct dní
- tři sta šedesát čtyři auta
- osmdesát sedm dní
- pět tisíc čtyři sta padesát aut
- dvacátý první případ
- sto padesát sedm aut
- sto šedesát aut
- sto devadesát devět aut
- dvacet dva dní
- sto dní
- šedesátý pátý případ
- dvě stě dvacet aut
- desátý případ
- sedm set devadesát devět aut
- sedmý případ
- osmnáctý případ
- sto tisíc pět set sedmnáct aut
- tři sta patnáct aut
- čtyři tisíce sedm aut
- quinientos dos coches
- ochenta días
- El caso ochenta y cinco
- ochocientos noventa y siete coches
- diecinueve días
- veinte días
- siete mujeres
- el nonagésimo segundo caso
- el vigésimo caso
- doscientos coches
- treinta y un días
- mil coches
- veintinueve días
- El nonagésimo noveno caso
- dieciséis días
- el nonagésimo cuarto caso
- dos mil coches
- el octavo caso
- quinientos ochenta y siete coches
- dos mil noventa y un coches
- ciento sesenta y siete coches
- noventa días
- quinientos once coches
- setenta días
- cuatrocientos treinta y tres coches
- trescientos sesenta y siete coches
- trescientos ochenta y dos coches
- dieciocho días
- trescientos sesenta y cuatro coches
- ochenta y siete días
- cinco mil cuatrocientos cincuenta coches
- el vigésimo primer caso
- ciento cincuenta y siete coches
- ciento sesenta coches
- ciento noventa y nueve coches
- veintidós días
- cien días
- el sexagésimo quinto caso
- doscientos veinte coches
- el décimo caso
- setecientos noventa y nueve coches
- el séptimo caso
- el decimoctavo caso
- cien mil quinientos diecisiete coches
- trescientos quince coches
- cuatro mil siete coches

- čtyři sta osmdesát jedna aut
- čtyři sta aut
- sto devatenáct aut
- jedenáctý případ
- dvacet osm dní
- dvacet pět dní
- Můžeš najít o tisíc důvodů víc.
- dva tisíce sedm aut
- sto tři aut
- sto jedenáct aut
- tisíc devadesát aut
- patnáctý případ
- třináctý případ
- dva tisíce sto dvacet dva aut
- tisíc osmdesát čtyři aut
- dvacet čtyři dní
- sto sedmdesát pět aut
- tisíc sedm
- dvanáctý případ
- devadesát osm dní
- osm set padesát dva aut
- Devátý případ
- sto padesát aut
- patnáct dní
- pět set aut
- sedmdesátý sedmý případ
- padesátý čtvrtý případ
- Jaké je tvé telefonní číslo? Moje číslo je 603541981.
- šest set dvacet dva aut
- sedm set padesát aut
- sto pět aut
- třetí případ
- devatenáctý případ
- čtyřicet dní
- tři tisíce dvě stě třicet sedm aut
- jeden milion aut
- sedm set aut
- dvě stě padesát aut
- dvanáct dní
- osm žen
- třicátý druhý případ
- tři sta devět aut
- druhý případ
- dva tisíce pět set aut
- tisíc dvacet tři auta

- cuatrocientos ochenta y un coches
- cuatrocientos coches
- ciento diecinueve coches
- el undécimo caso
- veintiocho días
- veinticinco días
- Puedes encontrar mil razones más.
- dos mil siete coches
- ciento tres coches
- ciento once coches
- mil noventa coches
- el decimoquinto caso
- el decimotercer caso
- dos mil ciento veintidós coches
- mil ochenta y cuatro coches
- veinticuatro días
- ciento setenta y cinco coches
- mil siete coches
- el duodécimo caso
- noventa y ocho días
- ochocientos cincuenta y dos coches
- el noveno caso
- ciento cincuenta coches
- quince días
- quinientos coches
- El septuagésimo séptimo caso
- el quincuagésimo cuarto caso
- ¿Cuál es tu número de teléfono? Mi número de teléfono es 603541981.
- seiscientos veintidós coches
- setecientos cincuenta coches
- ciento cinco coches
- el tercer caso
- el decimonoveno caso
- cuarenta días
- tres mil doscientos treinta y siete coches.
- un millón de coches
- setecientos coches
- doscientos cincuenta coches
- doce días
- ocho mujeres
- el trigésimo segundo caso
- trescientos nueve coches
- el segundo caso
- dos mil quinientos coches
- mil veintitrés coches

- sto dva aut
- sto osmdesát tři auta
- šest set čtyři auta
- sto šedesát dva aut
- tři sta pět aut
- dvacet sedm dní
- sedmnáct dní
- dva tisíce pět aut
- šedesát pět dní
- čtyřicet tři dní
- osm set aut
- sto devadesát aut
- Pět plus dva je sedm.
- osm set deset aut
- pět set devadesát aut
- pátý případ
- sedmdesát šest dní
- sedm set sedm aut
- dva tisíce pět set padesát aut
- první případ
- třicet dní
- jedenáct dní
- šestnáctý případ
- devět set aut
- padesát čtyři dní
- tři sta aut
- dvacet tři dní
- deset dní
- deset dní
- šestý případ
- tisíc padesát sedm aut
- šedesát dní
- Je půl šesté.
- šest set šest aut
- tři muži
- jedna miliarda aut
- osm set sedm aut
- sedmnáctý případ
- tři sta devadesát pět aut
- třináct dní
- Kolik je pět mínus čtyři?
- pět set dvacet jedna aut
- dva tisíce padesát tři aut
- sedm tisíc osm set šedesát jedna aut
- sto sedmdesát jedna aut
- dvacet jedna dní
- ciento dos coches
- ciento ochenta y tres coches
- seiscientos cuatro coches
- ciento sesenta y dos coches
- trescientos cinco coches
- veintisiete días
- diecisiete días
- dos mil cinco coches
- sesenta y cinco días
- cuarenta y tres días
- ochocientos coches
- ciento noventa coches
- Cinco más dos son siete.
- ochocientos diez coches
- quinientos noventa coches
- el quinto caso
- setenta y seis días
- setecientos siete coches
- dos mil quinientos cincuenta coches
- el primer caso
- treinta días
- once días
- el decimosexto caso
- novecientos coches
- cincuenta y cuatro días
- trescientos coches
- veintitrés días
- diez días
- diez días
- el sexto caso
- mil cincuenta y siete coches
- sesenta días
- Son las cinco y media.
- seiscientos seis coches
- tres hombres
- mil millones de coches
- ochocientos siete coches
- el decimoséptimo caso
- trescientos noventa y cinco coches
- trece días
- ¿Cuánto es cinco menos cuatro?
- quinientos veintiún coches
- dos mil cincuenta y tres coches
- siete mil ochocientos sesenta y un coches
- ciento setenta y un coches
- veintiún días

- deset tisíc sedmnáct aut
- dvacet šest dní
- padesát dní
- čtyři sta sedmdesát osm aut
- dva muži
- čtrnáctý případ
- sto jedna aut
- dvě stě devadesát jedna aut
- dvě stě čtyřicet sedm aut
- čtyřicátý třetí případ
- čtyři muži
- dvě stě třináct aut
- sto dní
- čtrnáct dní
- pět žen
- devadesát devět dní
- dvě stě sedm aut
- šest žen
- dvě stě jedna aut
- devět žen
- sto třicet pět aut
- dva tisíce sto aut
- sto devadesát pět aut
- čtyři sta čtyři auta
- Pět procent studentů je nemocných.
- šest set aut
- dva tisíce sto osm aut
- diez mil diecisiete coches
- veintiséis días
- cincuenta días
- cuatrocientos setenta y ocho coches
- dos hombres
- el decimocuarto caso
- ciento un coches
- doscientos noventa y un coches
- doscientos cuarenta y siete coches
- el cuadragésimo tercer caso
- cuatro hombres
- doscientos trece coches
- cien días
- catorce días
- cinco mujeres
- noventa y nueve días
- doscientos siete coches
- seis mujeres
- doscientos un coches
- nueve mujeres
- ciento treinta y cinco coches
- dos mil cien coches
- ciento noventa y cinco coches
- cuatrocientos cuatro coches
- El 5% de los estudiantes están enfermos.
- seiscientos coches
- dos mil ciento ocho coches

Lekce 005 hotel, restaurace_slovní zásoba_poslouchejte!

- medio
- habitación
- restaurante
- comida
- ¿Están libres?
- filete
- bar
- cena
- hotel de lujo
- ¿Quieres pescado o pasta?
- ubicación
- número
- hamburguesa con queso
- disfrutar
- ofrecer
- menú
- střední
- místnost, pokoj
- restaurace
- jídlo
- Jsou volní?
- steak
- bar
- večeře
- luxusní hotel
- Chceš rybu nebo těstoviny?
- umístění
- číslo
- cheeseburger
- užívat si
- nabídnout
- menu

- Disfrute de su estancia
- café
- una habitación para esta noche
- ensalada
- quedarse
- hotel
- Vamos a pedir pizza.
- cuenta, factura
- sopa
- desayuno
- mesa
- servir el desayuno
- doble
- reserva
- en la segunda planta
- limpiar la habitación
- típico
- agua
- ¿Qué tal tu pasta?

- Užijte si pobyt.
- káva
- pokoj na dnešní noc
- salát
- zůstat
- hotel
- Objednejme si pizzu.
- účet
- polévka
- snídane
- stůl
- podávat snídani
- dvojitý
- rezervace
- na druhém patře
- uklidit pokoj
- typický
- voda
- jaké jsou tvé těstoviny?

Lekce 005 hotel, restaurace_slovní zásoba_přeložte!

- bar
- salát
- stůl
- večeře
- Užijte si pobyt.
- dvojitý
- polévka
- typický
- jaké jsou tvé těstoviny?
- nabídnout
- střední
- snídane
- káva
- Objednejme si pizzu.
- restaurace
- užívat si
- cheeseburger
- Jsou volní?
- menu
- pokoj na dnešní noc
- jídlo
- na druhém patře
- luxusní hotel
- Chceš rybu nebo těstoviny?

- bar
- ensalada
- mesa
- cena
- Disfrute de su estancia
- doble
- sopa
- típico
- ¿Qué tal tu pasta?
- ofrecer
- medio
- desayuno
- café
- Vamos a pedir pizza.
- restaurante
- disfrutar
- hamburguesa con queso
- ¿Están libres?
- menú
- una habitación para esta noche
- comida
- en la segunda planta
- hotel de lujo
- ¿Quieres pescado o pasta?

- steak
- místnost, pokoj
- podávat snídani
- uklidit pokoj
- účet
- hotel
- zůstat
- umístění
- rezervace
- voda
- číslo

- filete
- habitación
- servir el desayuno
- limpiar la habitación
- cuenta, factura
- hotel
- quedarse
- ubicación
- reserva
- agua
- número

Lekce 005 hotel, restaurace_slovní zásoba a věty_poslouchejte!

- bar
- Vamos al bar.
- cuenta, factura
- ¿Podemos pagar la cuenta?
- desayuno
- ¿Qué hay para desayunar?
- café
- ¿Quieres un poco de café?
- cena
- La cena está servida.
- doble
- Tráeme un poco de whisky. ¡Y que sea doble!
- hotel
- ¿Dónde está el hotel?
- hamburguesa con queso
- Quiero una hamburguesa con queso, por favor.

- bar
- Pojďme do baru.
- účet
- Můžeme zaplatit účet?
- snídane
- Co je na snídani?
- káva
- Dáš si nějakou kávu?
- večeře
- Podává se večeře.
- dvojitý
- Přines mi nějakou whisky. A hned dvojitou!
- hotel
- Kde je hotel?
- cheeseburger
- Dám si cheesburger, prosím.

- ubicación
- ¿Sabes la ubicación exacta del hotel?
- comida
- Gracias por la deliciosa comida.
- medio
- ¿Cómo quiere su filete? ¿Poco hecho, medio o bien hecho?
- menú
- ¿Qué hay en el menú?
- número
- ¿Cuál es el número de tu habitación?
- ofrecer
- ¿Puedo ofrecerle algo de beber?
- reserva
- ¿Tiene una reservación?

- umístění
- Znáš přesné umístění toho hotelu?
- jídlo
- Děkuji za chutné jídlo.
- střední
- Jak si přejete váš steak? Syrový, středně propečený nebo prop...
- menu
- Co je na menu?
- číslo
- Jaké je tvé číslo pokoje?
- nabídnout
- Mohu vám nabídnout něco k pití?
- rezervace
- Máte rezervaci?

- restaurante
- ¿Dónde está el restaurante chino?
- habitación
- ¿Hay alguna habitación libre para esta noche?
- ensalada
- Quisiera una ensalada de tomate, por favor.
- quedarse
- ¿Cuánto tiempo se quedará?
- filete
- ¿Cómo le gustaría su filete? ¿Poco hecho, hecho o bien hecho?
- mesa
- ¿Puedo reservar una mesa para cinco?
- típico
- ¿Cuál es un plato típico de la zona?
- agua
- ¿Quieres un poco de agua?
- ¿Están libres?
- ¿Estas sillas están libres?
- Vamos a pedir pizza.
- Pidamos pizza. Buena idea.
- sopa
- ¿Quiere un poco de sopa?
- ¿Quieres pescado o pasta?
- ¿Quiere pescado o pasta? Prefiero pasta, gracias.
- ¿Qué tal tu pasta?
- ¿Qué tal tu pasta? Buena. ¿Qué tal tu pescado?
- servir el desayuno
- ¿A qué hora se sirve el desayuno?
- limpiar la habitación
- Por favor, limpie mi habitación.
- una habitación para esta noche
- ¿Puedo reservar una habitación para esta noche?
- en la segunda planta
- Su habitación está en la segunda planta.
- Disfrute de su estancia
- Disfrute de su estancia. Gracias
- hotel de lujo
- Siempre se aloja en un hotel de lujo.
- disfrutar
- ¡Disfrute de su estancia!
- restaurace
- Kde je ta čínská restaurace?
- místnost, pokoj
- Máte volný pokoj na dnešní noc?
- salát
- Rád bych rajčatový salát, prosím.
- zůstat
- Jak dlouho zůstanete?
- steak
- Jak byste si přál váš steak? Málo, středně nebo hodně propečeně?
- stůl
- Mohu zarezervovat stůl pro pět?
- typický
- Jaké je typické místní jídlo?
- voda
- Dáš si nějakou vodu?
- Jsou volní?
- Jsou tyto židle volné?
- Objednejme si pizzu.
- Objednejme si pizzu. Dobrý nápad.
- polévka
- Dáte si nějakou polévku?
- Chceš rybu nebo těstoviny?
- Chcete ryby nebo těstoviny? Raději těstoviny, díky.
- jaké jsou tvé těstoviny?
- Jaké jsou tvoje těstoviny? Jsou dobré. Jak tvoje ryba?
- podávat snídani
- V kolik hodin podáváte snídani?
- uklidit pokoj
- Prosím, uklidte můj pokoj.
- pokoj na dnešní noc
- Mohu si rezervovat pokoj na dnešní noc?
- na druhém patře
- Váš pokoj je ve druhém patře.
- Užijte si pobyt.
- Užijte si pobyt! Děkuji
- luxusní hotel
- Vždy bydlí v luxusním hotelu.
- užívat si
- Užijte si pobyt.

Lekce 005 hotel, restaurace_slovní zásoba a věty_přeložte!

- bar
- Pojdme do baru.
- účet
- Můžeme zaplatit účet?
- snídaně
- Co je na snídani?
- káva
- Dáš si nějakou kávu?
- večeře
- Podává se večeře.
- dvojitý
- Přines mi nějakou whisky. A hned dvojitou!
- hotel
- Kde je hotel?
- cheeseburger
- Dám si cheeseburger, prosím.
- umístění
- Znáš přesné umístění toho hotelu?
- jídlo
- Děkuji za chutné jídlo.
- střední
- Jak si přejete váš steak? Syrový, středně propečený nebo propečený?
- menu
- Co je na menu?
- číslo
- Jaké je tvé číslo pokoje?
- nabídnout
- Mohu vám nabídnout něco k pití?
- rezervace
- Máte rezervaci?
- restaurace
- Kde je ta čínská restaurace?
- místnost, pokoj
- Máte volný pokoj na dnešní noc?
- salát
- Rád bych rajčatový salát, prosím.
- zůstat
- Jak dlouho zůstanete?
- steak
- Jak byste si přál váš steak? Málo, středně nebo hodně propečený?
- stůl
- bar
- Vamos al bar.
- cuenta, factura
- ¿Podemos pagar la cuenta?
- desayuno
- ¿Qué hay para desayunar?
- café
- ¿Quieres un poco de café?
- cena
- La cena está servida.
- doble
- Tráeme un poco de whisky. ¡Y que sea doble!
- hotel
- ¿Dónde está el hotel?
- hamburguesa con queso
- Quiero una hamburguesa con queso, por favor.
- ubicación
- ¿Sabes la ubicación exacta del hotel?
- comida
- Gracias por la deliciosa comida.
- medio
- ¿Cómo quiere su filete? ¿Poco hecho, medio o bien hecho?
- menú
- ¿Qué hay en el menú?
- número
- ¿Cuál es el número de tu habitación?
- ofrecer
- ¿Puedo ofrecerle algo de beber?
- reserva
- ¿Tiene una reservación?
- restaurante
- ¿Dónde está el restaurante chino?
- habitación
- ¿Hay alguna habitación libre para esta noche?
- ensalada
- Quisiera una ensalada de tomate, por favor.
- quedarse
- ¿Cuánto tiempo se quedará?
- filete
- ¿Cómo le gustaría su filete? ¿Poco hecho, hecho o bien hecho?
- mesa

- Mohu zarezervovat stůl pro pět?
- typický
- Jaké je typické místní jídlo?
- voda
- Dáš si nějakou vodu?
- Jsou volní?
- Jsou tyto židle volné?
- Objednejme si pizzu.
- Objednejme si pizzu. Dobrý nápad.
- polévka
- Dáte si nějakou polévku?
- Chceš rybu nebo těstoviny?
- Chcete ryby nebo těstoviny? Raději těstoviny, díky.
- jaké jsou tvé těstoviny?
- Jaké jsou tvoje těstoviny? Jsou dobré. Jak tvoje ryba?
- podávat snídani
- V kolik hodin podáváte snídani?
- uklidit pokoj
- Prosím, uklidte můj pokoj.
- pokoj na dnešní noc
- Mohu si rezervovat pokoj na dnešní noc?
- na druhém patře
- Váš pokoj je ve druhém patře.
- Užijte si pobyt.
- Užijte si pobyt! Děkuji
- luxusní hotel
- Vždy bydlí v luxusním hotelu.
- užívat si
- Užijte si pobyt.
- ¿Puedo reservar una mesa para cinco?
- típico
- ¿Cuál es un plato típico de la zona?
- agua
- ¿Quieres un poco de agua?
- ¿Están libres?
- ¿Estas sillas están libres?
- Vamos a pedir pizza.
- Pidamos pizza. Buena idea.
- sopa
- ¿Quiere un poco de sopa?
- ¿Quieres pescado o pasta?
- ¿Quiere pescado o pasta? Prefiero pasta, gracias.
- ¿Qué tal tu pasta?
- ¿Qué tal tu pasta? Buena. ¿Qué tal tu pescado?
- servir el desayuno
- ¿A qué hora se sirve el desayuno?
- limpiar la habitación
- Por favor, limpie mi habitación.
- una habitación para esta noche
- ¿Puedo reservar una habitación para esta noche?
- en la segunda planta
- Su habitación está en la segunda planta.
- Disfrute de su estancia
- Disfrute de su estancia. Gracias
- hotel de lujo
- Siempre se aloja en un hotel de lujo.
- disfrutar
- ¡Disfrute de su estancia!

Lekce 005 hotel, restaurace _procvičovací věty_poslouchejte!

- La cena está servida.
- ¿Sabes la ubicación exacta del hotel?
- Pidamos pizza. Buena idea.
- Gracias por la deliciosa comida.
- Por favor, limpie mi habitación.
- ¿Puedo ofrecerle algo de beber?
- ¿Dónde está el hotel?
- ¿Quiere un poco de sopa?
- Su habitación está en la segunda planta.
- ¿Hay alguna habitación libre para esta noche?
- Podává se večeře.
- Znáš přesné umístění toho hotelu?
- Objednejme si pizzu. Dobrý nápad.
- Děkuji za chutné jídlo.
- Prosím, uklidte můj pokoj.
- Mohu vám nabídnout něco k pití?
- Kde je hotel?
- Dáte si nějakou polévku?
- Váš pokoj je ve druhém patře.
- Máte volný pokoj na dnešní noc?

- ¿Cómo quiere su filete? ¿Poco hecho, medio o bien hecho?
- ¿Qué hay en el menú?
- Vamos al bar.
- ¿Dónde está el restaurante chino?
- ¿Puedo reservar una habitación para esta noche?
- ¿Qué tal tu pasta? Buena. ¿Qué tal tu pescado?
- ¿Cómo le gustaría su filete? ¿Poco hecho, hecho o bien hecho?
- Quisiera una ensalada de tomate, por favor.
- Disfrute de su estancia. Gracias
- ¿Cuánto tiempo se quedará?
- ¿Tiene una reservación?
- ¿Cuál es un plato típico de la zona?
- ¿Quieres un poco de agua?
- Tráeme un poco de whisky. ¡Y que sea doble!
- Siempre se aloja en un hotel de lujo.
- ¿Puedo reservar una mesa para cinco?
- ¿Podemos pagar la cuenta?
- ¿Estas sillas están libres?
- ¿Qué hay para desayunar?
- ¿Cuál es el número de tu habitación?
- ¿Quieres un poco de café?
- ¿Quiere pescado o pasta? Prefiero pasta, gracias.
- Quiero una hamburguesa con queso, por favor.
- ¿A qué hora se sirve el desayuno?
- ¡Disfrute de su estancia!
- Jak si přejete váš steak? Syrový, středně propečený nebo propečený?
- Co je na menu?
- Pojdme do baru.
- Kde je ta čínská restaurace?
- Mohu si rezervovat pokoj na dnešní noc?
- Jaké jsou tvoje těstoviny? Jsou dobré. Jak tvoje ryba?
- Jak byste si přál váš steak? Málo, středně nebo hodně propečený?
- Rád bych rajčatový salát, prosím.
- Užijte si pobyt! Děkuji
- Jak dlouho zůstanete?
- Máte rezervaci?
- Jaké je typické místní jídlo?
- Dáš si nějakou vodu?
- Přines mi nějakou whisky. A hned dvojitou!
- Vždy bydlí v luxusním hotelu.
- Mohu zarezervovat stůl pro pět?
- Můžeme zaplatit účet?
- Jsou tyto židle volné?
- Co je na snídani?
- Jaké je tvé číslo pokoje?
- Dáš si nějakou kávu?
- Chcete ryby nebo těstoviny? Raději těstoviny, díky.
- Dám si cheesburger, prosím.
- V kolik hodin podáváte snídani?
- Užijte si pobyt.

Lekce 005 hotel, restaurace_procvičovací věty_přeložte!

- Jak byste si přál váš steak? Málo, středně nebo hodně propečený?
- Pojdme do baru.
- Mohu vám nabídnout něco k pití?
- Jsou tyto židle volné?
- Podává se večeře.
- Máte volný pokoj na dnešní noc?
- Co je na snídani?
- Můžeme zaplatit účet?
- Přines mi nějakou whisky. A hned dvojitou!
- Jak dlouho zůstanete?
- Dáš si nějakou kávu?
- ¿Cómo le gustaría su filete? ¿Poco hecho, hecho o bien hecho?
- Vamos al bar.
- ¿Puedo ofrecerle algo de beber?
- ¿Estas sillas están libres?
- La cena está servida.
- ¿Hay alguna habitación libre para esta noche?
- ¿Qué hay para desayunar?
- ¿Podemos pagar la cuenta?
- Tráeme un poco de whisky. ¡Y que sea doble!
- ¿Cuánto tiempo se quedará?
- ¿Quieres un poco de café?

- Chcete ryby nebo těstoviny? Raději těstoviny, díky.
- Váš pokoj je ve druhém patře.
- V kolik hodin podáváte snídaní?
- Děkuji za chutné jídlo.
- Mohu zarezervovat stůl pro pět?
- Jaké je tvé číslo pokoje?
- Co je na menu?
- Prosím, uklidte můj pokoj.
- Vždy bydlí v luxusním hotelu.
- Jaké jsou tvoje těstoviny? Jsou dobré. Jak tvoje ryba?
- Jaké je typické místní jídlo?
- Dáte si nějakou polévku?
- Máte rezervaci?
- Kde je ta čínská restaurace?
- Dám si cheesburger, prosím.
- Znáš přesné umístění toho hotelu?
- Jak si přejete váš steak? Syrový, středně propečený nebo propečený?
- Mohu si rezervovat pokoj na dnešní noc?
- Objednejme si pizzu. Dobrý nápad.
- Užijte si pobyt! Děkuji
- Dáš si nějakou vodu?
- Rád bych rajčatový salát, prosím.
- Kde je hotel?
- Užijte si pobyt.
- ¿Quiere pescado o pasta? Prefiero pasta, gracias.
- Su habitación está en la segunda planta.
- ¿A qué hora se sirve el desayuno?
- Gracias por la deliciosa comida.
- ¿Puedo reservar una mesa para cinco?
- ¿Cuál es el número de tu habitación?
- ¿Qué hay en el menú?
- Por favor, limpie mi habitación.
- Siempre se aloja en un hotel de lujo.
- ¿Qué tal tu pasta? Buena. ¿Qué tal tu pescado?
- ¿Cuál es un plato típico de la zona?
- ¿Quiere un poco de sopa?
- ¿Tiene una reservación?
- ¿Dónde está el restaurante chino?
- Quiero una hamburguesa con queso, por favor.
- ¿Sabes la ubicación exacta del hotel?
- ¿Cómo quiere su filete? ¿Poco hecho, medio o bien hecho?
- ¿Puedo reservar una habitación para esta noche?
- Pidamos pizza. Buena idea.
- Disfrute de su estancia. Gracias
- ¿Quieres un poco de agua?
- Quisiera una ensalada de tomate, por favor.
- ¿Dónde está el hotel?
- ¡Disfrute de su estancia!

Lekce 006 jídlo_slovní zásoba_poslouchajte!

- cerveza
- chocolate
- pastel
- almuerzo
- cortar
- manzana
- pan
- cocinar
- escritorio
- sopa
- verduras
- pollo
- vino
- ¿Están libres?
- jamón
- ¿Quieres pescado o pasta?
- pivo
- chocoláda
- koláč
- oběd
- sekat, krájet
- jablko
- chléb
- vařit
- pracovní stůl
- polévka
- zelenina
- kuře
- víno
- Jsou volní?
- šunka
- Chceš rybu nebo těstoviny?

- queso
- patatas fritas
- naranja
- Vamos a pedir pizza.
- comida
- de
- huevo
- carne
- plato
- té
- dulce
- fruta
- hambriento, tener hambre
- no tengo hambre
- patata
- sal
- lavar
- sándwich
- azúcar
- arroz
- té verde
- América Latina
- comer
- Un té.
- comer
- pastel
- saludable
- leche
- alcohol
- en un café
- ¿Qué tal tu pasta?
- tortilla
- pizza
- ofrecer
- goma de mascar, chicle
- coca

- sýr
- hranolky
- pomeranč
- Objednejme si pizzu.
- jídlo
- od, z
- vajíčko
- maso
- talíř
- čaj
- sladký
- ovoce
- hladový
- Nemám hlad.
- brambor
- sůl
- mýt
- sendvič
- cukr
- rýže
- zelený čaj
- Latinská Amerika
- jíst
- čaj
- jíst
- dort, koláč
- zdravý
- mléko
- alkohol
- v kavárně
- jaké jsou tvé těstoviny?
- omeleta
- pizza
- nabídnout
- žvýkačka
- cola

Lekce 006 jídlo_slovní zásoba_přeložte!

- zelený čaj
- čaj
- oběd
- Nemám hlad.
- jablko
- hranolky
- Objednejme si pizzu.
- té verde
- Un té.
- almuerzo
- no tengo hambre
- manzana
- patatas fritas
- Vamos a pedir pizza.

- cukr
- jíst
- jíst
- jaké jsou tvé těstoviny?
- sýr
- cola
- ovoce
- víno
- Jsou volní?
- talíř
- zdravý
- hladový
- jídlo
- sendvič
- maso
- sladký
- nabídnout
- mléko
- od, z
- koláč
- alkohol
- zelenina
- rýže
- žvýkačka
- dort, koláč
- vařit
- pomeranč
- sekat, krájet
- čokoláda
- pracovní stůl
- šunka
- kuře
- polévka
- sůl
- omeleta
- chléb
- Latinská Amerika
- pivo
- v kavárně
- pizza
- čaj
- brambor
- vajíčko
- Chceš rybu nebo těstoviny?
- mýt

- azúcar
- comer
- comer
- ¿Qué tal tu pasta?
- queso
- coca
- fruta
- vino
- ¿Están libres?
- plato
- saludable
- hambriento, tener hambre
- comida
- sándwich
- carne
- dulce
- ofrecer
- leche
- de
- pastel
- alcohol
- verduras
- arroz
- goma de mascar, chicle
- pastel
- cocinar
- naranja
- cortar
- chocolate
- escritorio
- jamón
- pollo
- sopa
- sal
- tortilla
- pan
- América Latina
- cerveza
- en un café
- pizza
- té
- patata
- huevo
- ¿Quieres pescado o pasta?
- lavar

Lekce 006 jídlo_slovní zásoba a věty_poslouchejte!

- alcohol
- ¡No bebais alcohol!
- manzana
- ¿Quieres una manzana?
- cerveza
- ¿Quieres un poco de cerveza?
- pan
- ¿Puedo tener más pan?
- pastel
- Me encanta este pastel.
- coca
- Nunca bebo coca.
- cocinar
- ¿Sabes cocinar?
- cortar
- ¿Puedes cortar el pan?
- escritorio
- Sólo tengo un sándwich en mi escritorio.
- comer
- ¿Te gusta comer comida china?
- huevo
- ¿Puedo tener un huevo?
- comida
- ¿Te gusta la comida china?
- patatas fritas
- ¿Patatas al horno o patatas fritas?
- fruta
- ¿Has comido esta fruta?
- jamón
- Quiero jamón y huevos.
- saludable
- Un desayuno saludable es imprescindible.
- hambriento, tener hambre
- ¿Tienes hambre?
- queso
- Hay tiendas especiales de queso en los alrededores.
- goma de mascar, chicle
- ¿Venden chicles?
- pollo
- ¿Quieres un filete de pollo?
- chocolate
- Mataría por un trozo de chocolate.
- alkohol
- Nepijte alkohol!
- jablko
- Chtěl bys jablko?
- pivo
- Dáš si nějaké pivo?
- chléb
- Mohu si vzít ještě chleba?
- dort, koláč
- Miluji ten koláč.
- cola
- Nikdy nepiji kolu.
- vařit
- Umíš vařit?
- sekat, krájet
- Můžeš nakrájet chleba?
- pracovní stůl
- Dávám si sendvič za stolem.
- jíst
- Jíš rád čínu?
- vajíčko
- Mohu si dát vajíčko?
- jídlo
- Máš rád čínské jídlo?
- hranolky
- Pečené brambory nebo hranolky?
- ovoce
- Už jsi jedl toto ovoce?
- šunka
- Dám si šunku s vejci.
- zdravý
- Zdravá snídaně je nutností.
- hladový
- Máš hlad?
- sýr
- V okolí jsou speciální obchody se sýrem.
- žvýkačka
- Prodáváte žvýkačky?
- kuře
- Dáš si kuřecí steak?
- čokoláda
- Zabil bych pro kousek čokolády.

- América Latina
- El café de América Latina es bueno.
- almuerzo
- Me gustaría invitarle al almuerzo.
- carne
- No me gusta comer carne.
- leche
- ¿Hay leche en la nevera?
- de
- una taza de café
- naranja
- ¿Tenemos naranjas?
- pastel
- Me encanta el pastel de manzana.
- pizza
- Tomemos un poco de pizza.
- plato
- Esto es un plato lleno de carne y patatas.
- patata
- ¿Te gustan las patatas francesas?
- arroz
- ¿Puedo tomarlo con arroz?
- sal
- ¿Puedes pasarme la sal?
- sándwich
- Toma un sándwich.
- azúcar
- ¿Quieres un poco de azúcar?
- dulce
- Soy muy goloso.
- té
- ¿Quieres un poco de té?
- verduras
- ¿Te gusta comer verduras?
- lavar
- Lávate las manos.
- vino
- ¿Puedo tomar una copa de vino?
- comer
- Comieron de todo.
- Un té.
- El té es bueno.
- ¿Están libres?
- ¿Estas sillas están libres?
- Vamos a pedir pizza.
- Pidamos pizza. Buena idea.

- Latinská Amerika
- Káva z latinské Ameriky je dobrá
- oběd
- Rád bych vás pozval na oběd.
- maso
- Nerad jím maso.
- mléko
- Je v ledničce nějaké mléko?
- od, z
- šálek kávy
- pomeranč
- Máme pomeranče?
- koláč
- Miluji jablečný koláč.
- pizza
- Dejme si nějakou pizzu.
- talíř
- To je talíř plný masa a brambor.
- brambor
- Máš rád francouzské brambory?
- rýže
- Mohu si to dát s rýží?
- sůl
- Můžeš mi podat sůl?
- sendvič
- Dej si sendvič.
- cukr
- Dáš si nějaký cukr?
- sladký
- Mám chuť na sladké.
- čaj
- Dáš si nějaký čaj?
- zelenina
- Jíš rád zeleninu?
- mýt
- Umyj si ruce!
- víno
- Mohu dostat sklenici vína?
- jíst
- Snědli všechno.
- čaj
- Čaj je dobrý.
- Jsou volní?
- Jsou tyto židle volné?
- Objednejme si pizzu.
- Objednejme si pizzu. Dobrý nápad.

- no tengo hambre
- ¿Tienes hambre? No, no tengo.
- en un café
- Nos vemos en un café.
- té verde
- Prefiero el té verde.
- ¿Quieres pescado o pasta?
- ¿Quiere pescado o pasta? Prefiero pasta, gracias.
- ¿Qué tal tu pasta?
- ¿Qué tal tu pasta? Buena. ¿Qué tal tu pescado?
- tortilla
- Te haré una tortilla.
- ofrecer
- ¿Puedo ofrecerle algo de beber?
- sopa
- ¿Quiere un poco de sopa?
- Nemám hlad.
- Máš hlad? Ne, nemám.
- v kavárně
- Uvidíme se v kavárně.
- zelený čaj
- Mám raději zelený čaj.
- Chceš rybu nebo těstoviny?
- Chcete ryby nebo těstoviny? Raději těstoviny, díky.
- jaké jsou tvé těstoviny?
- Jaké jsou tvoje těstoviny? Jsou dobré. Jak tvoje ryba?
- omeleta
- Udělám ti omeletu.
- nabídnout
- Mohu vám nabídnout něco k pití?
- polévka
- Dáte si nějakou polévku?

Lekce 006 jídlo_slovní zásoba a věty_přeložte!

- alkohol
- Nepijte alkohol!
- jablko
- Chtěl bys jablko?
- pivo
- Dáš si nějaké pivo?
- chléb
- Mohu si vzít ještě chleba?
- dort, koláč
- Miluji ten koláč.
- cola
- Nikdy nepijí kolu.
- vařit
- Umíš vařit?
- sekat, krájet
- Můžeš nakrájet chleba?
- pracovní stůl
- Dávám si sendvič za stolem.
- jíst
- Jíš rád čínu?
- vajíčko
- Mohu si dát vajíčko?
- jídlo
- Máš rád čínské jídlo?
- hranolky
- alcohol
- ¡No bebais alcohol!
- manzana
- ¿Quieres una manzana?
- cerveza
- ¿Quieres un poco de cerveza?
- pan
- ¿Puedo tener más pan?
- pastel
- Me encanta este pastel.
- coca
- Nunca bebo coca.
- cocinar
- ¿Sabes cocinar?
- cortar
- ¿Puedes cortar el pan?
- escritorio
- Sólo tengo un sándwich en mi escritorio.
- comer
- ¿Te gusta comer comida china?
- huevo
- ¿Puedo tener un huevo?
- comida
- ¿Te gusta la comida china?
- patatas fritas

- Pečené brambory nebo hranolky?
- ovoce
- Už jsi jedl toto ovoce?
- šunka
- Dám si šunku s vejci.
- zdravý
- Zdravá snídaně je nutností.
- hladový
- Máš hlad?
- sýr
- V okolí jsou speciální obchody se sýrem.
- žvýkačka
- Prodáváte žvýkačky?
- kuře
- Dáš si kuřecí steak?
- čokoláda
- Zabil bych pro kousek čokolády.
- Latinská Amerika
- Káva z latinské Ameriky je dobrá
- oběd
- Rád bych vás pozval na oběd.
- maso
- Nerad jím maso.
- mléko
- Je v ledničce nějaké mléko?
- od, z
- šálek kávy
- pomeranč
- Máme pomeranče?
- koláč
- Miluji jablečný koláč.
- pizza
- Dejme si nějakou pizzu.
- talíř
- To je talíř plný masa a brambor.
- brambor
- Máš rád francouzské brambory?
- rýže
- Mohu si to dát s rýží?
- sůl
- Můžeš mi podat sůl?
- sendvič
- Dej si sendvič.
- cukr
- Dáš si nějaký cukr?
- sladký
- ¿Patatas al horno o patatas fritas?
- fruta
- ¿Has comido esta fruta?
- jamón
- Quiero jamón y huevos.
- saludable
- Un desayuno saludable es imprescindible.
- hambriento, tener hambre
- ¿Tienes hambre?
- queso
- Hay tiendas especiales de queso en los alrededores.
- goma de mascar, chicle
- ¿Venden chicles?
- pollo
- ¿Quieres un filete de pollo?
- chocolate
- Mataría por un trozo de chocolate.
- América Latina
- El café de América Latina es bueno.
- almuerzo
- Me gustaría invitarle al almuerzo.
- carne
- No me gusta comer carne.
- leche
- ¿Hay leche en la nevera?
- de
- una taza de café
- naranja
- ¿Tenemos naranjas?
- pastel
- Me encanta el pastel de manzana.
- pizza
- Tomemos un poco de pizza.
- plato
- Esto es un plato lleno de carne y patatas.
- patata
- ¿Te gustan las patatas francesas?
- arroz
- ¿Puedo tomarlo con arroz?
- sal
- ¿Puedes pasarme la sal?
- sándwich
- Toma un sándwich.
- azúcar
- ¿Quieres un poco de azúcar?
- dulce

- Mám chuť na sladké.
- čaj
- Dáš si nějaký čaj?
- zelenina
- Jíš rád zeleninu?
- mýt
- Umyj si ruce!
- víno
- Mohu dostat sklenici vína?
- jíst
- Snědli všechno.
- čaj
- Čaj je dobrý.
- Jsou volní?
- Jsou tyto židle volné?
- Objednejme si pizzu.
- Objednejme si pizzu. Dobrý nápad.
- Nemám hlad.
- Máš hlad? Ne, nemám.
- v kavárně
- Uvidíme se v kavárně.
- zelený čaj
- Mám raději zelený čaj.
- Chceš rybu nebo těstoviny?
- Chcete ryby nebo těstoviny? Raději těstoviny, díky.
- jaké jsou tvé těstoviny?
- Jaké jsou tvoje těstoviny? Jsou dobré. Jak tvoje ryba?
- omeleta
- Udělám ti omeletu.
- nabídnout
- Mohu vám nabídnout něco k pití?
- polévka
- Dáte si nějakou polévku?
- Soy muy goloso.
- té
- ¿Quieres un poco de té?
- verduras
- ¿Te gusta comer verduras?
- lavar
- Lávate las manos.
- vino
- ¿Puedo tomar una copa de vino?
- comer
- Comieron de todo.
- Un té.
- El té es bueno.
- ¿Están libres?
- ¿Estas sillas están libres?
- Vamos a pedir pizza.
- Pidamos pizza. Buena idea.
- no tengo hambre
- ¿Tienes hambre? No, no tengo.
- en un café
- Nos vemos en un café.
- té verde
- Prefiero el té verde.
- ¿Quieres pescado o pasta?
- ¿Quiere pescado o pasta? Prefiero pasta, gracias.
- ¿Qué tal tu pasta?
- ¿Qué tal tu pasta? Buena. ¿Qué tal tu pescado?
- tortilla
- Te haré una tortilla.
- ofrecer
- ¿Puedo ofrecerle algo de beber?
- sopa
- ¿Quiere un poco de sopa?

Lekce 006 jídlo_procvičovací věty_poslouchejte!

- Te haré una tortilla.
- Nunca bebo coca.
- ¿Quieres un poco de cerveza?
- ¿Puedo tener más pan?
- Me encanta este pastel.
- ¿Tenemos naranjas?
- Lávate las manos.
- ¿Puedo ofrecerle algo de beber?
- Udělám ti omeletu.
- Nikdy nepiji kolu.
- Dáš si nějaké pivo?
- Mohu si vzít ještě chleba?
- Miluji ten koláč.
- Máme pomeranče?
- Umyj si ruce!
- Mohu vám nabídnout něco k pití?

- Hay tiendas especiales de queso en los alrededores.
- ¿Te gusta comer verduras?
- ¿Estas sillas están libres?
- Esto es un plato lleno de carne y patatas.
- Comieron de todo.
- Pidamos pizza. Buena idea.
- ¿Puedes pasarme la sal?
- ¿Tienes hambre?
- Un desayuno saludable es imprescindible.
- ¿Puedo tener un huevo?
- ¿Venden chicles?
- ¿Tienes hambre? No, no tengo.
- Soy muy goloso.
- ¿Sabes cocinar?
- ¿Patatas al horno o patatas fritas?
- No me gusta comer carne.
- El café de América Latina es bueno.
- ¿Qué tal tu pasta? Buena. ¿Qué tal tu pescado?
- Tomemos un poco de pizza.
- ¿Quiere un poco de sopa?
- Prefiero el té verde.
- ¿Te gusta la comida china?
- ¿Te gustan las patatas francesas?
- ¿Quieres una manzana?
- ¿Quiere pescado o pasta? Prefiero pasta, gracias.
- ¿Quieres un poco de azúcar?
- Mataría por un trozo de chocolate.
- Me gustaría invitarle al almuerzo.
- ¿Te gusta comer comida china?
- Me encanta el pastel de manzana.
- ¿Puedo tomarlo con arroz?
- ¿Quieres un poco de té?
- ¿Quieres un filete de pollo?
- una taza de café
- Quiero jamón y huevos.
- Sólo tengo un sándwich en mi escritorio.
- ¿Hay leche en la nevera?
- ¿Puedes cortar el pan?
- ¡No bebais alcohol!
- ¿Has comido esta fruta?
- El té es bueno.
- ¿Puedo tomar una copa de vino?
- Toma un sándwich.
- V okolí jsou speciální obchody se sýrem.
- Jíš rád zeleninu?
- Jsou tyto židle volné?
- To je talíř plný masa a brambor.
- Snědli všechno.
- Objednejme si pizzu. Dobrý nápad.
- Můžeš mi podat sůl?
- Máš hlad?
- Zdravá snídaně je nutností.
- Mohu si dát vajíčko?
- Prodáváte žvýkačky?
- Máš hlad? Ne, nemám.
- Mám chuť na sladké.
- Umíš vařit?
- Pečené brambory nebo hranolky?
- Nerad jím maso.
- Káva z latinské Ameriky je dobrá
- Jaké jsou tvoje těstoviny? Jsou dobré. Jak tvoje ryba?
- Dejme si nějakou pizzu.
- Dáte si nějakou polévku?
- Mám raději zelený čaj.
- Máš rád čínské jídlo?
- Máš rád francouzské brambory?
- Chtěl bys jablko?
- Chcete ryby nebo těstoviny? Raději těstoviny, díky.
- Dáš si nějaký cukr?
- Zabil bych pro kousek čokolády.
- Rád bych vás pozval na oběd.
- Jíš rád čínu?
- Miluji jablečný koláč.
- Mohu si to dát s rýží?
- Dáš si nějaký čaj?
- Dáš si kuřecí steak?
- Šálek kávy
- Dám si šunku s vejci.
- Dávám si sendvič za stolem.
- Je v ledničce nějaké mléko?
- Můžeš nakrájet chleba?
- Nepijte alkohol!
- Už jsi jedl toto ovoce?
- Čaj je dobrý.
- Mohu dostat sklenici vína?
- Dej si sendvič.

- Nos vemos en un café.

- Uvidíme se v kavárně.

Lekce 006 jídlo_procvičovací věty_přeložte!

- Dáte si nějakou polévku?
- Máš hlad?
- Chcete ryby nebo těstoviny? Raději těstoviny, díky.
- Máš rád čínské jídlo?
- Umyj si ruce!
- Mohu si to dát s rýží?
- Čaj je dobrý.
- Mohu vám nabídnout něco k pití?
- Dáš si nějaký čaj?
- Máme pomeranče?
- Mohu si dát vajíčko?
- Uvidíme se v kavárně.
- Mám chuť na sladké.
- To je talíř plný masa a brambor.
- Dej si sendvič.
- Chtěl bys jablko?
- Jsou tyto židle volné?
- Můžeš mi podat sůl?
- Prodáváte žvýkačky?
- Objednejme si pizzu. Dobrý nápad.
- Jíš rád čínu?
- Nepijte alkohol!
- Pečené brambory nebo hranolky?
- Jíš rád zeleninu?
- šálek kávy
- Máš rád francouzské brambory?
- Dejme si nějakou pizzu.
- Dáš si nějaké pivo?
- V okolí jsou speciální obchody se sýrem.
- Mohu dostat sklenici vína?
- Miluji ten koláč.
- Dám si šunku s vejci.
- Snědli všechno.
- Dávám si sendvič za stolem.
- Káva z latinské Ameriky je dobrá
- Už jsi jedl toto ovoce?
- Nerad jím maso.
- Mám raději zelený čaj.
- Miluji jablečný koláč.
- Zabil bych pro kousek čokolády.
- Máš hlad? Ne, nemám.
- ¿Quiere un poco de sopa?
- ¿Tienes hambre?
- ¿Quiere pescado o pasta? Prefiero pasta, gracias.
- ¿Te gusta la comida china?
- Lávate las manos.
- ¿Puedo tomarlo con arroz?
- El té es bueno.
- ¿Puedo ofrecerle algo de beber?
- ¿Quieres un poco de té?
- ¿Tenemos naranjas?
- ¿Puedo tener un huevo?
- Nos vemos en un café.
- Soy muy goloso.
- Esto es un plato lleno de carne y patatas.
- Toma un sándwich.
- ¿Quieres una manzana?
- ¿Estas sillas están libres?
- ¿Puedes pasarme la sal?
- ¿Venden chicles?
- Pidamos pizza. Buena idea.
- ¿Te gusta comer comida china?
- ¡No bebais alcohol!
- ¿Patatas al horno o patatas fritas?
- ¿Te gusta comer verduras?
- una taza de café
- ¿Te gustan las patatas francesas?
- Tomemos un poco de pizza.
- ¿Quieres un poco de cerveza?
- Hay tiendas especiales de queso en los alrededores.
- ¿Puedo tomar una copa de vino?
- Me encanta este pastel.
- Quiero jamón y huevos.
- Comieron de todo.
- Sólo tengo un sándwich en mi escritorio.
- El café de América Latina es bueno.
- ¿Has comido esta fruta?
- No me gusta comer carne.
- Prefiero el té verde.
- Me encanta el pastel de manzana.
- Mataría por un trozo de chocolate.
- ¿Tienes hambre? No, no tengo.

- Rád bych vás pozval na oběd.
- Umíš vařit?
- Nikdy nepiji kolu.
- Jaké jsou tvoje těstoviny? Jsou dobré. Jak tvoje ryba?
- Je v ledničce nějaké mléko?
- Zdravá snídaně je nutností.
- Mohu si vzít ještě chleba?
- Můžeš nakrájet chleba?
- Dáš si kuřecí steak?
- Udělám ti omeletu.
- Dáš si nějaký cukr?
- Me gustaría invitarle al almuerzo.
- ¿Sabes cocinar?
- Nunca bebo coca.
- ¿Qué tal tu pasta? Buena. ¿Qué tal tu pescado?
- ¿Hay leche en la nevera?
- Un desayuno saludable es imprescindible.
- ¿Puedo tener más pan?
- ¿Puedes cortar el pan?
- ¿Quieres un filete de pollo?
- Te haré una tortilla.
- ¿Quieres un poco de azúcar?

Lekce 007 komunikace 1_slovní zásoba_poslouchejte!

- debate
- sobre
- respuesta
- tarde
- alfabeto
- momento
- alrededor de, sobre
- plan
- principios
- llamar
- hielo
- móvil
- teléfono
- necesitar
- comienzo
- error
- un, una, uno
- discutir
- mirar
- fácil
- existir
- ratón
- de frente
- micrófono, micro
- ayudar
- un poco de
- absolutamente, toda
- correcto
- a él
- oportunidad
- necesario
- debata
- o
- odpověď
- odpoledne
- abeceda
- chvíle
- okolo, kolem
- plán
- základy
- zavolat
- led
- mobilní telefon
- telefon
- potřebovat
- začátek
- chyba
- nějaký, jeden
- diskutovat
- dívat se na
- snadný
- existovat
- myš
- přední
- mikrofon
- pomoci, pomáhat
- trochu
- zcela, úplně
- správný
- jemu
- šance
- nezbytný, nutný

- me enterré
- cambiar
- mes
- contexto
- teclado
- saber
- conflicto
- dar
- broma
- chico
- invitado
- informar
- mañana
- extremo
- google
- preguntar
- solo
- opinión
- hacer pánico, ponerse en pánico
- pluma, bolígrafo
- discusión
- comunicarse
- práctico
- poner
- cuestión
- rápidamente
- contento, feliz
- riesgo

- Dozvěděl jsem se
- změnit
- měsíc
- kontext
- klávesnice
- znát, vědět
- konflikt
- dát
- vtip
- chlapec
- host
- informovat
- ráno
- extrémní
- hledat, googlovat
- ptát se, žádat
- pouze
- názor, mínění
- panikařit
- pero
- diskuze
- komunikovat
- praktický
- položit
- otázka
- rychle
- šťastný
- riziko

Lekce 007 komunikace 1_slovní zásoba_přeložte!

- | | |
|----------------|-----------------------|
| • odpověď | • respuesta |
| • rychle | • rápidamente |
| • otázka | • cuestión |
| • jemu | • a él |
| • myš | • ratón |
| • změnit | • cambiar |
| • vtip | • broma |
| • plán | • plan |
| • abeceda | • alfabeto |
| • okolo, kolem | • alrededor de, sobre |
| • zavolat | • llamar |
| • ráno | • mañana |
| • správný | • correcto |
| • led | • hielo |
| • host | • invitado |

- debata
- přední
- zcela, úplně
- konflikt
- začátek
- měsíc
- nějaký, jeden
- pero
- základy
- znát, vědět
- potřebovat
- existovat
- mikrofon
- riziko
- telefon
- klávesnice
- diskutovat
- dívat se na
- komunikovat
- názor, mínění
- kontext
- pouze
- nezbytný, nutný
- informovat
- panikařit
- ptát se, žádat
- o
- chvíle
- šťastný
- chlapec
- snadný
- chyba
- diskuze
- položit
- extrémní
- šance
- Dozvěděl jsem se
- hledat, googlovat
- pomoci, pomáhat
- dát
- trochu
- praktický
- mobilní telefon
- odpoledne
- debate
- de frente
- absolutamente, toda
- conflicto
- comienzo
- mes
- un, una, uno
- pluma, bolígrafo
- principios
- saber
- necesitar
- existir
- micrófono, micro
- riesgo
- teléfono
- teclado
- discutir
- mirar
- comunicarse
- opinión
- contexto
- solo
- necesario
- informar
- hacer pánico, ponerse en pánico
- preguntar
- sobre
- momento
- contento, feliz
- chico
- fácil
- error
- discusión
- poner
- extremo
- oportunidad
- me enterré
- google
- ayudar
- dar
- un poco de
- práctico
- móvil
- tarde

Lekce 008 komunikace2_slovní zásoba_poslouchejte!

- un, una, uno
- Tengo un problema.
- sobre
- Lo sé.
- absolutamente, toda
- Tienes toda la razón.
- tarde
- Encontrémonos por la tarde.
- alfabeto
- ¿Sabes el alfabeto inglés?
- respuesta
- ¿Puedes darme una respuesta?
- alrededor de, sobre
- Le veré sobre las seis.
- preguntar
- ¿Puedo hacer una pregunta?
- principios
- Se basa en diferentes principios.
- comienzo
- Es solo el comienzo.
- un poco de
- Hablo un poco de francés.
- chico
- Chicos. Vamos a ello.
- llamar
- ¿Puedes llamarme pronto?
- comunicarse
- Puede comunicarse en inglés.
- conflicto
- No hay ningún conflicto.
- contexto
- Tienes que verlo en contexto.
- debate
- El debate fue acalorado.
- discutir
- Discutámoslo más tarde.
- discusión
- La discusión fue muy emotiva.
- fácil
- Lo que fácil viene, fácil se va.
- existir
- No existe.
- extremo
- nějaký, jeden
- Mám (nějaký, jeden) problém
- o
- Vím o tom.
- zcela, úplně
- Máš absolutní pravdu.
- odpoledne
- Potkejme se odpoledne.
- abeceda
- Umíš anglickou abecedu?
- odpověď
- Můžeš mi dát odpověď?
- okolo, kolem
- Uvidím ho kolem šesté hodiny.
- ptát se, žádat
- Mohu se zeptat? Mohu položit otázku?
- základy
- To je založeno na jiných základech.
- začátek
- To je jen začátek.
- trochu
- Mluvím francouzsky trochu.
- chlapec
- Chlapci. Pojdme na to.
- zavolat
- Můžeš mi brzy zavolat?
- komunikovat
- Může komunikovat v angličtině.
- konflikt
- Není tu žádný konflikt.
- kontext
- Musíš to vidět v kontextu.
- debata
- Debata byla horká.
- diskutovat
- Promluvme si o tom později.
- diskuze
- Diskuze byla velmi emocionální.
- snadný
- Lehce nabyt, lehce pozbyl.
- existovat
- To neexistuje.
- extrémní

- Se requiere extrema precaución
- de frente
- Todo lo que necesitas está en la portada.
- dar
- Me gustaría darte algo.
- contento, feliz
- Estoy muy contento de estar aquí.
- google
- Puedes encontrar en Google casi cualquier cosa.
- invitado
- Sé mi invitado.
- ayudar
- ¿Cómo puedo ayudar?
- a él
- Míralo.
- oportunidad
- Es tu oportunidad.
- cambiar
- Los tiempos están cambiando.
- me enterré
- Me enterré la semana pasada.
- hielo
- Caminan sobre un hielo muy fino.
- informar
- Permíteme informarte, que ...
- broma
- Fue una broma.
- teclado
- Un ordenador solía tener un teclado y una pantalla.
- saber
- No lo sé.
- mirar
- Mírame.
- micrófono, micro
- Enciende el micrófono.
- error
- He cometido un error y lo siento.
- móvil
- Por favor, apaguen sus teléfonos móviles.
- momento
- Un momento, por favor.
- mes
- ¿Qué mes es ahora?
- mañana
- Je vyžadována extrémní opatrnost.
- přední
- Vše co potřebuješ je na titulní straně.
- dát
- Rád bych ti něco dal.
- šťastný
- Jsem rád, že jsem tady.
- hledat, googlovat
- Na googlu můžeš najít téměř cokoli.
- host
- Buď mým hostem! Posluž si!
- pomoci, pomáhat
- Jak mohu pomoci?
- jemu
- Podívej se na něj!
- šance
- To je tvá šance.
- změnit
- Časy se mění.
- Dozvěděl jsem se
- Dozvěděl jsem se o tom minulý týden.
- led
- Kráčí po velmi tenkém ledě.
- informovat
- Dovol, abych tě informoval, že ...
- vtip
- To byl vtip.
- klávesnice
- Počítače mívaly klávesnice a monitory
- znát, vědět
- Nevím.
- dívat se na
- Podívej se na mě!
- mikrofon
- Zapni mikrofon!
- chyba
- Udělal jsem chybu a lituji toho.
- mobilní telefon
- Prosím vypněte své mobilní telefony.
- chvíle
- Jen chvilku, prosím.
- měsíc
- Jaký je teď měsíc?
- ráno

- Ven por la mañana.
- ratón
- Haz clic aquí con el ratón.
- necesario
- Es necesario discutirlo.
- necesitar
- ¿Qué necesita?
- solo
- Solo tú
- opinión
- En mi opinión, no es bueno.
- hacer pánico, ponerse en pánico
- ¡No entres en pánico!
- pluma, bolígrafo
- ¿Puedo usar su bolígrafo?
- teléfono
- A veces es difícil entenderse por teléfono.
- plan
- Parece un plan.
- práctico
- Déjame darte un ejemplo práctico.
- poner
- ¡Ponlo aquí!
- cuestión
- Es la cuestión.
- rápidamente
- ¡Hazlo rápidamente!
- correcto
- Es lo correcto que hay que hacer.
- riesgo
- ¿Podemos correr el riesgo?
- Příklad ráno.
- myš
- Klikni tady myší.
- nezbytný, nutný
- Je nezbytné o tom diskutovat.
- potřebovat
- Co potřebujete?
- pouze
- jen ty
- názor, mínění
- Podle mého názoru to není dobré.
- panikařit
- Nepanikař!
- pero
- Smím použít vaše pero?
- telefon
- Někdy je těžké rozumět v telefonu.
- plán
- To zní jako plán.
- praktický
- Dovol, abych ti dal praktický příklad.
- položit
- Polož to tady!
- otázka
- To je otázka.
- rychle
- Udělej to rychle!
- správný
- To je ta správná věc k udělení.
- riziko
- Můžeme to risknout?

Lekce 007 komunikace1_slovní zásoba_přeložte!

- nějaký, jeden
- Mám (nějaký, jeden) problém
- o
- Víím o tom.
- zcela, úplně
- Máš absolutní pravdu.
- odpoledne
- Potkejme se odpoledne.
- abeceda
- Umíš anglickou abecedu?
- odpověď
- Můžeš mi dát odpověď?
- un, una, uno
- Tengo un problema.
- sobre
- Lo sé.
- absolutamente, toda
- Tienes toda la razón.
- tarde
- Encontrémonos por la tarde.
- alfabeto
- ¿Sabes el alfabeto inglés?
- respuesta
- ¿Puedes darme una respuesta?

- okolo, kolem
- Uvidím ho kolem šesté hodiny.
- ptát se, žádat
- Mohu se zeptat? Mohu položit otázku?
- základy
- To je založeno na jiných základech.
- začátek
- To je jen začátek.
- trochu
- Mluvím francouzsky trochu.
- chlapec
- Chlapci. Pojdme na to.
- zavolat
- Můžeš mi brzy zavolat?
- komunikovat
- Může komunikovat v angličtině.
- konflikt
- Není tu žádný konflikt.
- kontext
- Musíš to vidět v kontextu.
- debata
- Debata byla horká.
- diskutovat
- Promluvme si o tom později.
- diskuze
- Diskuze byla velmi emocionální.
- snadný
- Lehce nabyl, lehce pozbyl.
- existovat
- To neexistuje.
- extrémní
- Je vyžadována extrémní opatrnost.
- přední
- Vše co potřebuješ je na titulní straně.
- dát
- Rád bych ti něco dal.
- šťastný
- Jsem rád, že jsem tady.
- hledat, googlovat
- Na googlu můžeš najít téměř cokoli.
- host
- Buď mým hostem! Posluž si!
- pomoci, pomáhat
- Jak mohu pomoci?
- jemu
- Podívej se na něj!
- alrededor de, sobre
- Le veré sobre las seis.
- preguntar
- ¿Puedo hacer una pregunta?
- principios
- Se basa en diferentes principios.
- comienzo
- Es solo el comienzo.
- un poco de
- Hablo un poco de francés.
- chico
- Chicos. Vamos a ello.
- llamar
- ¿Puedes llamarme pronto?
- comunicarse
- Puede comunicarse en inglés.
- conflicto
- No hay ningún conflicto.
- contexto
- Tienes que verlo en contexto.
- debate
- El debate fue acalorado.
- discutir
- Discutámoslo más tarde.
- discusión
- La discusión fue muy emotiva.
- fácil
- Lo que fácil viene, fácil se va.
- existir
- No existe.
- extremo
- Se requiere extrema precaución
- de frente
- Todo lo que necesitas está en la portada.
- dar
- Me gustaría darte algo.
- contento, feliz
- Estoy muy contento de estar aquí.
- google
- Puedes encontrar en Google casi cualquier cosa.
- invitado
- Sé mi invitado.
- ayudar
- ¿Cómo puedo ayudar?
- a él
- Míralo.

- šance
- To je tvá šance.
- změnit
- Časy se mění.
- Dozvěděl jsem se
- Dozvěděl jsem se o tom minulý týden.
- led
- Kráčí po velmi tenkém ledě.
- informovat
- Dovol, abych tě informoval, že ...
- vtip
- To byl vtip.
- klávesnice
- Počítače mívaly klávesnice a monitory
- znát, vědět
- Nevím.
- dívat se na
- Podívej se na mě!
- mikrofon
- Zapni mikrofon!
- chyba
- Udělal jsem chybu a lituji toho.
- mobilní telefon
- Prosím vypněte své mobilní telefony.
- chvíle
- Jen chvilku, prosím.
- měsíc
- Jaký je teď měsíc?
- ráno
- Přijď ráno.
- myš
- Klikni tady myší.
- nezbytný, nutný
- Je nezbytné o tom diskutovat.
- potřebovat
- Co potřebujete?
- pouze
- jen ty
- názor, mínění
- Podle mého názoru to není dobré.
- panikařit
- Nepanikař!
- pero
- Smím použít vaše pero?
- telefon
- Někdy je těžké rozumět v telefonu.
- oportunidad
- Es tu oportunidad.
- cambiar
- Los tiempos están cambiando.
- me enterré
- Me enterré la semana pasada.
- hielo
- Caminan sobre un hielo muy fino.
- informar
- Permíteme informarte, que ...
- broma
- Fue una broma.
- teclado
- Un ordenador solía tener un teclado y una pantalla.
- saber
- No lo sé.
- mirar
- Mírame.
- micrófono, micro
- Enciende el micrófono.
- error
- He cometido un error y lo siento.
- móvil
- Por favor, apaguen sus teléfonos móviles.
- momento
- Un momento, por favor.
- mes
- ¿Qué mes es ahora?
- mañana
- Ven por la mañana.
- ratón
- Haz clic aquí con el ratón.
- necesario
- Es necesario discutirlo.
- necesitar
- ¿Qué necesita?
- solo
- Solo tú
- opinión
- En mi opinión, no es bueno.
- hacer pánico, ponerse en pánico
- ¡No entres en pánico!
- pluma, bolígrafo
- ¿Puedo usar su bolígrafo?
- teléfono
- A veces es difícil entenderse por teléfono.

- plán
- To zní jako plán.
- praktický
- Dovol, abych ti dal praktický příklad.
- položit
- Polož to tady!
- otázka
- To je otázka.
- rychle
- Udělej to rychle!
- správný
- To je ta správná věc k udělení.
- riziko
- Můžeme to risknout?

- plan
- Parece un plan.
- práctico
- Déjame darte un ejemplo práctico.
- poner
- ¡Ponlo aquí!
- cuestión
- Es la cuestión.
- rápidamente
- ¡Hazlo rápidamente!
- correcto
- Es lo correcto que hay que hacer.
- riesgo
- ¿Podemos correr el riesgo?

Lekce 007 komunikace 1 _procvičovací věty_poslouchejte!

- En mi opinión, no es bueno.
- Permíteme informarte, que ...
- Caminan sobre un hielo muy fino.
- Chicos. Vamos a ello.
- La discusión fue muy emotiva.
- Es solo el comienzo.
- A veces es difícil entenderse por teléfono.
- Solo tú
- Lo sé.
- ¿Qué mes es ahora?
- ¿Puedo hacer una pregunta?
- Haz clic aquí con el ratón.
- ¿Puedes llamarme pronto?
- He cometido un error y lo siento.
- Encontrémonos por la tarde.
- No existe.
- El debate fue acalorado.
- Tengo un problema.
- Fue una broma.
- ¿Puedes darme una respuesta?
- ¡Hazlo rápidamente!
- Déjame darte un ejemplo práctico.
- Por favor, apaguen sus teléfonos móviles.
- Se basa en diferentes principios.
- Discutámoslo más tarde.
- Un momento, por favor.
- Sé mi invitado.
- Lo que fácil viene, fácil se va.
- Es la cuestión.
- Podle mého názoru to není dobré.
- Dovol, abych tě informoval, že ...
- Kráčí po velmi tenkém ledě.
- Chlapci. Pojdme na to.
- Diskuze byla velmi emocionální.
- To je jen začátek.
- Někdy je těžké rozumět v telefonu.
- jen ty
- Vím o tom.
- Jaký je teď měsíc?
- Mohu se zeptat? Mohu položit otázku?
- Klikni tady myší.
- Můžeš mi brzy zavolat?
- Udělal jsem chybu a lituji toho.
- Potkejme se odpoledne.
- To neexistuje.
- Debata byla horká.
- Mám (nějaký, jeden) problém
- To byl vtip.
- Můžeš mi dát odpověď?
- Udělej to rychle!
- Dovol, abych ti dal praktický příklad.
- Prosím vypněte své mobilní telefony.
- To je založeno na jiných základech.
- Promluvme si o tom později.
- Jen chvilku, prosím.
- Buď mým hostem! Posluž si!
- Lehce nabyl, lehce pozbyl.
- To je otázka.

- ¿Cómo puedo ayudar?
- Los tiempos están cambiando.
- Es tu oportunidad.
- Se requiere extrema precaución
- Mírame.
- Hablo un poco de francés.
- Le veré sobre las seis.
- Un ordenador solía tener un teclado y una pantalla.
- Míralo.
- Tienes toda la razón.
- Todo lo que necesitas está en la portada.
- Es lo correcto que hay que hacer.
- Puedes encontrar en Google casi cualquier cosa.
- Me gustaría darte algo.
- Me enterré la semana pasada.
- Enciende el micrófono.
- Tienes que verlo en contexto.
- ¿Qué necesita?
- Parece un plan.
- ¡Ponlo aquí!
- ¡No entres en pánico!
- Es necesario discutirlo.
- ¿Puedo usar su bolígrafo?
- Estoy muy contento de estar aquí.
- No lo sé.
- ¿Sabes el alfabeto inglés?
- No hay ningún conflicto.
- Puede comunicarse en inglés.
- Ven por la mañana.
- ¿Podemos correr el riesgo?
- Jak mohu pomoci?
- Časy se mění.
- To je tvá šance.
- Je vyžadována extrémní opatrnost.
- Podívej se na mě!
- Mluvím francouzsky trochu.
- Uvidím ho kolem šesté hodiny.
- Počítače mívaly klávesnice a monitory
- Podívej se na něj!
- Máš absolutní pravdu.
- Vše co potřebuješ je na titulní straně.
- To je ta správná věc k udělení.
- Na googlu můžeš najít téměř cokoli.
- Rád bych ti něco dal.
- Dozvěděl jsem se o tom minulý týden.
- Zapni mikrofon!
- Musíš to vidět v kontextu.
- Co potřebujete?
- To zní jako plán.
- Polož to tady!
- Nepanikař!
- Je nezbytné o tom diskutovat.
- Smím použít vaše pero?
- Jsem rád, že jsem tady.
- Nevím.
- Umíš anglickou abecedu?
- Není tu žádný konflikt.
- Může komunikovat v angličtině.
- Přijď ráno.
- Můžeme to risknout?

Lekce 007 komunikace 1 _procvičovací věty_přeložte!

- Promluvme si o tom později.
- Je vyžadována extrémní opatrnost.
- Prosím vypněte své mobilní telefony.
- Diskuze byla velmi emocionální.
- To byl vtip.
- Klikni tady myší.
- Jen chvilku, prosím.
- Mohu se zeptat? Mohu položit otázku?
- Mám (nějaký, jeden) problém
- To zní jako plán.
- Někdy je těžké rozumět v telefonu.
- Discutámoslo más tarde.
- Se requiere extrema precaución
- Por favor, apaguen sus teléfonos móviles.
- La discusión fue muy emotiva.
- Fue una broma.
- Haz clic aquí con el ratón.
- Un momento, por favor.
- ¿Puedo hacer una pregunta?
- Tengo un problema.
- Parece un plan.
- A veces es difícil entenderse por teléfono.

- Můžeš mi dát odpověď?
- Debata byla horká.
- Může komunikovat v angličtině.
- Rád bych ti něco dal.
- Buď mým hostem! Posluž si!
- Můžeš mi brzy zavolat?
- Mluvím francouzsky trochu.
- Lehce nabyl, lehce pozbyl.
- Podívej se na mě!
- Vše co potřebuješ je na titulní straně.
- Vím o tom.
- To je otázka.
- Umíš anglickou abecedu?
- Udělal jsem chybu a lituji toho.
- Nevím.
- Dozvěděl jsem se o tom minulý týden.
- Podle mého názoru to není dobré.
- Na googlu můžeš najít téměř cokoli.
- Máš absolutní pravdu.
- Zapni mikrofon!
- Počítače mívaly klávesnice a monitory
- Co potřebujete?
- Není tu žádný konflikt.
- Jaký je teď měsíc?
- Jak mohu pomoci?
- Dovol, abych ti dal praktický příklad.
- Dovol, abych tě informoval, že ...
- Je nezbytné o tom diskutovat.
- To neexistuje.
- Uvidím ho kolem šesté hodiny.
- Jsem rád, že jsem tady.
- Kráčí po velmi tenkém ledě.
- Podívej se na něj!
- Musíš to vidět v kontextu.
- jen ty
- To je tvá šance.
- Nepanikař!
- Přijď ráno.
- To je ta správná věc k udělení.
- Polož to tady!
- Potkejme se odpoledne.
- Smím použít vaše pero?
- Chlapci. Pojdme na to.
- To je založeno na jiných základech.
- Udělej to rychle!
- Časy se mění.
- ¿Puedes darme una respuesta?
- El debate fue acalorado.
- Puede comunicarse en inglés.
- Me gustaría darte algo.
- Sé mi invitado.
- ¿Puedes llamarme pronto?
- Hablo un poco de francés.
- Lo que fácil viene, fácil se va.
- Mírame.
- Todo lo que necesitas está en la portada.
- Lo sé.
- Es la cuestión.
- ¿Sabes el alfabeto inglés?
- He cometido un error y lo siento.
- No lo sé.
- Me enterré la semana pasada.
- En mi opinión, no es bueno.
- Puedes encontrar en Google casi cualquier cosa.
- Tienes toda la razón.
- Enciende el micrófono.
- Un ordenador solía tener un teclado y una pantalla.
- ¿Qué necesita?
- No hay ningún conflicto.
- ¿Qué mes es ahora?
- ¿Cómo puedo ayudar?
- Déjame darte un ejemplo práctico.
- Permíteme informarte, que ...
- Es necesario discutirlo.
- No existe.
- Le veré sobre las seis.
- Estoy muy contento de estar aquí.
- Caminan sobre un hielo muy fino.
- Míralo.
- Tienes que verlo en contexto.
- Solo tú
- Es tu oportunidad.
- ¡No entres en pánico!
- Ven por la mañana.
- Es lo correcto que hay que hacer.
- ¡Ponlo aquí!
- Encontrémonos por la tarde.
- ¿Puedo usar su bolígrafo?
- Chicos. Vamos a ello.
- Se basa en diferentes principios.
- ¡Hazlo rápidamente!
- Los tiempos están cambiando.

- To je jen začátek.
- Můžeme to risknout?

- Es solo el comienzo.
- ¿Podemos correr el riesgo?

Lekce 008 komunikace2_slovní zásoba_poslouchejte!

- No llores.
- segundo
- Gracias.
- mostrar
- lado
- De nada.
- Ven conmigo.
- parar, dejar de
- coger
- entonces
- teléfono
- terrible
- sí
- de quién, cuyo
- agradecer
- en la mesa
- hablar
- cosa
- problema, lío
- entendimiento
- escribir
- corto
- advertencia
- utilizar, usar
- ¡Vaya!
- miércoles
- palabra
- mensaje
- camino
- No te muevas.
- ayer por la tarde
- entender, comprender
- decir
- nada
- Disculpe.
- ¡Oh, no!
- ¿Dónde está mi teléfono?
- Estoy libre el lunes
- en mi teléfono
- Qué postal tan bonita.
- deletrear

- Neplač.
- sekunda
- Díky.
- ukázat
- strana
- Není zač. Prosím. (Odpovědi na poděkování).
- Pojď se mnou.
- přestat, zastavit
- vzít
- pak
- telefon
- hrozný
- ano
- jehož, čí
- děkovat
- na stole
- mluvit
- věc
- starost
- porozumění
- psát
- krátký
- varování
- použít
- Wau!
- středa
- slovo
- zpráva
- cesta, způsob
- Nehýbej se.
- včera odpoledne
- rozumět
- říci někomu
- nic
- Promiňte.
- Ale ne!
- Kde je můj telefon?
- V pondělí mám čas.
- v mém telefonu
- To je ale pěkná pohlednice
- hláskovat

- ¡Qué agradable sorpresa!
- ¿Por qué? Porque...
- excepto
- que
- ayer
- decir
- secreto
- ¿Y qué?
- No digas nada.
- ¿Estás seguro?
- página web
- escribir
- también
- arriba
- hacer amigos
- No me acuerdo.
- Gracias.

- Jaké pěkné překvapení.
- Proč? Protože ...
- kromě
- než
- včera
- říci (něco)
- tajemství
- A co ...?
- Nic neříkej.
- Jsi si jistý?
- webová stránka
- psát
- tak
- nahoru
- spřátelit se
- Nevzpomínám si.
- Děkuji.

Lekce 008 komunikace2_slovní zásoba_přeložte!

- středa
- webová stránka
- říci někomu
- psát
- Pojď se mnou.
- Nevzpomínám si.
- v mém telefonu
- Jsi si jistý?
- Není zač. Prosím. (Odpovědi na poděkování).
- V pondělí mám čas.
- psát
- spřátelit se
- Wau!
- Ale ne!
- hláskovat
- telefon
- porozumění
- tak
- nic
- cesta, způsob
- přestat, zastavit
- včera
- včera odpoledne
- říci (něco)
- ano
- věc
- miércoles
- página web
- decir
- escribir
- Ven conmigo.
- No me acuerdo.
- en mi teléfono
- ¿Estás seguro?
- De nada.
- Estoy libre el lunes
- escribir
- hacer amigos
- ¡Vaya!
- ¡Oh, no!
- deletrear
- teléfono
- entendimiento
- también
- nada
- camino
- parar, dejar de
- ayer
- ayer por la tarde
- decir
- sí
- cosa

- krátký
- vzít
- Promiňte.
- než
- Díky.
- pak
- zpráva
- tajemství
- strana
- mluvit
- Kde je můj telefon?
- kromě
- Neplač.
- Proč? Protože ...
- starost
- rozumět
- použít
- hrozný
- Nehýbej se.
- sekunda
- Nic neříkej.
- děkovat
- slovo
- varování
- na stole
- nahoru
- To je ale pěkná pohlednice
- Děkuji.
- A co ...?
- jehož, čím
- Jaké pěkné překvapení.
- ukázat
- corto
- coger
- Disculpe.
- que
- Gracias.
- entonces
- mensaje
- secreto
- lado
- hablar
- ¿Dónde está mi teléfono?
- excepto
- No llores.
- ¿Por qué? Porque...
- problema, lío
- entender, comprender
- utilizar, usar
- terrible
- No te muevas.
- segundo
- No digas nada.
- agradecer
- palabra
- advertencia
- en la mesa
- arriba
- Qué postal tan bonita.
- Gracias.
- ¿Y qué?
- de quién, cuyo
- ¡Qué agradable sorpresa!
- mostrar

Lekce 008 komunikace 2_slovicka a věty_poslouchejte!

- decir
- ¿Qué dices?
- segundo
- Espera un segundo.
- corto
- En pocas palabras....
- mostrar
- ¡Muéstrame la magia! Impresíoname!
- lado
- Quédate a mi lado.
- también
- říci (něco)
- Co říkáš?
- sekunda
- Počkej chvíli.
- krátký
- Zkraťme to.
- ukázat
- Ukaž mi kouzlo! Předved' se!
- strana
- Zůstaň na mé straně. Buď při mně.
- tak

- Yo creo que sí.
- deletrear
- ¿Sabes deletrear tu nombre?
- parar, dejar de
- ¿Puedes dejar de hablar un rato?
- coger
- ¿Puedo cogerlo?
- hablar
- Habla conmigo.
- teléfono
- ¿Puedo usar su teléfono?
- terrible
- Fue un terrible error.
- que
- más que palabras
- agradecer
- Me gustaría agradecerle su ayuda.
- Gracias.
- Gracias por su ayuda.
- Gracias.
- Muchas gracias.
- entonces
- Entonces me di cuenta
- cosa
- La cosa es
- problema, lío
- No te metas en líos.
- entendimiento
- El entendimiento mutuo es importante.
- arriba
- Sube. Levántate. Anímate.
- utilizar, usar
- ¿Puedo usarlo?
- advertencia
- Esta es la última advertencia.
- camino
- Estoy en camino.
- página web
- ¿Puedes comprobar la página web?
- miércoles
- Vendrá el miércoles.
- palabra
- No digas ni una palabra.
- escribir
- Quiero que lo escribas.
- sí
- Myslím to tak. Myslím, že ano.
- hláskovat
- Umíš vyhláskovat své jméno?
- přestat, zastavit
- Můžeš na chvíli přestat mluvit?
- vzít
- Mohu si to vzít?
- mluvit
- Mluv se mnou!
- telefon
- Mohu použít váš telefon?
- hrozný
- To byla hrozná chyba.
- než
- více než slova
- děkovat
- Rád bych vám poděkoval za vaši pomoc.
- Děkuji.
- Děkuji za vaši pomoc.
- Díky.
- Díky moc
- pak
- Pak jsem si uvědomil
- věc
- Jde o to, že
- starost
- Drž se stranou problémů!
- porozumění
- Vzájemné porozumění je důležité.
- nahoru
- Jdi nahoru. Vstaň. Hlavu vzhůru.
- použít
- Mohu to použít?
- varování
- To je poslední varování.
- cesta, způsob
- Jsem na cestě.
- webová stránka
- Můžeš se podívat na tu stránku?
- středa
- Přijede ve středu.
- slovo
- Neříkej ani slovo.
- psát
- Chci, abys to napsal.
- ano

- Sí, es cierto.
- ayer
- Hablamos ayer entre nosotros.
- De nada.
- Muchas gracias. De nada.
- entender, comprender
- Lo entendimos todo.
- escribir
- Lo escribí en la carta.
- ¡Vaya!
- ¡Vaya! ¡Esto es algo!
- Disculpe.
- Disculpe, ¿habla usted inglés?
- ¡Oh, no!
- ¡Oh no! ¡Otra vez no!
- ¿Dónde está mi teléfono?
- ¿Dónde está mi teléfono? No lo sé.
- en la mesa
- ¿Dónde está mi teléfono? En la mesa.
- en mi teléfono
- Las fotos están en mi teléfono
- Qué postal tan bonita.
- Qué postal tan bonita. ¿Puedo echarle un vistazo?
- Ven conmigo.
- Ven conmigo, por favor.
- ¡Qué agradable sorpresa!
- ¡Qué agradable sorpresa! ¿No es así?
- ¿Por qué? Porque...
- ¿Por qué estás aquí? Porque quiero estar.
- excepto
- Todos, excepto yo, estaban informados.
- No llores.
- No llores y no te muevas.
- No te muevas.
- No te muevas y no llores.
- No digas nada.
- No digas nada. Quédate en silencio.
- No me acuerdo.
- ¿Qué ha pasado? No me acuerdo.
- ¿Y qué?
- ¿Qué hay de ti?
- nada
- Nada más importa.
- Estoy libre el lunes
- ¿Estás libre el lunes? Sí, lo estoy.
- Ano, to je pravda.
- včera
- Mluvili jsme spolu včera.
- Není zač. Prosím. (Odpovědi na poděkování).
- Díky moc. Není zač.
- rozumět
- Rozuměli jsme všemu.
- psát
- Napsal jsem to v dopise.
- Wau!
- Páni, to je něco!
- Promiňte.
- Promiňte, mluvíte anglicky?
- Ale ne!
- Ale ne, už zase!
- Kde je můj telefon?
- Kde je můj telefon? Nevím.
- na stole
- Kde je můj telefon? Na stole.
- v mém telefonu
- Fotografie jsou v mém telefonu
- To je ale pěkná pohlednice
- Jaká krásná karta. Můžu se podívat?
- Pojď se mnou.
- Pojď se mnou, prosím.
- Jaké pěkné překvapení.
- Jaké milé překvapení! Že ano?
- Proč? Protože ...
- Proč jsi tady? Protože chci.
- kromě
- Všichni kromě mně byli informováni.
- Neplač.
- Neplač a nehýbej se.
- Nehýbej se.
- Nehýbejte se a nekřičte.
- Nic neříkej.
- Nic neříkej. Buď zticha.
- Nevzpomínám si.
- Co se stalo? Nepamatuji si.
- A co ...?
- A co ty?
- nic
- Na ničem jiném nezáleží.
- V pondělí mám čas.
- Jsi v pondělí volný? Ano jsem.

- ¿Estás seguro?
- ¿Estás segura? Sí, lo estoy.
- hacer amigos
- Haz nuevos amigos.
- ayer por la tarde
- Nos encontramos ayer por la tarde.
- secreto
- Déjame decirte un secreto.
- mensaje
- ¿Puedo dejarle un mensaje?
- decir
- ¡Dime por qué!
- de quién, cuyo
- ¿De quién es la responsabilidad?
- Jsi si jistý?
- Jsi si jistá? Ano jsem.
- spřátelit se
- Udělej si nové přátele.
- včera odpoledne
- Potkali jsme se včera odpoledne.
- tajemství
- Dovol, ať ti řeknu tajemství.
- zpráva
- Mohu pro ni zanechat zprávu?
- říci někomu
- Řekni mi proč!
- jehož, čí
- Čí zodpovědnost to je?

Lekce 008 komunikace 2_slovicka a věty_přeložte!

- říci (něco)
- Co říkáš?
- sekunda
- Počkej chvíli.
- krátký
- Zkrajme to.
- ukázat
- Ukaž mi kouzlo! Předved' se!
- strana
- Zůstaň na mé straně. Buď při mně.
- tak
- Myslím to tak. Myslím, že ano.
- hláskovat
- Umíš vyhláskovat své jméno?
- přestat, zastavit
- Můžeš na chvíli přestat mluvit?
- vzít
- Mohu si to vzít?
- mluvit
- Mluv se mnou!
- telefon
- Mohu použít váš telefon?
- hrozný
- To byla hrozná chyba.
- než
- více než slova
- děkovat
- Rád bych vám poděkoval za vaši pomoc.
- Děkuji.
- decir
- ¿Qué dices?
- segundo
- Espera un segundo.
- corto
- En pocas palabras....
- mostrar
- ¡Muéstrame la magia! Impresíoname!
- lado
- Quédate a mi lado.
- también
- Yo creo que sí.
- deletrear
- ¿Sabes deletrear tu nombre?
- parar, dejar de
- ¿Puedes dejar de hablar un rato?
- coger
- ¿Puedo cogerlo?
- hablar
- Habla conmigo.
- teléfono
- ¿Puedo usar su teléfono?
- terrible
- Fue un terrible error.
- que
- más que palabras
- agradecer
- Me gustaría agradecerle su ayuda.
- Gracias.

- Děkuji za vaši pomoc.
- Díky.
- Díky moc
- pak
- Pak jsem si uvědomil
- věc
- Jde o to, že
- starost
- Drž se stranou problémů!
- porozumění
- Vzájemné porozumění je důležité.
- nahoru
- Jdi nahoru. Vstaň. Hlavu vzhůru.
- použít
- Mohu to použít?
- varování
- To je poslední varování.
- cesta, způsob
- Jsem na cestě.
- webová stránka
- Můžeš se podívat na tu stránku?
- středa
- Přijede ve středu.
- slovo
- Neříkej ani slovo.
- psát
- Chci, abys to napsal.
- ano
- Ano, to je pravda.
- včera
- Mluvili jsme spolu včera.
- Není zač. Prosím. (Odpovědi na poděkování).
- Díky moc. Není zač.
- rozumět
- Rozuměli jsme všemu.
- psát
- Napsal jsem to v dopise.
- Wau!
- Páni, to je něco!
- Promiňte.
- Promiňte, mluvíte anglicky?
- Ale ne!
- Ale ne, už zase!
- Kde je můj telefon?
- Kde je můj telefon? Nevím.
- na stole
- Gracias por su ayuda.
- Gracias.
- Muchas gracias.
- entonces
- Entonces me di cuenta
- cosa
- La cosa es
- problema, lío
- No te metas en líos.
- entendimiento
- El entendimiento mutuo es importante.
- arriba
- Sube. Levántate. Anímate.
- utilizar, usar
- ¿Puedo usarlo?
- advertencia
- Esta es la última advertencia.
- camino
- Estoy en camino.
- página web
- ¿Puedes comprobar la página web?
- miércoles
- Vendrá el miércoles.
- palabra
- No digas ni una palabra.
- escribir
- Quiero que lo escribas.
- sí
- Sí, es cierto.
- ayer
- Hablamos ayer entre nosotros.
- De nada.
- Muchas gracias. De nada.
- entender, comprender
- Lo entendimos todo.
- escribir
- Lo escribí en la carta.
- ¡Vaya!
- ¡Vaya! ¡Esto es algo!
- Disculpe.
- Disculpe, ¿habla usted inglés?
- ¡Oh, no!
- ¡Oh no! ¡Otra vez no!
- ¿Dónde está mi teléfono?
- ¿Dónde está mi teléfono? No lo sé.
- en la mesa

- Kde je můj telefon? Na stole.
- v mém telefonu
- Fotografie jsou v mém telefonu
- To je ale pěkná pohlednice
- Jaká krásná karta. Můžu se podívat?
- Pojď se mnou.
- Pojď se mnou, prosím.
- Jaké pěkné překvapení.
- Jaké milé překvapení! Že ano?
- Proč? Protože ...
- Proč jsi tady? Protože chci.
- kromě
- Všichni kromě mně byli informováni.
- Neplač.
- Neplač a nehýbej se.
- Nehýbej se.
- Nehýbejte se a nekřičte.
- Nic neříkej.
- Nic neříkej. Buď zticha.
- Nevzpomínám si.
- Co se stalo? Nepamatuji si.
- A co ...?
- A co ty?
- nic
- Na ničem jiném nezáleží.
- V pondělí mám čas.
- Jsi v pondělí volný? Ano jsem.
- Jsi si jistý?
- Jsi si jistá? Ano jsem.
- spřátelit se
- Udělej si nové přátele.
- včera odpoledne
- Potkali jsme se včera odpoledne.
- tajemství
- Dovol, ať ti řeknu tajemství.
- zpráva
- Mohu pro ni zanechat zprávu?
- říci někomu
- Řekni mi proč!
- jehož, čím
- Čí zodpovědnost to je?
- ¿Dónde está mi teléfono? En la mesa.
- en mi teléfono
- Las fotos están en mi teléfono
- Qué postal tan bonita.
- Qué postal tan bonita. ¿Puedo echarle un vistazo?
- Ven conmigo.
- Ven conmigo, por favor.
- ¡Qué agradable sorpresa!
- ¡Qué agradable sorpresa! ¿No es así?
- ¿Por qué? Porque...
- ¿Por qué estás aquí? Porque quiero estar.
- excepto
- Todos, excepto yo, estaban informados.
- No llores.
- No llores y no te muevas.
- No te muevas.
- No te muevas y no llores.
- No digas nada.
- No digas nada. Quédate en silencio.
- No me acuerdo.
- ¿Qué ha pasado? No me acuerdo.
- ¿Y qué?
- ¿Qué hay de ti?
- nada
- Nada más importa.
- Estoy libre el lunes
- ¿Estás libre el lunes? Sí, lo estoy.
- ¿Estás seguro?
- ¿Estás segura? Sí, lo estoy.
- hacer amigos
- Haz nuevos amigos.
- ayer por la tarde
- Nos encontramos ayer por la tarde.
- secreto
- Déjame decirte un secreto.
- mensaje
- ¿Puedo dejarle un mensaje?
- decir
- ¡Dime por qué!
- de quién, cuyo
- ¿De quién es la responsabilidad?

Lekce 008 komunikace 2_procvičovací věty_poslouchejte!

- El entendimiento mutuo es importante.
- Todos, excepto yo, estaban informados.
- Vzájemné porozumění je důležité.
- Všichni kromě mně byli informováni.

- ¿Puedo usarlo?
- Qué postal tan bonita. ¿Puedo echarle un vistazo?
- Sí, es cierto.
- Ven conmigo, por favor.
- No digas ni una palabra.
- Lo entendimos todo.
- ¿Puedo usar su teléfono?
- Esta es la última advertencia.
- Nos encontramos ayer por la tarde.
- Hablamos ayer entre nosotros.
- ¡Oh no! ¡Otra vez no!
- ¿Estás segura? Sí, lo estoy.
- Las fotos están en mi teléfono
- Espera un segundo.
- Habla conmigo.
- ¡Qué agradable sorpresa! ¿No es así?
- Déjame decirte un secreto.
- ¿Por qué estás aquí? Porque quiero estar.
- Muchas gracias.
- ¿De quién es la responsabilidad?
- Yo creo que sí.
- Vendrá el miércoles.
- No te muevas y no llores.
- ¡Vaya! ¡Esto es algo!
- La cosa es
- ¡Dime por qué!
- Gracias por su ayuda.
- ¿Puedes comprobar la página web?
- No digas nada. Quédate en silencio.
- ¿Puedes dejar de hablar un rato?
- ¿Puedo cogerlo?
- Estoy en camino.
- Nada más importa.
- ¿Qué hay de tí?
- ¿Dónde está mi teléfono? En la mesa.
- No te metas en líos.
- ¿Puedo dejarle un mensaje?
- ¿Qué ha pasado? No me acuerdo.
- En pocas palabras....
- Quédate a mi lado.
- Me gustaría agradecerle su ayuda.
- ¿Dónde está mi teléfono? No lo sé.
- Quiero que lo escribas.
- ¿Qué dices?
- Sube. Levántate. Anímate.
- Mohu to použít?
- Jaká krásná karta. Můžu se podívat?
- Ano, to je pravda.
- Pojd' se mnou, prosím.
- Neříkej ani slovo.
- Rozuměli jsme všemu.
- Mohu použít váš telefon?
- To je poslední varování.
- Potkali jsme se včera odpoledne.
- Mluvili jsme spolu včera.
- Ale ne, už zase!
- Jsi si jistá? Ano jsem.
- Fotografie jsou v mém telefonu
- Počkej chvíli.
- Mluv se mnou!
- Jaké milé překvapení! Že ano?
- Dovol, ať ti řeknu tajemství.
- Proč jsi tady? Protože chci.
- Díky moc
- Čí zodpovědnost to je?
- Myslím to tak. Myslím, že ano.
- Přijede ve středu.
- Nehýbejte se a nekřičte.
- Páni, to je něco!
- Jde o to, že
- Řekni mi proč!
- Děkuji za vaši pomoc.
- Můžeš se podívat na tu stránku?
- Nic neříkej. Buď zticha.
- Můžeš na chvíli přestat mluvit?
- Mohu si to vzít?
- Jsem na cestě.
- Na ničem jiném nezáleží.
- A co ty?
- Kde je můj telefon? Na stole.
- Drž se stranou problémů!
- Mohu pro ni zanechat zprávu?
- Co se stalo? Nepamatuji si.
- Zkrajme to.
- Zůstaň na mé straně. Buď při mně.
- Rád bych vám poděkoval za vaši pomoc.
- Kde je můj telefon? Nevím.
- Chci, abys to napsal.
- Co říkáš?
- Jdi nahoru. Vstaň. Hlavu vzhůru.

- ¿Sabes deletrear tu nombre?
- Muchas gracias. De nada.
- más que palabras
- No llores y no te muevas.
- Disculpe, ¿habla usted inglés?
- Lo escribí en la carta.
- Haz nuevos amigos.
- ¡Muéstreme la magia! Impresíoname!
- ¿Estás libre el lunes? Sí, lo estoy.
- Entonces me di cuenta
- Fue un terrible error.
- Umíš vyhláskovat své jméno?
- Díky moc. Není zač.
- více než slova
- Neplač a nehýbej se.
- Promiňte, mluvíte anglicky?
- Napsal jsem to v dopise.
- Udělej si nové přátelé.
- Ukaž mi kouzlo! Předved' se!
- Jsi v pondělí volný? Ano jsem.
- Pak jsem si uvědomil
- To byla hrozná chyba.

Lekce 008 komunikace 02_procvičovací věty_přeložte!

- Páni, to je něco!
- Na ničem jiném nezáleží.
- Můžeš na chvíli přestat mluvit?
- Přijede ve středu.
- Vzájemné porozumění je důležité.
- Čí zodpovědnost to je?
- Kde je můj telefon? Nevím.
- více než slova
- Díky moc. Není zač.
- Mohu pro ni zanechat zprávu?
- Drž se stranou problémů!
- Díky moc
- Mluv se mnou!
- Všichni kromě mně byli informováni.
- Můžeš se podívat na tu stránku?
- Pojď se mnou, prosím.
- Promiňte, mluvíte anglicky?
- Chci, abys to napsal.
- Nehýbejte se a nekřičte.
- Ale ne, už zase!
- Zůstaň na mé straně. Buď při mně.
- Děkuji za vaši pomoc.
- Zkrajme to.
- Mohu použít váš telefon?
- Co říkáš?
- Ukaž mi kouzlo! Předved' se!
- Potkali jsme se včera odpoledne.
- Udělej si nové přátelé.
- Jsem na cestě.
- To byla hrozná chyba.
- To je poslední varování.
- Fotografie jsou v mém telefonu
- ¡Vaya! ¡Esto es algo!
- Nada más importa.
- ¿Puedes dejar de hablar un rato?
- Vendrá el miércoles.
- El entendimiento mutuo es importante.
- ¿De quién es la responsabilidad?
- ¿Dónde está mi teléfono? No lo sé.
- más que palabras
- Muchas gracias. De nada.
- ¿Puedo dejarle un mensaje?
- No te metas en líos.
- Muchas gracias.
- Habla conmigo.
- Todos, excepto yo, estaban informados.
- ¿Puedes comprobar la página web?
- Ven conmigo, por favor.
- Disculpe, ¿habla usted inglés?
- Quiero que lo escribas.
- No te muevas y no llores.
- ¡Oh no! ¡Otra vez no!
- Quédate a mi lado.
- Gracias por su ayuda.
- En pocas palabras....
- ¿Puedo usar su teléfono?
- ¿Qué dices?
- ¡Muéstreme la magia! Impresíoname!
- Nos encontramos ayer por la tarde.
- Haz nuevos amigos.
- Estoy en camino.
- Fue un terrible error.
- Esta es la última advertencia.
- Las fotos están en mi teléfono

- Rád bych vám poděkoval za vaši pomoc.
- Co se stalo? Nepamatuji si.
- Neplač a nehýbej se.
- Myslím to tak. Myslím, že ano.
- Kde je můj telefon? Na stole.
- Mohu si to vzít?
- Neříkej ani slovo.
- Jaká krásná karta. Můžu se podívat?
- Počkej chvíli.
- Dovol, ať ti řeknu tajemství.
- Umíš vyhláskovat své jméno?
- Jsi si jistá? Ano jsem.
- Jde o to, že
- Rozuměli jsme všemu.
- Jaké milé překvapení! Že ano?
- Jsi v pondělí volný? Ano jsem.
- A co ty?
- Řekni mi proč!
- Mohu to použít?
- Jdi nahoru. Vstaň. Hlavu vzhůru.
- Ano, to je pravda.
- Proč jsi tady? Protože chci.
- Mluvili jsme spolu včera.
- Napsal jsem to v dopise.
- Pak jsem si uvědomil
- Nic neříkej. Buď zticha.
- Me gustaría agradecerle su ayuda.
- ¿Qué ha pasado? No me acuerdo.
- No llores y no te muevas.
- Yo creo que sí.
- ¿Dónde está mi teléfono? En la mesa.
- ¿Puedo cogerlo?
- No digas ni una palabra.
- Qué postal tan bonita. ¿Puedo echarle un vistazo?
- Espera un segundo.
- Déjame decirte un secreto.
- ¿Sabes deletrear tu nombre?
- ¿Estás segura? Sí, lo estoy.
- La cosa es
- Lo entendimos todo.
- ¡Qué agradable sorpresa! ¿No es así?
- ¿Estás libre el lunes? Sí, lo estoy.
- ¿Qué hay de ti?
- ¡Dime por qué!
- ¿Puedo usarlo?
- Sube. Levántate. Anímate.
- Sí, es cierto.
- ¿Por qué estás aquí? Porque quiero estar.
- Hablamos ayer entre nosotros.
- Lo escribí en la carta.
- Entonces me di cuenta
- No digas nada. Quédate en silencio.

Lekce 009 město_slovní zásoba_poslouchajte!

- ciudad
- parque
- museo
- playa
- edificio
- bloque
- lugar
- torre
- colina
- medicamento
- aparcar
- animal
- puente
- población
- grande
- ciudad
- cultural
- město
- park
- muzeum
- pláž
- budova
- blok
- místo
- věž
- kopec
- lék
- zaparkovat
- zvíře
- most
- populace
- velký, rozlehlý
- město
- kulturní

- tráfico
- banco
- supermercado
- gente
- calle
- ciudad
- bar
- pueblo
- biblioteca
- campana
- cultura
- población
- junto a, al lado de
- ir al hospital
- más barato que
- hospital

- doprava
- banka
- supermarket
- lidé
- ulice
- město
- hospoda
- vesnice
- knihovna
- zvon
- kultura
- populace
- vedle
- jít do nemocnice
- levnější než
- nemocnice

Lekce 009 město_slovní zásoba_přeložte!

- populace
- lidé
- hospoda
- město
- vesnice
- budova
- doprava
- ulice
- zvon
- velký, rozlehlý
- kopec
- muzeum
- jít do nemocnice
- most
- lék
- město
- levnější než
- banka
- kultura
- zaparkovat
- věž
- blok
- vedle
- park
- populace
- nemocnice
- místo

- población
- gente
- bar
- ciudad
- pueblo
- edificio
- tráfico
- calle
- campana
- grande
- colina
- museo
- ir al hospital
- puente
- medicamento
- ciudad
- más barato que
- banco
- cultura
- aparcar
- torre
- bloque
- junto a, al lado de
- parque
- población
- hospital
- lugar

- knihovna
- zvíře
- kulturní
- město
- pláž
- supermarket

- biblioteca
- animal
- cultural
- ciudad
- playa
- supermercado

Lekce 009 město_slovní zásoba a věty_poslouchejte!

- animal
- ¿Cuántos animales hay en el ZOO?
- playa
- Vamos a la playa.
- campana
- La campana está sonando.
- bloque
- ¿Ves el bloque de piedra de allí?
- puente
- Cruce el puente y gire a la derecha.
- ciudad
- ¿Vives en una ciudad?
- cultural
- Es una ciudad cultural.
- cultura
- La vida cultural es muy limitada.
- colina
- La capilla está en la colina.
- hospital
- ¿Está en el hospital?
- grande
- El campo de fútbol es muy grande.
- biblioteca
- Hay una nueva biblioteca en el centro.
- medicamento
- Puedes comprar algún medicamento en la farmacia.
- aparcar
- ¿Dónde podemos aparcar el coche?
- parque
- Pasen por el parque.
- gente
- ¿Cuánta gente hay?
- lugar
- Es un buen lugar para vivir.
- población
- ¿Cuál es la población de Praga?

- zvíře
- Kolik zvířat je v tom ZOO?
- pláž
- Pojďme na pláž.
- zvon
- Zvon zvoní.
- blok
- Vidíš ten kamenný blok tamhle?
- most
- Přejedte přes most a odbočte doprava.
- město
- Žiješ ve městě?
- kulturní
- To je kulturní město.
- kultura
- Kulturní život je velmi omezený.
- kopec
- Kaple je na kopci.
- nemocnice
- Je v nemocnici?
- velký, rozlehlý
- Fotbalové hřiště je velmi rozlehlé.
- knihovna
- V centru je nová knihovna.
- lék
- Můžeš si koupit nějaké léky v lékárně.
- zaparkovat
- Kde můžeme zaparkovat auto?
- park
- Běžte přes park!
- lidé
- Kolik lidí tam je?
- místo
- Je to dobré místo k žití.
- populace
- Kolik obyvatel má Praha?

- calle
- Vaya por esta calle
- torre
- ¿Ves la torre?
- ciudad
- Viene de una ciudad.
- tráfico
- El tráfico es muy denso.
- museo
- El museo no está lejos.
- pueblo
- Viven en un pueblo.
- bar
- Hay un bar a la vuelta de la esquina.
- supermercado
- ¿Dónde está el supermercado más cercano?
- junto a, al lado de
- Los estudios están al lado de la oficina de correos.
- banco
- ¿Hay un banco cerca de aquí?
- edificio
- Este es el edificio más alto de la ciudad.
- más barato que
- Caminar es más barato que conducir.
- ir al hospital
- Tengo que ir al hospital.
- ciudad
- Viene de una ciudad.
- población
- ¿Cuál es la población de Praga?

- ulice
- Běžte po této ulici.
- věž
- Vidíš tu věž?
- město
- Pochází z města.
- doprava
- Doprava je velice hustá.
- muzeum
- Muzeum není daleko.
- vesnice
- Žijí na vesnici.
- hospoda
- Za rohem je hospoda.
- supermarket
- Kde je nejbližší supermarket?
- vedle
- Studia jsou vedle pošty.
- banka
- Je tady blízko banka?
- budova
- Toto je nejvyšší budova ve městě.
- levnější než
- Jít pěšky je levnější než jet autem.
- jít do nemocnice
- Musím jít do nemocnice.
- město
- Pochází z města.
- populace
- Kolik obyvatel má Praha?

Lekce 009 město_slovní zásoba a věty_přeložte!

- zvíře
- Kolik zvířat je v tom ZOO?
- pláž
- Pojďme na pláž.
- zvon
- Zvon zvoní.
- blok
- Vidíš ten kamenný blok tamhle?
- most
- Přejedte přes most a odbočte doprava.
- město
- Žiješ ve městě?
- animal
- ¿Cuántos animales hay en el ZOO?
- playa
- Vamos a la playa.
- campana
- La campana está sonando.
- bloque
- ¿Ves el bloque de piedra de allí?
- puente
- Cruce el puente y gire a la derecha.
- ciudad
- ¿Vives en una ciudad?

- kulturní
- To je kulturní město.
- kultura
- Kulturní život je velmi omezený.
- kopec
- Kaple je na kopci.
- nemocnice
- Je v nemocnici?
- velký, rozlehlý
- Fotbalové hřiště je velmi rozlehlé.
- knihovna
- V centru je nová knihovna.
- lék
- Můžeš si koupit nějaké léky v lékárně.
- zaparkovat
- Kde můžeme zaparkovat auto?
- park
- Běžte přes park!
- lidé
- Kolik lidí tam je?
- místo
- Je to dobré místo k žití.
- populace
- Kolik obyvatel má Praha?
- ulice
- Běžte po této ulici.
- věž
- Vidíš tu věž?
- město
- Pochází z města.
- doprava
- Doprava je velice hustá.
- muzeum
- Muzeum není daleko.
- vesnice
- Žijí na vesnici.
- hospoda
- Za rohem je hospoda.
- supermarket
- Kde je nejbližší supermarket?
- vedle
- Studia jsou vedle pošty.
- banka
- Je tady blízko banka?
- budova
- Toto je nejvyšší budova ve městě.
- cultural
- Es una ciudad cultural.
- cultura
- La vida cultural es muy limitada.
- colina
- La capilla está en la colina.
- hospital
- ¿Está en el hospital?
- grande
- El campo de fútbol es muy grande.
- biblioteca
- Hay una nueva biblioteca en el centro.
- medicamento
- Puedes comprar algún medicamento en la farmacia.
- aparcar
- ¿Dónde podemos aparcar el coche?
- parque
- Pasen por el parque.
- gente
- ¿Cuánta gente hay?
- lugar
- Es un buen lugar para vivir.
- población
- ¿Cuál es la población de Praga?
- calle
- Vaya por esta calle
- torre
- ¿Ves la torre?
- ciudad
- Viene de una ciudad.
- tráfico
- El tráfico es muy denso.
- museo
- El museo no está lejos.
- pueblo
- Viven en un pueblo.
- bar
- Hay un bar a la vuelta de la esquina.
- supermercado
- ¿Dónde está el supermercado más cercano?
- junto a, al lado de
- Los estudios están al lado de la oficina de correos.
- banco
- ¿Hay un banco cerca de aquí?
- edificio
- Este es el edificio más alto de la ciudad.

- levnější než
- Jít pěšky je levnější než jet autem.
- jít do nemocnice
- Musím jít do nemocnice.
- město
- Pochází z města.
- populace
- Kolik obyvatel má Praha?
- más barato que
- Caminar es más barato que conducir.
- ir al hospital
- Tengo que ir al hospital.
- ciudad
- Viene de una ciudad.
- población
- ¿Cuál es la población de Praga?

Lekce 009 město_procvičovací věty_poslouchejte!

- Tengo que ir al hospital.
- La vida cultural es muy limitada.
- La campana está sonando.
- Este es el edificio más alto de la ciudad.
- El museo no está lejos.
- Pasen por el parque.
- Hay una nueva biblioteca en el centro.
- Viene de una ciudad.
- ¿Vives en una ciudad?
- Los estudios están al lado de la oficina de correos.
- Viene de una ciudad.
- Caminar es más barato que conducir.
- ¿Dónde está el supermercado más cercano?
- ¿Cuál es la población de Praga?
- Vaya por esta calle
- ¿Cuántos animales hay en el ZOO?
- La capilla está en la colina.
- Vamos a la playa.
- El campo de fútbol es muy grande.
- Cruce el puente y gire a la derecha.
- ¿Hay un banco cerca de aquí?
- El tráfico es muy denso.
- Es un buen lugar para vivir.
- Es una ciudad cultural.
- Hay un bar a la vuelta de la esquina.
- ¿Cuánta gente hay?
- Viven en un pueblo.
- ¿Dónde podemos aparcar el coche?
- ¿Está en el hospital?
- ¿Cuál es la población de Praga?
- ¿Ves la torre?
- Puedes comprar algún medicamento en la farmacia.
- ¿Ves el bloque de piedra de allí?
- Musím jít do nemocnice.
- Kulturní život je velmi omezený.
- Zvon zvoní.
- Toto je nejvyšší budova ve městě.
- Muzeum není daleko.
- Běžte přes park!
- V centru je nová knihovna.
- Pochází z města.
- Žiješ ve městě?
- Studia jsou vedle pošty.
- Pochází z města.
- Jít pěšky je levnější než jet autem.
- Kde je nejbližší supermarket?
- Kolik obyvatel má Praha?
- Běžte po této ulici.
- Kolik zvířat je v tom ZOO?
- Kaple je na kopci.
- Pojďme na pláž.
- Fotbalové hřiště je velmi rozlehlé.
- Přejedte přes most a odbočte doprava.
- Je tady blízko banka?
- Doprava je velice hustá.
- Je to dobré místo k žití.
- To je kulturní město.
- Za rohem je hospoda.
- Kolik lidí tam je?
- Žijí na vesnici.
- Kde můžeme zaparkovat auto?
- Je v nemocnici?
- Kolik obyvatel má Praha?
- Vidíš tu věž?
- Můžeš si koupit nějaké léky v lékárně.
- Vidíš ten kamenný blok tamhle?

Lekce 009 město_procvičovací věty_přeložte!

- Muzeum není daleko.
- Vidíš tu věž?
- Vidíš ten kamenný blok tamhle?
- Kde můžeme zaparkovat auto?
- Žijí na vesnici.
- Je tady blízko banka?
- Můžeš si koupit nějaké léky v lékárně.
- Pochází z města.
- Žiješ ve městě?
- Zvon zvoní.
- Kolik zvířat je v tom ZOO?
- Studia jsou vedle pošty.
- Pojďme na pláž.
- Je v nemocnici?
- Toto je nejvyšší budova ve městě.
- Kolik obyvatel má Praha?
- Fotbalové hřiště je velmi rozlehlé.
- Kde je nejbližší supermarket?
- Kulturní život je velmi omezený.
- Jít pěšky je levnější než jet autem.
- Běžte po této ulici.
- Pochází z města.
- Kolik obyvatel má Praha?
- V centru je nová knihovna.
- Přejeďte přes most a odbočte doprava.
- Doprava je velice hustá.
- Je to dobré místo k žití.
- Běžte přes park!
- Za rohem je hospoda.
- Kaple je na kopci.
- Musím jít do nemocnice.
- Kolik lidí tam je?
- To je kulturní město.
- El museo no está lejos.
- ¿Ves la torre?
- ¿Ves el bloque de piedra de allí?
- ¿Dónde podemos aparcar el coche?
- Viven en un pueblo.
- ¿Hay un banco cerca de aquí?
- Puedes comprar algún medicamento en la farmacia.
- Viene de una ciudad.
- ¿Vives en una ciudad?
- La campana está sonando.
- ¿Cuántos animales hay en el ZOO?
- Los estudios están al lado de la oficina de correos.
- Vamos a la playa.
- ¿Está en el hospital?
- Este es el edificio más alto de la ciudad.
- ¿Cuál es la población de Praga?
- El campo de fútbol es muy grande.
- ¿Dónde está el supermercado más cercano?
- La vida cultural es muy limitada.
- Caminar es más barato que conducir.
- Vaya por esta calle
- Viene de una ciudad.
- ¿Cuál es la población de Praga?
- Hay una nueva biblioteca en el centro.
- Cruce el puente y gire a la derecha.
- El tráfico es muy denso.
- Es un buen lugar para vivir.
- Pasen por el parque.
- Hay un bar a la vuelta de la esquina.
- La capilla está en la colina.
- Tengo que ir al hospital.
- ¿Cuánta gente hay?
- Es una ciudad cultural.

Lekce 010 nakupování_slovní zásoba_poslouchejte!

- supermercado
- elegir
- negro
- segundo
- plástico
- ¿Cuánto cuesta la taza?
- siguiente
- supermarket
- vybrat
- černý
- druhý
- umělý
- Kolik stojí ten hrnek?
- příští

- comprar
- taquilla
- ¿Cuánto cuestan estos llaveros?
- barato
- Me encantan tus zapatos
- zapato
- italiano
- tarjeta
- esperar
- altavoz
- pagar
- camisa
- orgánico
- dinero
- Una camiseta, por favor
- algún
- compras
- perfectamente
- reloj
- precio
- cliente
- caro
- almacenes
- pesado
- efectivo
- Son veinte libras.
- par
- recuerdos
- Tengo dos tarjetas de crédito.
- tienda
- abrigo
- vestido
- tienda
- servicio

- koupit
- pokladna
- Kolik stojí tyto kroužky na klíče?
- levný
- Líbí se mi tvé boty.
- bota
- italský
- karta
- čekat
- mluvčí, reprobedna
- platit
- košile
- organický, přírodní
- peníze
- Tričko, prosím!
- nějaký
- nakupování
- skvěle
- hodiny, hodinky
- cena
- zákazník
- drahý
- skladovací prostory.
- těžký
- hotové peníze
- Stojí dvacet liber.
- pár
- suvenýry
- Mám dvě kreditní karty.
- obchod
- kabát
- šaty
- obchod
- služba

Lekce 010 nakupování_slovní zásoba_přeložte!

- organický, přírodní
- Kolik stojí tyto kroužky na klíče?
- šaty
- levný
- karta
- zákazník
- hodiny, hodinky
- skladovací prostory.
- suvenýry
- orgánico
- ¿Cuánto cuestan estos llaveros?
- vestido
- barato
- tarjeta
- cliente
- reloj
- almacenes
- recuerdos

- hotové peníze
- černý
- peníze
- čekat
- umělý
- platit
- bota
- nakupování
- drahý
- druhý
- koupit
- příští
- obchod
- skvěle
- italský
- kabát
- cena
- mluvčí, reprobedna
- vybrat
- obchod
- Líbí se mi tvé boty.
- supermarket
- pár
- košile
- služba
- Stojí dvacet liber.
- Kolik stojí ten hrnek?
- pokladna
- Tričko, prosím!
- Mám dvě kreditní karty.
- nějaký
- těžký
- efectivo
- negro
- dinero
- esperar
- plástico
- pagar
- zapato
- compras
- caro
- segundo
- comprar
- siguiente
- tienda
- perfectamente
- italiano
- abrigo
- precio
- altavoz
- elegir
- tienda
- Me encantan tus zapatos
- supermercado
- par
- camisa
- servicio
- Son veinte libras.
- ¿Cuánto cuesta la taza?
- taquilla
- Una camiseta, por favor
- Tengo dos tarjetas de crédito.
- algún
- pesado

Lekce 010 nakupování_slovní zásoba a věty_poslouchejte!

- negro
- El negro es elegante.
- comprar
- ¿Dónde podemos comprarlo?
- tarjeta
- ¿Tiene una tarjeta de crédito?
- efectivo
- ¿Pagará en efectivo o con tarjeta de crédito?
- abrigo
- ¿Dónde está mi abrigo?
- vestido
- černý
- Černá je elegantní.
- koupit
- Kde to můžeme koupit?
- karta
- Máte kreditní kartu?
- hotové peníze
- Budete platit hotově, nebo kreditní kartou?
- kabát
- Kde je můj kabát?
- šaty

- Este vestido te sienta muy bien.
- caro
- ¿Es caro?
- pesado
- La bolsa es pesada.
- barato
- ¿No es demasiado barato?
- elegir
- Puedes elegir lo que quieras.
- italiano
- La moda italiana es muy popular.
- dinero
- ¿Cuánto dinero necesitas?
- siguiente
- ¿A quién le toca?
- par
- ¿Puedo ver este par de zapatos?
- pagar
- ¿Puedo pagar con tarjeta de crédito?
- perfectamente
- Encaja perfectamente.
- plástico
- ¿Quiere una bolsa de plástico?
- precio
- ¿Cuál es el precio de esto?
- segundo
- No deberías comprar un coche de segunda mano.
- servicio
- El servicio al cliente es muy importante.
- camisa
- ¿No es una camisa bonita?
- zapato
- ¿Te has comprado zapatos nuevos?
- tienda
- Voy a la tienda.
- compras
- ¿Te gusta ir de compras?
- algún
- Necesito algo de dinero
- altavoz
-

¡Cómprate altavoces nuevos!

- tienda

- Ty šaty ti sluší.
- drahý
- Je to drahé?
- těžký
- Ta taška je těžká.
- levný
- Není to příliš levné?
- vybrat
- Můžeš si vybrat, co chceš.
- italský
- Italský módní styl je velmi populární.
- peníze
- Kolik peněz potřebuješ?
- příští
- Kdo je další? Kdo je na řadě?
- pár
- Můžu se podívat na tento pár bot?
- platit
- Mohu platit kreditní kartou?
- skvěle
- Sedí to skvěle.
- umělý
- Přejete si plastovou tašku?
- cena
- Jaká je cena tohoto?
- druhý
- Neměl bys kupovat ojeté auto.
- služba
- Služby zákazníkům jsou velmi důležité.
- košile
- Není to pěkná košile?
- bota
- Koupil sis nové boty?
- obchod
- Jdu do obchodu.
- nakupování
- Nakupuješ rád?
- nějaký
- Potřebuji nějaké peníze.
- mluvčí, reprobedna
- Kup si nové bedničky.

- obchod

- Ve a la tienda y compralo.
- supermercado
- Te espero frente al supermercado.
- esperar
- Odio esperar a nadie.
- reloj
- ¡Qué reloj tan bonito!
- Tengo dos tarjetas de crédito.
- Tengo dos tarjetas de crédito. ¿Por qué dos?
- ¿Cuánto cuesta la taza?
- ¿Cuánto cuesta la taza? Tres euros.
- ¿Cuánto cuestan estos llaveros?
- ¿Cuánto cuestan estos llaveros? Cinco céntimos.
- Son veinte libras.
- Son veinte libras. ¡Son caros!
- Una camiseta, por favor
- ¡Una camiseta, por favor! ¡Aquí tiene!
- recuerdos
- La tienda vende recuerdos.
- Me encantan tus zapatos
- Me encantan tus zapatos. A mí también.
- cliente
- Hay un cliente para ti.
- taquilla
- La taquilla está allí.
- almacenes
- Hay almacenes detrás del supermercado.
- orgánico
- Venden alimentos ecológicos.
- Běž do obchodu a kup to.
- supermarket
- Počkám tě před supermarketem.
- čekat
- Strašně nerad na někoho čekám.
- hodiny, hodinky
- Jaké pěkné hodinky!
- Mám dvě kreditní karty.
- Mám dvě kreditní karty. Proč dvě?
- Kolik stojí ten hrnek?
- Kolik stojí ten hrnek? Tři eura.
- Kolik stojí tyto kroužky na klíče?
- Kolik stojí tyto kroužky na klíče? Pět centů.
- Stojí dvacet liber.
- Stojí dvacet liber. Jsou drazí!
- Tričko, prosím!
- Tričko, prosím! Tady máte!
- suvenýry
- V obchodě se prodávají suvenýry.
- Líbí se mi tvé boty.
- Líbí se mi tvoje boty. Mě taky.
- zákazník
- Je tady pro tebe zákazník.
- pokladna
- Pokladna je tamhle.
- skladovací prostory.
- Za supermarketem jsou sklady.
- organický, přírodní
- Prodávají organické jídlo.

Lekce 010 nakupování_slovní zásoba a věty_přeložte!

- černý
- Černá je elegantní.
- koupit
- Kde to můžeme koupit?
- karta
- Máte kreditní kartu?
- hotové peníze
- Budete platit hotově, nebo kreditní kartou?
- kabát
- Kde je můj kabát?
- šaty
- Ty šaty ti sluší.
- drahý
- negro
- El negro es elegante.
- comprar
- ¿Dónde podemos comprarlo?
- tarjeta
- ¿Tiene una tarjeta de crédito?
- efectivo
- ¿Pagará en efectivo o con tarjeta de crédito?
- abrigo
- ¿Dónde está mi abrigo?
- vestido
- Este vestido te sienta muy bien.
- caro

- Je to drahé?
- těžký
- Ta taška je těžká.
- levný
- Není to příliš levné?
- vybrat
- Můžeš si vybrat, co chceš.
- italský
- Italský módní styl je velmi populární.
- peníze
- Kolik peněz potřebuješ?
- příští
- Kdo je další? Kdo je na řadě?
- pár
- Můžu se podívat na tento pár bot?
- platit
- Mohu platit kreditní kartou?
- skvěle
- Sedí to skvěle.
- umělý
- Přejete si plastovou tašku?
- cena
- Jaká je cena tohoto?
- druhý
- Neměl bys kupovat ojeté auto.
- služba
- Služby zákazníkům jsou velmi důležité.
- košile
- Není to pěkná košile?
- bota
- Koupil sis nové boty?
- obchod
- Jdu do obchodu.
- nakupování
- Nakupuješ rád?
- nějaký
- Potřebuji nějaké peníze.
- mluvčí, reprobredna
- Kup si nové bedničky.

- obchod
- Běž do obchodu a kup to.
- supermarket
- Počkám tě před supermarketem.

- ¿Es caro?
- pesado
- La bolsa es pesada.
- barato
- ¿No es demasiado barato?
- elegir
- Puedes elegir lo que quieras.
- italiano
- La moda italiana es muy popular.
- dinero
- ¿Cuánto dinero necesitas?
- siguiente
- ¿A quién le toca?
- par
- ¿Puedo ver este par de zapatos?
- pagar
- ¿Puedo pagar con tarjeta de crédito?
- perfectamente
- Encaja perfectamente.
- plástico
- ¿Quiere una bolsa de plástico?
- precio
- ¿Cuál es el precio de esto?
- segundo
- No deberías comprar un coche de segunda mano.
- servicio
- El servicio al cliente es muy importante.
- camisa
- ¿No es una camisa bonita?
- zapato
- ¿Te has comprado zapatos nuevos?
- tienda
- Voy a la tienda.
- compras
- ¿Te gusta ir de compras?
- algún
- Necesito algo de dinero
- altavoz
-

¡Cómprate altavoces nuevos!

- tienda
- Ve a la tienda y compralo.
- supermercado
- Te espero frente al supermercado.

- čekat
- Strašně nerad na někoho čekám.
- hodiny, hodinky
- Jaké pěkné hodinky!
- Mám dvě kreditní karty.
- Mám dvě kreditní karty. Proč dvě?
- Kolik stojí ten hrnek?
- Kolik stojí ten hrnek? Tři eura.
- Kolik stojí tyto kroužky na klíče?
- Kolik stojí tyto kroužky na klíče? Pět centů.
- Stojí dvacet liber.
- Stojí dvacet liber. Jsou drazí!
- Tričko, prosím!
- Tričko, prosím! Tady máte!
- suvenýry
- V obchodě se prodávají suvenýry.
- Líbí se mi tvé boty.
- Líbí se mi tvoje boty. Mě taky.
- zákazník
- Je tady pro tebe zákazník.
- pokladna
- Pokladna je tamhle.
- skladovací prostory.
- Za supermarketem jsou sklady.
- organický, přírodní
- Prodávají organické jídlo.
- esperar
- Odio esperar a nadie.
- reloj
- ¡Qué reloj tan bonito!
- Tengo dos tarjetas de crédito.
- Tengo dos tarjetas de crédito. ¿Por qué dos?
- ¿Cuánto cuesta la taza?
- ¿Cuánto cuesta la taza? Tres euros.
- ¿Cuánto cuestan estos llaveros?
- ¿Cuánto cuestan estos llaveros? Cinco céntimos.
- Son veinte libras.
- Son veinte libras. ¡Son caros!
- Una camiseta, por favor
- ¡Una camiseta, por favor! ¡Aquí tiene!
- recuerdos
- La tienda vende recuerdos.
- Me encantan tus zapatos
- Me encantan tus zapatos. A mí también.
- cliente
- Hay un cliente para ti.
- taquilla
- La taquilla está allí.
- almacenes
- Hay almacenes detrás del supermercado.
- orgánico
- Venden alimentos ecológicos.

Lekce 010 nakupování_procvičovací věty_poslouchajte!

- El negro es elegante.
- Odio esperar a nadie.
- Me encantan tus zapatos. A mí también.
- ¿A quién le toca?
- Encaja perfectamente.
- Hay un cliente para ti.
- ¿Puedo pagar con tarjeta de crédito?
- La bolsa es pesada.
- ¡Qué reloj tan bonito!
- Puedes elegir lo que quieras.
- ¿Cuánto dinero necesitas?
- Hay almacenes detrás del supermercado.
- El servicio al cliente es muy importante.
- ¿Es caro?
- ¿No es una camisa bonita?
- ¿Te gusta ir de compras?
- ¿Pagaré en efectivo o con tarjeta de crédito?
- Černá je elegantní.
- Strašně nerad na někoho čekám.
- Líbí se mi tvoje boty. Mě taky.
- Kdo je další? Kdo je na řadě?
- Sedí to skvěle.
- Je tady pro tebe zákazník.
- Mohu platit kreditní kartou?
- Ta taška je těžká.
- Jaké pěkné hodinky!
- Můžeš si vybrat, co chceš.
- Kolik peněz potřebuješ?
- Za supermarketem jsou sklady.
- Služby zákazníkům jsou velmi důležité.
- Je to drahé?
- Není to pěkná košile?
- Nakupuješ rád?
- Budete platit hotově, nebo kreditní kartou?

- Necesito algo de dinero
- ¡Una camiseta, por favor! ¡Aquí tiene!
- ¿Quiere una bolsa de plástico?
- No deberías comprar un coche de segunda mano.
-

¡Cómprate altavoces nuevos!

- Son veinte libras. ¡Son caros!
- ¿Cuánto cuestan estos llaveros? Cinco céntimos.
- La taquilla está allí.
- ¿No es demasiado barato?
- La tienda vende recuerdos.
- Ve a la tienda y compralo.
- Tengo dos tarjetas de crédito. ¿Por qué dos?
- La moda italiana es muy popular.
- ¿Cuánto cuesta la taza? Tres euros.
- ¿Te has comprado zapatos nuevos?
- Este vestido te sienta muy bien.
- ¿Puedo ver este par de zapatos?
- ¿Cuál es el precio de esto?
- Venden alimentos ecológicos.
- ¿Tiene una tarjeta de crédito?
- ¿Dónde podemos comprarlo?
- Voy a la tienda.
- ¿Dónde está mi abrigo?
- Te espero frente al supermercado.

- Potřebuji nějaké peníze.
- Tričko, prosím! Tady máte!
- Přejete si plastovou tašku?
- Neměl bys kupovat ojeté auto.
- Kup si nové bedničky.

- Stojí dvacet liber. Jsou drazí!
- Kolik stojí tyto kroužky na klíče? Pět centů.
- Pokladna je tamhle.
- Není to příliš levné?
- V obchodě se prodávají suvenýry.
- Běž do obchodu a kup to.
- Mám dvě kreditní karty. Proč dvě?
- Italský módní styl je velmi populární.
- Kolik stojí ten hrnek? Tři eura.
- Koupil sis nové boty?
- Ty šaty ti sluší.
- Můžu se podívat na tento pár bot?
- Jaká je cena tohoto?
- Prodávají organické jídlo.
- Máte kreditní kartu?
- Kde to můžeme koupit?
- Jdu do obchodu.
- Kde je můj kabát?
- Počkám tě před supermarketem.

Lekce 010 nakupování _procvičovací věty_přeložte!

- Můžu se podívat na tento pár bot?
- Černá je elegantní.
- Kolik stojí ten hrnek? Tři eura.
- Jdu do obchodu.
- Tričko, prosím! Tady máte!
- Pokladna je tamhle.
- Potřebuji nějaké peníze.
- V obchodě se prodávají suvenýry.
- Kdo je další? Kdo je na řadě?
- Strašně nerad na někoho čekám.
- Počkám tě před supermarketem.
- Neměl bys kupovat ojeté auto.
- Běž do obchodu a kup to.
- Nakupuješ rád?
- ¿Puedo ver este par de zapatos?
- El negro es elegante.
- ¿Cuánto cuesta la taza? Tres euros.
- Voy a la tienda.
- ¡Una camiseta, por favor! ¡Aquí tiene!
- La taquilla está allí.
- Necesito algo de dinero
- La tienda vende recuerdos.
- ¿A quién le toca?
- Odio esperar a nadie.
- Te espero frente al supermercado.
- No deberías comprar un coche de segunda mano.
- Ve a la tienda y compralo.
- ¿Te gusta ir de compras?

- Mohu platit kreditní kartou?
- Kde to můžeme koupit?
- Kolik stojí tyto kroužky na klíče? Pět centů.
- Koupil sis nové boty?
- Ta taška je těžká.
- Není to příliš levné?
- Není to pěkná košile?
- Prodávají organické jídlo.
- Stojí dvacet liber. Jsou drazí!
- Italský módní styl je velmi populární.
- Budete platit hotově, nebo kreditní kartou?
- Kup si nové bedničky.

- ¿Puedo pagar con tarjeta de crédito?
- ¿Dónde podemos comprarlo?
- ¿Cuánto cuestan estos llaveros? Cinco céntimos.
- ¿Te has comprado zapatos nuevos?
- La bolsa es pesada.
- ¿No es demasiado barato?
- ¿No es una camisa bonita?
- Venden alimentos ecológicos.
- Son veinte libras. ¡Son caros!
- La moda italiana es muy popular.
- ¿Pagará en efectivo o con tarjeta de crédito?
-

¡Cómprate altavoces nuevos!

- Je tady pro tebe zákazník.
- Můžeš si vybrat, co chceš.
- Máte kreditní kartu?
- Služby zákazníkům jsou velmi důležité.
- Líbí se mi tvoje boty. Mě taky.
- Jaké pěkné hodinky!
- Přejete si plastovou tašku?
- Za supermarketem jsou sklady.
- Mám dvě kreditní karty. Proč dvě?
- Ty šaty ti sluší.
- Sedí to skvěle.
- Je to drahé?
- Jaká je cena tohoto?
- Kde je můj kabát?
- Kolik peněz potřebuješ?

- Hay un cliente para ti.
- Puedes elegir lo que quieras.
- ¿Tiene una tarjeta de crédito?
- El servicio al cliente es muy importante.
- Me encantan tus zapatos. A mí también.
- ¡Qué reloj tan bonito!
- ¿Quiere una bolsa de plástico?
- Hay almacenes detrás del supermercado.
- Tengo dos tarjetas de crédito. ¿Por qué dos?
- Este vestido te sienta muy bien.
- Encaja perfectamente.
- ¿Es caro?
- ¿Cuál es el precio de esto?
- ¿Dónde está mi abrigo?
- ¿Cuánto dinero necesitas?